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Izvješće 
Gradonačelnika o radu za razdoblje srpanj-prosinac 2020. godine 

 
I. Tijekom ovog izvještajnog razdoblja (1. srpnja do 30. prosinca 2020. godine) 

Gradonačelnikovi su prioriteti trebali biti vezani za nastavak programa Rijeka – Europska 
prijestolnica kulture 2020. godine (u nastavku: EPK) te razvoj poslovno-poduzetničke infrastrukture 
i digitalizacije. 

Na žalost već se u srpnju iznova pogoršala epidemiološka situacija kako u Hrvatskoj tako i u 
cijelom svijetu. Epidemija bolesti COVID -19, uzrokovana tzv. korona virusom (u daljem tekstu: 
epidemija), tako je uistinu postala glavno obilježje 2020. godine, pa i svih aktivnosti koje su u ovoj 
godini poduzimane na raznim razinama i u različitim područjima.  

U drugoj polovici godine Stožer civilne zaštite Grada Rijeke održao je 3 sjednice na kojima 
se razmatrala Provedba mjera za suzbijanje epidemije. U mjesecu srpnju, u Prenoćištu Kantrida 
organizirana je karantena za osobe s područja grada Rijeke koji moraju biti u samoizolaciji. 
Tijekom ljetnih mjeseci pripadnici civilne zaštite Grada Rijeke obavljali su nadzor nad provedbom 
propisanih mjera i danih preporuka nadležnih stožera civilne zaštite te Hrvatskog zavoda za javno 
zdravstvo, što je nastavljeno i do kraja godine (naročita je pažnja bila posvećena provedbi 
epidemioloških mjera tijekom odvijanja kulturnih manifestacija, s naglaskom na manifestacije iz u 
sklopu programa Europske prijestolnice kulture, kao i kontroli nošenja maski koja je mjera 
propisana za sva sredstva javnog prijevoza). Prije početka školske godine Grad Rijeka je za 
potrebe učenika i zaposlenih u osnovnim školama nabavio 12.800 maski za lice.  

Sve nepovoljnija situacija izazvana jačanjem epidemije tijekom jeseni 2020. godine dovela je 
do toga da Stožer civilne zaštite RH 27. studenog 2020. godine donese Odluku o nužnim 
epidemiološkim mjerama kojima se ograničavaju okupljanja i uvode druge nužne epidemiološke 
mjere i preporuke radi sprječavanja prijenosa bolesti COVID-19 putem okupljanja („Narodne 
novine“ broj 131/20). Tim je mjerama od 28. studenog 2020. godine obustavljeno obavljanje 
određenih djelatnosti (ugostitelji, fitness centri itd). Kako bi izašao u susret poduzetnicima koji su 
izravno i neizravno pogođeni donošenjem obvezatnih mjera iz navedene Odluke, Grad Rijeka je 
svoje aktivnosti usmjerio ponovno na mjere pomoći poduzetnicima. Oslobađanje od plaćanja 
zakupnine gradskih poslovnih prostora omogućeno je svima zakupcima kojima je obustavljeno 
obavljanje djelatnosti odlukom nacionalnog Stožera. Navedeni poduzetnici oslobođeni su od 
plaćanja zakupnine od 1. do 31. prosinca 2020. godine, odnosno do ukidanja mjera obustave 
obavljanja djelatnosti. Mjerom oslobađanja od plaćanja zakupnine bili bi obuhvaćeni zakupnici koji 
obavljaju sljedeće djelatnosti: ugostiteljski objekte svih kategorija, djelatnost kockanja i klađenja, 
djelatnost teretana, sportskih centara, fitness i rekreacijskih centara, djelatnosti dječjih i drugih 
radionica te organiziranih plesnih škola te djelatnost svih amaterskih kulturno umjetničkih izvedbi, 
programa i manifestacija te proba amaterskih sastava i družina, uključujući i zborove (uz izuzetak 
izložba u muzejskih, galerijskim i ostalim izložbenim prostorima). Svim zakupnicima gradskih 
poslovnih prostora kojima nije direktno onemogućeno obavljanje djelatnosti propisano navedenom 
Odlukom nacionalnom stožera, a kojima je pao promet od 40-60% odobrilo se umanjenje 
zakupnine za 30%, a onima sa padom prometa od 60,01-100% odobrilo se umanjenje zakupnine 
za 50%. Pomoć za umanjenje zakupnine odnosila se na razdoblje od 1. studenog  do 31. prosinca 
2020. godine, uz mogućnost produljenja (ovisno o trajanju mjera iz odgovarajućih budućih odluka 
Stožera).  

Korisnicima površina javne namjene koji imaju postavljene privremene objekte i ugostiteljske 
terase omogućeno je oslobađanje od plaćanja naknade za korištenje u periodu od 1. studenog  do 
31. prosinca 2020. godine, uz mogućnost produljenja ovisno o razvoju situacije prouzročene 
epidemijom.  

Grad Rijeka je još u svibnju, kao privremenu mjeru, ugostiteljskim objektima odobrio 
mogućnost proširenja terasa na javnim površinama, bez dodatnog plaćanja, i to na onim 
lokacijama gdje je takav zahtjev bio tehnički izvediv.  

Naprijed navedene mjere pomoći primjenjuju se i na zakupnike poslovnih prostora kojima 
upravljaju trgovačka društva Rijeka plus d.o.o. i Rijeka sport d.o.o. 

Pored navedenih mjera koje su donesene već u prvim danima proglašenja epidemije, putem 
Javnog poziva za dodjelu nepovratnih subvencija poduzetnicima koji je raspisan početkom rujna 
2020. godine, prijaviteljima je dana mogućnost prijave troškova za nabavu opreme i zaštitnih 
sredstava, vezanih za mjere zaštite od virusa. 
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Uz provedbu svih propisanih mjera iz odluka nacionalnog Stožera CZ kao i preporuka 
Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo fokus je stavljen na podršku poduzetnicima čije je poslovanje 
najviše pogođeno posljedicama epidemije.  

Ali to nije bio jedini način „borbe“ Grada Rijeke u uvjetima epidemije. Unatoč bitno 
smanjenim proračunskim prihodima, i to upravo zbog smanjenja ili ukidanja prihoda koje uplaćuju 
poduzetnici, zadržana je, a dijelom i povećana razina socijalne zaštite Riječana provedbom 
Socijalnog programa Grada Rijeke. Novčanom donacijom Grada Rijeke u visini od 200.000,00 
kuna Kliničkom bolničkom centu Rijeka, pokrenuta je i nabava monitora za praćenje vitalnih 
funkcija bolesnika, uključivo i bolesnike težih oblika bolesti COVID – 19. Kao jedna od mjera u 
borbi protiv epidemije naglašava se i daljnje podizanje razine digitalizacije rada upravnih tijela 
Grada Rijeke kako bi se građanima omogućilo da najveći broj usluga i prava mogu ostvariti bez 
potrebe fizičkog dolaska u gradsku upravu, odnosno on - line. 

Osim za poduzetnike, usvojene su i mjere za roditelje i djecu koje se odnose na umanjenje 
cijene smještaja u vrtiću i produženoga boravka u slučajevima samoizolacije zbog epidemije. 

Stoga je Gradonačelnik predložio, u srpnju 2020. godine, a Gradsko vijeće usvojilo Prve 
izmjene i dopune Proračuna Grada Rijeke za 2020. godinu. Ukupno smanjenje prihoda i primitaka 
iznosilo je 193.214.999 odnosno 14,6% u odnosu na početni proračun te su se Prvim izmjenama i 
dopunama Proračuna Grada Rijeke predložili prihodi i primici proračuna u iznosu 1.125.667.109 
kuna. Rashodi i izdaci su se predložili u iznosu od 1.146.400.000 kuna što je predstavljalo 
smanjenje za 136.840.000 kuna odnosno za 10,7% u odnosu na početni proračun. Razlika između 
prihoda i primitaka i rashoda i izdataka u iznosu od 20.732.891 kuna uravnotežuje se prenesenim 
sredstvima iz prethodnog razdoblja. 

 
II. S obzirom na pogoršanje situacije vezane uz epidemiju projekt EPK se programski i 

organizacijski promptno prilagođavao novonastalim uvjetima. U izvještajnom razdoblju Grad Rijeka 
je u suradnji s RIJEKA 2020. d.o.o., gradskim ustanovama u kulturi te ostalim partnerima uspio 
organizirati značajne kulturne programe. Tijekom Ljeta u prijestolnici održano je 390 programa koje 
je ukupno pratilo više od 53.000 posjetitelja. Za bogato kulturno ljeto, u promijenjenim okolnostima 
organizacije i uz poštivanje svih posebnih mjera zaštite, zaslužne su gradske kulturne ustanove  
(HNK Ivana pl. Zajca, Art kino, HKD na Sušaku, Gradsko kazalište lutaka, Gradska knjižnica te 
Muzej moderne i suvremene umjetnosti), tvrtka Rijeka 2020, Delta Lab, udruga Drugo more, ali i 
brojne umjetničke organizacije i pojedinci koji su sudjelovali u organizaciji kulturno-umjetničkih 
programa. 

Posebno je značajno što je Muzej grada Rijeke svečano otvoren 13. studenog 2020. u 
obnovljenoj Palači Šećerane. Otvorenje riječke Palače Šećerane provedeno je uz poštivanje svih 
epidemioloških mjera. Obnovljeni riječki spomenik kulturne baštine izazvao je veliki interes 
sugrađana te je zainteresiranim posjetiteljima podijeljeno (tijekom jednotjednog otvorenja) 2.350 
besplatnih ulaznica uz posebno vođenje po grupama. I prostor bivšeg skladišta Exportdrva na Delti 
postalo je novo mjesto za kulturne programe. Taj je prostor ugostio dvije najznačajnije izložbe EPK 
projekta, reprezentativne postave svjetske razine – Fiume Fantastika: fenomeni grada i 
međunarodnu izložbu Usijano more. U drugoj polovici 2020. godine u Exportdrvu se realiziralo 37 
programa s 24.373 posjetitelja uživo i 4.130 on-line. 

U listopadu 2020. godine postavljena je izložba 51000 Balthazargrad, u sklopu programa 
Dječja kuća, koja je prvi kat Muzeja moderne i suvremene umjetnosti pretvorila čudesni 
Balthazargrad. 

Zbog globalnih razmjera pandemije, Rijeci je odobreno da do travnja 2021. godine nosi titulu 
Europske prijestolnice kulture. Naime, krajem 2020. godine Europski je parlament usvojio izvješće 
o produljenju statusa europskih prijestolnica kulture te je s tim u svezi donio i odgovarajuću odluku.  

 
III. U svojim redovnim aktivnostima, Gradonačelnik je posvetio veliku pažnju razvoju 

poslovno-poduzetničke infrastrukture. Tako je tijekom druge polovice 2020. godine dovršen projekt 
Rekonstrukcija i prenamjena postojeće Hale 14 u tehnološko-edukacijski poduzetnički inkubator 
„Proizvodni park Torpedo“. Projektom ukupne vrijednosti preko 22 milijuna kuna sufinanciranim 
sredstvima EU preuređena je bivša industrijska hala veličine 1.557 m2 u poduzetnički inkubator s 
16 prostornih jedinica namijenjenih poduzetnicima iz proizvodnih djelatnosti. Time je Rijeka dobila 
poduzetnički centar koji nudi programe inkubacije i post-inkubacije uz mogućnost korištenja 
suvremene opreme iz područja aditivnih tehnologija. U posljednjem polugodištu 2020. godine 
nabavljena je i puštena u rad oprema za aditivnu proizvodnju od pijeska te oprema za aditivnu 
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proizvodnju od metala u obliku praha, koja omogućuje 3D print modela različitih veličina. 
Proizvodni park Torpedo u svojoj je punoj funkciji javnosti predstavljen na završnoj konferenciji 
projekta koja se održala 22. prosinca 2020. godine. 

Pokrenuta je daljnja faza realizacije projekta Izgradnja komunalne infrastrukture u 
Poduzetničkoj zoni Bodulovo. Naime, početkom listopada 2020. godine pokrenuta su dva postupka 
javne nabave: za odabir izvođača radova za izgradnju komunalne infrastrukture te izradu i tisak 
promotivnog materijala. Postupak nabave promotivnog materijala okončan je početkom studenoga 
dok se potpisivanje ugovora sa izvođačem radova planira početkom 2021. godine. Ukupna 
vrijednost projekta je oko 11 milijuna kuna, a projekt se sufinancira sredstvima EU u iznosu od 
5.710.343,00 kuna. 

Završetkom Projekta koji je planiran u proljeće 2022. godine, grad Rijeka dobiti će 
suvremeno opremljenu poduzetničku zonu sa kompletnom infrastrukturom, spremnom za ulazak 
poduzetnika. 

Uz navedeno, početkom studenoga 2020. godine Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova 
EU donijelo je odluku kojom se Gradu Rijeci dodjeljuju bespovratna sredstva u iznosu od 
31.468.168 kuna za projekt “Inkubator za kreativne tehnologije i IT industriju – Energana“. Radi se 
o projektu koji je usmjeren je na jačanje konkurentnosti i poticanje rasta i razvoja novoosnovanih i 
postojećih malih i srednjih poduzeća u IT sektoru i kreativnim tehnologijama. Ukupna vrijednost 
projekta je 37.021.374 kuna, od čega se 85% sufinancira iz Europskog fonda za regionalni razvoj – 
Operativnog programa Konkurentnost i kohezija 2014.-2020., a 15%, odnosno 5.553.206 kuna, 
snosi Grad Rijeka kao prijavitelj projekta. Inkubator će predstavljati suvremenu poduzetničku 
infrastrukturu koja uključuje inkubaciju i umrežavanje poduzetnika u ciljanim industrijama, a bit će 
na raspolaganju poduzetnicima s područja Urbane aglomeracije Rijeka. Podrška korisnicima 
pružat će se u tri glavna tematska područja: umjetna inteligencija (AI) i Internet stvari (Internet of 
Things – IoT) (1), razvoj računalnih igara (2) te foto i video produkcija (3). 

Startup inkubator Rijeka već treću godinu za redom bilježi izvrsne pokazatelje i izniman 
interes korisnika. U svečanoj završnici 11. generacije Demo Day 20/11, održanoj u srpnju 2020. 
godine, sudjelovalo je čak 12 najuspješnijih timova od njih ukupno 24 koji su pristupili procesu 
inkubacije, a novčanim nagradama u iznosu od po 100.000, 50.000 i 25.000 kuna, za pokretanje 
vlastitog posla nagrađena su tri najbolja tima. Nakon izrazito uspješne 11. generacije, novi je Javni 
poziv za ulazak 12. generacije, objavljen u rujnu 2020. godine, srušio rekord iz prethodne godine s 
ukupno 49 prijava. U proces inkubacije ušla su 22 tima, a Programsko vijeće inkubatora prošireno 
je s dva nova člana – predstavnicima Erste banke i globalne IT tvrtke Infobip d.o.o. 

 
IV. Zbog pandemije je globalni turizam tijekom 2020. godine imao veliki pad. U gradu Rijeci u 

2020. godini ostvareno je 61.675 dolazaka, što predstavlja tek 37% od ukupnog broja dolazaka 
ostvarenih u istom razdoblju 2019. godine. Ostvaren je turistički promet od 219.795 noćenja, što je 
47% od ukupnog broja noćenja ostvarenih u istom razdoblju 2019. godine. Strani turisti ostvarili su 
163.675 noćenja. U usporedbi s istim razdobljem 2019. godine, tijekom 2020. godine ostvareno je 
42% noćenja stranih turista. Domaći turisti ostvarili su 56.120 noćenja, što je 70% noćenja 
domaćih turista ostvarenih u istom razdoblju 2019. godine. Uz domaće turiste, Rijeku su najviše 
posjećivali i turisti iz Njemačke, Italije, Češke. U privatnom smještaju ostvareno je najviše noćenja 
(66,9%), a slijede hoteli s 13,8%, ostali objekti u nekomercijalnom smještaju s ostvarenim udjelom 
od 11,3%, hosteli sa 7,4% te prenoćišta s ostvarenim udjelom od 0,6% u ukupnom turističkom 
prometu Rijeke.  

Iako je turizam 2020. godine doživio veliki pad na svim razinama, podaci pokazuju da je 
projekt EPK značajno doprinosio ostvarenju i ovakvih turističkih rezultata, ali i globalnoj promociji 
Rijeke. No, treba naglasiti da je međunarodna organizacija European cities marketing (u nastavku: 
ECM), koja broji preko 100 članova (među kojima je i Turistička zajednica grada Rijeke), proglasila 
je Rijeku i prsten kao destinaciju koja ima najveći postotni i nominalni rast u kategoriji manjih 
destinacija u periodu od 2015. do 2019. godine. Naime, analiza ECM-a je pokazala da je prosječni 
rast na razini promatranih gradova 4,7% godišnje (nominalno 29.721) dok je to u slučaju Rijeke i 
prstena čak 22,7% (nominalni rast od 129.108).  

Uz sve navedeno treba naglasiti da je za 2020 godinu Grad Rijeka proglašen najboljim 
gradom u Hrvatskoj u kategoriji Smart city-Pametni grad. Rezultat je to istraživanja “Analiza 
digitalne spremnosti hrvatskih gradova 2020. godini, a priznanje je dobiveno na konferenciji 
“Održivi gradovi”, održanoj 24. studenog 2020. godine u Zagrebu. Istraživanje je prepoznalo  
napore Grada Rijeke u razvoju ICT infrastrukture i usluga, od kojih su najznačajnije e-usluge, 
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inkubatore, e-računi, uštedu energije, pametni parking, ICT-infrastrukturu u prometu (semafori, 
kružni tokovi), javni WIFI i mnoge druge projekte. 

 
V. Strategija Grada Rijeke za razdoblje 2014.-2020. godine, temeljem definiranih strateških 

ciljeva, nastavila se provoditi tijekom razdoblja srpanj-prosinac 2020. godine. Doprinosi prvom 
strateškom cilju – Globalno pozicionirati Rijeku razvojem Riječkoga prometnog pravca, obrađena 
su u izvješćima Odjela za razvoj, urbanizam, ekologiju i gospodarenje zemljištem i Odjela za 
komunalni sustav.  

U sklopu izvješća Odjela za poduzetništvo i Zavoda za informatičku djelatnost  navedeni su 
doprinosi drugom strateškom cilju – Na temeljima društva znanja i novih tehnologija razviti 
konkurentno gospodarstvo.  

Osigurati dostojanstvo svih građana jačanjem socijalne uključenosti i razvojem projekata od 
zajedničkog interesa, kao treći strateški cilj, ostvarivao se putem aktivnosti Odjela za zdravstvo i 
socijalnu skrb, Odjela za odgoj i školstvo Odjela za kulturu i Odjela za sport i tehničku kulturu. Sva 
izvješća odjela navedena u prilogu ovog izvješća. 

 
VI. Grad Rijeka u srpnju 2020. godine bio je i domaćinom članovima Predsjedništva Hrvatske 

mreže zdravih gradova, odnosno predstavnicima gradova i županija članova Mreže. Tema je bila 
problematika mentalnog zdravlja na lokalnoj razini, s ciljem definiranja prioriteta te planiranja 
razvoja skrbi o mentalnom zdravlju, temeljenog na specifičnim zdravstvenim potrebama, u skladu 
sa županijskim, nacionalnim i EU prioritetima. Tema skrbi o mentalnom zdravlju građana jedan je 
od pet ključnih prioriteta definiranih u Planu za zdravlje Grada Rijeke 2019. – 2024. godine. 

28. kolovoza 2020. godine u Galeriji Kortil otvorena je izložba Grad i transformacija, 
umjetnika iz Neussa i Rijeke, organizirana povodom tridesete obljetnice prijateljstva između ova 
dva grada. Izložbu je pokrenuo grad Neuss u suradnji s kulturnim forumom Alte Post iz Neussa. 

U HKD-u na Sušaku 10. rujna 2020. godine održana je cITy upgrade konferencija Udruge 
gradova, koja se organizira kako bi se gradovima koji žele ubrzati tehnološki razvoj stvorile veće 
mogućnosti a relevantne informacije učinile dostupnijima.  

U Zagrebu se u rujnu 2020. godine održala i Skupština mreže za održivu urbanu mobilnost 
CIVINET Slovenija-Hrvatska-Jugoistočna Europa, u organizaciji ODRAZ - Održivi razvoj zajednice 
– tajništvo Mreže. Skupštinom je završen službeni dio četverogodišnjeg razdoblja koordinatorstva 
Grada Rijeke ovom mrežom.  

Sredinom rujna 2020. godine, na prigodnoj svečanosti u organizaciji danskog 
veleposlanstva, u Gradu Rijeci je za novog počasnog konzula Kraljevine Danske u Rijeci imenovan 
Marko Herak. 

20. rujna 2020. godine na tzv. Riječki neboder je postavljena umjetnička instalacija Nemanje 
Cvijanovića „Spomenik crvenoj Rijeci – samoobrambeni spomenik“, i to upravo na datum kada je 
1943. godine, nakon kapitulacije fašističke Italije, Izvršni odbor ZAVNOH-a donio Odluku o 
priključenju Rijeke matici zemlji Hrvatskoj, kao i Istre, Zadra te ostalih krajeva koje je u II. 
Svjetskom ratu okupirala fašistička Italija.  

Grad Rijeka i Primorsko-goranska županija zajednički su organizirali prijem za kanadskom 
veleposlanika u RH u povodu primopredaje broda izgrađenog u Brodogradilištu 3. maj za 
kanadskog naručitelja. U brodogradilištu je upriličena primopredaja 36,5 milijuna dolara vrijednog 
broda, „Algoma Intrepid“ kanadskom brodovlasniku Algoma Central Corporation. Na prijemu je 
načelno dogovorena i daljnja suradnja na gospodarskom i kulturnom planu. 

Nastupni posjet Primorsko-goranskoj županiji i Gradu Rijeci veleposlanice Republike 
Bugarske 14. listopada 2020. godine iskorišten je za razmatranje i predlaganje novih mogućnosti 
uspostave suradnje malih i srednjih tvrtki. 

27. listopada 2020. godine u prvom službenom posjetu Gradu Rijeci i Primorsko-goranskoj 
županiji bio je veleposlanik Njemačke u RH. 

Krajem studenoga 2020. godine, izložbom na postamentima na Korzu posvećenim riječkoj 
glagoljskoj tiskari Šimuna Kožičića Benje otvorena je manifestacija „Benja 2.0 – Tjedan glagoljice“. 
Manifestacija je sukladno epidemiološkom okviru sadržavala demonstraciju rada izrađene replike 
tiskarske preše iz doba inkunabula i demonstracija rada 3D printera na kojem su se isprintala slova 
glagoljice za korištenje u tiskarskoj preši.  
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Nakon razornog potresa koji je 29. prosinca 2020. godine osim Petrinje i Gline, jako pogodio 

i Sisak, Grad Rijeka osigurao je ukupno 400.000,00 kuna na ime pomoći za sanaciju šteta u 
potresom pogođenim gradovima. Grad Rijeka stavio je na raspolaganje i mehanizaciju i vozila 
svojih komunalnih društava. Odmah nakon razornog potresa u Petrinju su krenuli pripadnici Javne 
vatrogasne postrojbe Rijeke. Grad Rijeka je u znak pijeteta prema žrtvama potresa, odustao od 
novogodišnjeg vatrometa. Gradska komunalna i trgovačka društva uključila su se u podršku 
potresom pogođenih krajeva donacijom od ukupno 400.000,00 kuna.  
 

VII. 1. srpnja 2020. godine Institut za javne financije predstavio je rezultate šestog ciklusa 
istraživanja proračunske transparentnosti hrvatskih županija, gradova i općina. Grad Rijeka osvojio 
je maksimalan broj bodova te priznanje za transparentnost gradskog proračuna. Web stranica 
Grada Rijeke također je ocijenjena izvrsnom ocjenom među gradovima s dobro koncipiranim i lako 
pretraživim stranicama. Isto tako, veliko istraživanje Savjetničke kuće Apsolon o digitalnoj 
spremnosti gradova, u kojoj se analizira stupanj digitalne razvijenosti, pokazalo je da je Rijeka prvi 
grad u Hrvatskoj po spremnosti za digitalnu transformaciju, odnosno, za promjenu svih oblika 
poslovanja i procesa u kojima su zaposlenici organizacije u interakciji s njezinim korisnicima, 
zahvaljujući razvoju novih tehnologija, softvera i aplikacija. Rijeka je na prvom mjestu po broju 
administrativnih postupaka i stupnju njihove digitaliziranosti te relevantnosti i kvaliteti sustava 
identifikacije i autentifikacije, prema dostupnosti servisnih informacija na internetskim stranicama 
grada i objedinjenih servisa za plaćanje u gradu, otvorenom proračunu i participaciji građana u 
odlučivanju. U sklopu dvogodišnjeg projekta Europske komisije Intelligent Cities Challenge (ICC), 
Rijeka je izabrana za jedan od 10 gradova – mentora koji će svojim rješenjima i iskustvom pomoći 
drugim gradovima u transformaciji prema „pametnom gradu“. Rijeka je ulogu grada-mentora dobila 
temeljem Strategije razvoja grada, Strateškog plana Rijeka pametni grad i strategije digitalne 
transformacije. 

U studenom 2020. godine je Rijeka istaknuta kao primjer u proaktivnoj objavi informacija. 
Povjerenik za informiranje, neovisno nacionalno tijelo zaduženo za provedbu Zakona o pravu na 
pristup informacijama, proveo je analitičko praćenje internetskih stranica 37 gradova i općina s 
područja Primorsko-goranske županije. Rijeka ispunjava sve zakonske obveze te drugim 
jedinicama može poslužiti kao ogledni primjer u proaktivnoj objavi informacija, provedbi 
savjetovanja s javnošću na zasebnom portalu i osiguravanju javnosti sjednica, uključujući objavu 
informacija o javnim uslugama na zasebnom portalu, objavu skupova podataka pogodnih za 
ponovnu uporabu na posebnom portalu otvorenih podataka i objavu informacija u svrhu ostvarenja 
financijske transparentnosti.  

11. prosinca 2020. godine predstavljen je novum: sustav “Gradsko oko” – Internet platforma 
posvećena dvosmjernoj komunikaciji s građanima po pitanjima vezanim za komunalnu 
problematiku na području Rijeke. Građani mogu prijavljivati različite komunalne probleme u sustav 
koji objedinjeno koriste sve nadležne institucije Grada Rijeke. Zaprima se širok spektar komunalnih 
problema, poput grafita i vandalizma, do oštećenja asfalta, prometnih znakova, sprava na dječjim 
igralištima, problema s javnom rasvjetom, olupinama vozila na javnim površinama, nepropisno 
odbačenom otpadu i slično. 

Vezano uz pisanu i elektronsku komunikaciju Gradonačelnika, u ovom je razdoblju 
evidentirano i obrađeno više od 470 različitih dopisa, zahtjeva i upita. U Kabinetu gradonačelnika 
na razgovor je primljeno samo desetak građana, a s obzirom na novonastale uvjete uzrokovane 
epidemijom. Gradonačelnik je održao oko 250 radnih sastanaka. Uz koordinaciju i nadziranje rada 
upravnih tijela gradske uprave, komunalnih društava i ustanova Grada te suradnju s Gradskim 
vijećem i realizaciju gradskih projekata i programa, najveći broj sastanaka održan je na temu 
projekta EPK te s aktualnim ili potencijalnim investitorima na području Grada Rijeke, 
predlagateljima i organizatorima raznih manifestacija, programa i inicijativa. Gradonačelnik njegovi 
zamjenici, u izvještajnom su razdoblju sudjelovali u više od 100 protokolarnih događanja. Riječ je o 
kulturnim, sportskim i drugim manifestacijama, primanjima u povodu postignutih značajnih rezultata 
i nagrada, humanitarnim aktivnostima, projektima i programima udruga, vjerskih i manjinskih 
zajednica te o projektima edukacije i prevencije na području javnoga zdravstva i građanskih prava. 
Primljeno je i odgovoreno na 31 zahtjev postavljen temeljem Zakona o pravu na pristup 
informacijama. 
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VIII. Na prvoj od triju plenarnih sjednica Odbora regija, koje su se dijelom odvijale online, 1. 

srpnja 2020. godine, Gradonačelnik je u ime Odbora regija bio izvjestitelj o Fondu pravedne 
tranzicije kojim Europska komisija u svojem novom prijedlogu za sljedeći dugoročni proračun EU-a 
želi ojačati mehanizam za pravednu tranziciju, kao dio svojega mehanizma za odgovor na krizu, 
Komisija je u okviru europskog Zelenog plana predložila uspostavu takvog Fonda od 40 milijardi 
eura svježeg novca u sljedećem Višegodišnjem financijskom okviru za razdoblje 2021.-2027. 
godine. Sredstva će se upotrijebiti za ublažavanje socioekonomskih posljedica tranzicije u najteže 
pogođenim područjima. 

14. listopada 2020. godine, na sjednici na kojoj je online sudjelovao i Gradonačelnik, 
Europski odbor regija u svom se izvješću, u kojem se bavio utjecajem epidemije na zdravlje i 
gospodarstvo, kao primjer dobre prakse istaknuo i Rijeku. Rijeka je uvela čitav niz pomoći 
poduzetnicima i građanima u vrijeme zatvaranja (lockdown) u proljeće 2020. godine, odgodila 
naplatu usluge odvoza otpada te rok za podnošenje prijave poreza na kuću za odmor. Nakon 
odluke hrvatske vlade o odgodi plaćanja poreza na dohodak, Rijeka je odgodila i plaćanje prireza, 
koji je velik izvor prihoda lokalnih vlasti. Grad Rijeka i gradsko društvo Crvenog križa istaknuti su i 
kao primjer dobre prakse u organizaciji dostave hrane i lijekova starijim i bolesnim građanima. 
Istaknuto je kako su u Rijeci brojni pojedinci, nevladine organizacije i poduzeća donirali zaštitne 
maske, vizire i novac za pomoć građanima i institucijama. 

Na sjednici od 8. prosinca 2020. godine održane su rasprave o sljedećim temama: povećanju 
klimatskih ambicija tijekom pandemije, sporazumu između EU-a i UK-a i teritorijalnim posljedicama 
Brexita, paketu mjera za proširenje i europskoj politici susjedstva, novom paktu o migracijama i 
azilu, oporavku i otpornosti u ruralnim područjima, te programu rada europske komisije za 2021. i 
prvom izvješću EU-a o strateškim predviđanjima. 

 
IX. Na portalu www.rijeka.hr  u razdoblju od 1. srpnja do 31. prosinca 2020. godine kreirano 

je 846 članaka (objava, odnosno vijesti), 16 službenih obavijesti, objavljeno je 116 različitih 
natječaja iz nadležnosti uprave. Ukupna posjećenost u obrađenom razdoblju bila je 588.005 
posjeta (98.000 mjesečno) pri čemu je registrirano 298.093 (49.682 mjesečno) jedinstvenih 
posjeta. 

I dalje je u tijeku prevođenje fiksnih hrvatskih stranica gradskog portala na engleski i 
talijanski jezik odnosno širenje engleske i talijanske verzije portala. Od ukupno 
kreiranih 2235 hrvatskih stranica portala, do sada je prevedeno 1125 stranica na talijanski jezik 
i 1084 stranica na engleski jezik.   

Na You tube kanalu Grada Rijeke uživo su prenošene sjednice Gradskog vijeća i objavljene 
su snimke sjednica, dostupne i preko portala rijeka.hr. 

Na portalu www.mojarijeka.hr objavljeno je tijekom drugih 6 mjeseci 2020. godine 738 
članaka, 158 video priloga i 3981 fotografija, a zaprimljeno je i 76 upita građana u rubrici Reci 
glasno. Ukupna posjećenost u obrađenom razdoblju bila je 149.135 posjeta (24.855 mjesečno) pri 
čemu je registrirano 101.769 (16.961 mjesečno) jedinstvenih posjeta. 

Na društvenoj mreži Facebook profil Moja Rijeka pratilo je 227 novih osoba, a na društvenoj 
mreži Twitter, račun Grad Rijeka pratila je 159 nova osoba.  Na Youtube kanalu imamo 170 novih 
pretplatnika, a na Instagram profilu prati nas 200 novih osoba. 

Na adresi http://ekonzultacije.rijeka.hr/ osim konzultacija s građanima, nalaze se i 
Savjetovanja sa zainteresiranom javnošću koja se provode od 2013. godine kao tada uvedena 
zakonska obaveza. U izvještajnom razdoblju provedeno je 7 internetskih savjetovanja s javnošću o 
općim aktima koji su upućeni u daljnju proceduru donošenja od strane nadležnog tijela 
(predstavničkog), te jedna e-konzultacija s građanima o redizajniranom portalu Moja Rijeka. 

 
X. Zbog pogoršane epidemiološke situacije u Hrvatskoj te izvanrednih okolnosti nastalih 

zbog sanitarno-higijenskih mjera u prevenciji epidemije i u ovom je izvještajnom razdoblju održan 
uvjetno manji broj Gradonačelnikovih kolegija u o odnosu na isto vrijeme prošle godine – ukupno ih 
je održano 6.  

I u samom načinu održavanja kolegija došlo je do promjena. Na kolegijima na kojima su uz 
nazočnost medija održavani u gradskoj vijećnici i na kojima su bili nazočni, uobičajeno, zamjenici 
Gradonačelnika te svi čelnici upravnih tijela, pri njihovoj pripremi i organizaciji poštivane sve 
preporuke i mjere nadležnih stožera civilne zaštite koje se odnose na propisani broj osoba na 
jednom mjestu u zatvorenom prostoru, propisanu fizičku distancu i ostale sanitarno-higijenske 

http://www.rijeka.hr/
http://www.mojarijeka.hr/
http://ekonzultacije.rijeka.hr/
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mjere. Kako se tijekom jeseni epidemiološka situacija vezana uz  epidemiju, na žalost, nastavila 
pogoršavati što je uvjetovalo donošenje strožih mjera u odlukama Stožera civilne zaštite RH, po 
prvi put je u jedanaestogodišnjoj praksi održavanja kolegija, uvedeno održavanje kolegija 
elektroničkim putem i to počevši od 27. listopada 2020. godine pa do kraja godine (na taj način su 
sazvana i održana četiri kolegija). Kolegije je Gradonačelnik sazvao i održao elektroničkim putem, 
bez fizičkog prisustva pročelnika i drugih izvjestitelja, u informatičkom sučelju documentum sustava 
(tzv. e Room), a prema utvrđenom dnevnom redu. Kako bi se ostvarila transparentnost rada 
kolegija, Gradonačelnik je istoga dana kada je održan kolegij sazvao konferenciju za medije na 
kojem je izvijestio o održanom kolegiju i donesenim zaključcima.  

Specifičnosti u sazivanju i organizaciji samih kolegija, kao oblika ostvarivanja javnosti rada 
Gradonačelnika kao tijela izvršne vlasti koja je propisana Zakonom o lokalnoj i područnoj 
(regionalnoj) samoupravi ali i Zakonu o pravu na pristup informacijama, u izvještajnom razdoblju 
nije utjecala na intenzitet rada koji je i kvanitativno mjerljiv ukupnim brojem donesenih zaključaka. 
Tako su u izvještajnom razdoblju donesena ukupno 663 zaključka. 

I dalje je nastavljena uobičajena praksa da se o zaključcima Gradonačelnika koji su doneseni 
u razdoblju između dva sazvana kolegija na www.rijeka.hr objavljuje informacija koja sadrži sve 
razmatrane materijale, odnosno prijedloge odjela gradske uprave i drugih ovlaštenih izvjestitelja te 
same zaključke. Na portalu se obvezno uz izvješće s održanog kolegija, odnosno od kraja 
listopada 2020. godine, konferencije za medije o kolegiju održanom u elektroničkom obliku, 
obvezno objavljuje i zapisnik sa istoga. 

Sukladno ovlaštenjima iz članka 58. Statuta Grada Rijeke utvrđena su i podnesena 
Gradskom vijeću ukupno 64 prijedloga akata, 21 izviješće, 1 analiza te 3 očitovanja na prijedloge 
drugih ovlaštenih predlagatelja. 

Sukladno odredbama Zakona o proračunu i ovlaštenju iz članka 58. Statuta Gradonačelnik 
je proslijedio Gradskom vijeću Grada Rijeke na razmatranje i usvajanje: 

• Prijedlog polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Grada Rijeke za 2020. godinu, 
• Prijedlog proračuna Grada Rijeke za 2021. godinu i projekcija za 2022. i 2023. godinu. 
• Prijedlog drugih izmjena i dopuna Proračuna Grada Rijeke za 2020. godinu i projekcija 

za 2021. i 2022. godinu 
• Prijedlog odluke o izvršavanju Proračuna Grada Rijeke za 2021. godinu, 
• Prijedlog odluke o izmjenama Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Rijeke za 2020. 

godinu. 
U području prostornog planiranja i urbanističkog uređenja grada, Gradonačelnik je uputio 

Vijeću na razmatranje Prijedlog odluke o izradi izmjena i dopuna Detaljnog plana uređenja 
područja „Benčić“. 

U području planiranja održivog razvitka, sukladno pozitivnim propisima, podnio je Prijedlog 
akcijskog plana upravljanja bukom na području grada Rijeke, Nacrtu prijedloga akcijskog plana 
održivog energetskog razvoja i prilagodbe klimatskim promjenama Grada Rijeke SECAP. 

U području komunalnog gospodarstva, odnosno u području specifičnom području planskog 
gospodarenja otpadom i njegovog zbrinjavanja podneseno je Izvješće o lokacijama, količini i 
troškovima uklanjanja nepropisno odbačenog otpada na području grada Rijeke te Izvješće o radu 
Komunalnog društva Čistoća d.o.o. za održavanje čistoće i gospodarenja otpadom za 2019. 
godinu, kao davatelja usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog otpada te 
usluga povezanih s javnom uslugom na području grada Rijeke- 

Posebne okolnosti nastale u gospodarstvu uslijed epidemije uvjetovale su činjenicu da je 
Gradskom vijeću na razmatranje i usvajanje podnesen još jedan Prijedlog o izmjeni Odluke o 
komunalnoj naknadi (uz dva prijedloga koja su podnesena u prethodnom izvještajnom razdoblju). 

Iz područja samoupravnog djelokruga Grada koji se odnosi na područje brige o uređenju 
naselja i stanovanje posebno se može istaknuti i to da je podnesen Prijedlog odluke o visini 
naknade za prijenos prava vlasništva na nekretninama u k.o. Srdoči, odricanju od potraživanja 
komunalnog doprinosa i bespovratnom financiranju troškova priključenja na vodnokomunalnu 
infrastrukturu za izgradnju stambenih građevina na Martinkovcu po programu društveno poticane 
stanogradnje kao i Prijedlog odluke o izmjenama Odluke o davanju stanova u najam. 

S obzirom na to da je Grad Rijeka, unatoč svim teškoćama i izvanrednim okolnostima 
izazvanih epidemijom bolesti i dalje Europska prijestolnica kulture 2021. ističe se da je 
Gradonačelnik Gradskom vijeću uputio sljedeće prijedloge vezane uz Palaču Šećerane (kompleks 
Benčić, bivša upravna zgrada, zaštićeno kulturno dobro – obnovljena svečano otvorena u zadnjem 
kvartalu 2020. godine) te brod Galeb (zaštićeno kulturno dobro): Prijedlog odluke o odobravanju 

http://www.rijeka.hr/
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nacrta ugovora o koncesiji na kulturnom dobru za gospodarsko korištenje dijela Palače Šećerana i 
Prijedlog odluke o zakupu dijelova plutajućeg objekta – Broda Galeb.  

U području protupožarne i civilne zašite Gradonačelnik je Gradskom vijeću uputio Analizu 
stanja sustava civilne zaštite na području grada Rijeke u 2019. godini s Prijedlogom plana razvoja 
sustava civilne zašite na području grada Rijeke s financijskim učincima za trogodišnje razdoblje. 

Zakonom propisana javnost rada jedinice lokalne samouprave ostvaruje se i objavom općih 
akata u službenom glasilu.  

Sukladno ovlaštenjima iz Zakona i Statuta, Gradonačelnik je donio u ovom izvještajnom 
razdoblju 14 akata koji su objavljeni u "Službenim novinama Grada Rijeke" i to u brojevima 10/20, 
12/20, 13/20, 15/20 i 17/20. 

Gradonačelnik je donio i sljedeće akte za koje nije propisana obvezna objava u službenom 
glasilu: 

• Odluku o korištenju sredstva Proračunske zalihe u Proračunu Grada Rijeke za 2020. 
godinu – 123.500,00 kuna za organiziranje karantene/samoizolacije u svezi pandemije 
COVID 19 

• Druge izmjene i dopune Plana nabave Grada Rijeke za 2020. godinu 
• Plan vježbi civilne zašite u 2020. godini 
• 16 pojedinačnih odluka o izmjenama odluka o sufinanciranju pomoćnika u nastavi u 

školskoj godini 2020/2021. 
• Prve izmjene i dopune Plana prijma u službu u Grad Rijeku za 2020. godinu 
• Odluku o korištenju sredstva Proračunske zalihe u Proračunu Grada Rijeke za 2020. 

godinu -  240.000,00 kuna za nabavu zaštitnih pamučnih maski za potrebe učenika od 5. 
do 8. razreda osnovnih škola te za nastavno, administrativno, tehničko i pomoćno 
osoblje osnovnih škola i predškolskih ustanova kojima je osnivač Grad Rijeka 

• Treće izmjene i dopune Plana nabave Grada Rijeke za 2020. godinu 
• Odluku o izmjeni Odluke o osnivanju stručnog povjerenstva za koncesije za 

gospodarsko korištenje prostora Palače Šećerane za tri gospodarske namjere 
• Odluku o korištenju sredstava Proračunske zalihe u Proračunu Grada Rijeke za 2020. 

godinu – 129.600,00 kuna za nastavak organizacije karantene/samoizolacije u svezi 
pandemije COVID-19 

• odluke o raspisivanju javnog natječaja za stipendiste Grada Rijeke (darovite učenike i 
studente, studente deficitarnih zanimanja za ustanove u vlasništvu Grada Rijeke te za 
stipendije po socijalnim kriterijima) 

• Odluku o dodjeli nagrada učenicima i odgojno-obrazovnim radnicima-mentorima za 
posebna postignuća učenika na državnim i međunarodnim natjecanjima, susretima i 
smotrama u školskoj 2018/2019. godini 

• Odluku o dodjeli nagrada učenicima i odgojno-obrazovnim radnicima-mentorima za 
posebna postignuća učenika na državnim i međunarodnim natjecanjima, susretima i 
smotrama u školskoj 2018/2019. godini iz područja sporta i tehničke kulture 

• Odluku o korištenju sredstava Proračunske zalihe u Proračunu Grada Rijeke za 2020. 
godinu – 62.613,52 kuna za podmirenje troškova pružanja usluga tjelesne zaštite u 
objektu u kojem je organizirana karantena/samoizolacija 

• Druge izmjene i dopune Plana prijma u službu u Grad Rijeku za 2020. godinu 
• Četvrte izmjene i dopune Plana nabave Grada Rijeke za 2020. godinu 
• Odluku o korištenju sredstava Proračunske zalihe u Proračunu Grada Rijeke za 2020. 

godinu – 75.600,00 kuna za nastavak organizacije karantene/samoizolacije u svezi 
pandemije COVID 19 

• Akcijski plan za sprječavanje vandalizma na području Grada Rijeke 
• Odluku o korištenju sredstava Proračunske zalihe u Proračunu Grada Rijeke za 2020. 

godinu – 200.000,00 kuna Kliničkom bolničkom centru Rijeka za nabavu monitora za 
kontinuirano praćenje vitalnih funkcija bolesnika (COVID odjel) 

• Plan klasifikacijskih oznaka i brojčanih oznaka stvaratelja i primatelja akata upravnih i 
drugih tijela Grada Rijeke za 2021. godinu 

• Odluku o korištenju sredstva Proračunske zalihe u Proračunu Grada Rijeke za 2020. 
godinu – 460.377,66 kuna za podmirenje troškova zakonske zatezne kamate sukladno 
Nagodbi sklopljenoj između Grada Rijeke i TD Parkovi plus d.o.o. Rijeka 
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• Odluku o korištenju sredstva Proračunske zalihe u Proračunu Grada Rijeke za 2020. 
godinu 39.737,50 kuna za podmirenje troškova nabave opreme za mjerenje tjelesne 
temperature u svrhu prevencije i zaštite zdravlja zaposlenika i drugih osoba u 
prostorijama upravnih zgrada Grada Rijeke u svezi epidemije COVID 19 

• Odluku o korištenju sredstva Proračunske zalihe u Proračunu Grada Rijeke za 2021. 
godinu – ukupno 400.000,00 kuna na ime pomoći za saniranje posljedica potresa koji je 
29. prosinca pogodio područja u Sisačko-moslavačkoj županiji (Gradu Petrinji pomoć od 
200.000,00 kuna te po 100.000,00 kuna pomoć gradovima Glini i Sisku). 

 
U izvještajnom razdoblju, a sukladno Planu savjetovanja s javnošću za 2020. godinu, 

provedeno je 7 internetskih savjetovanja s javnošću prema posebnim zakonima, odnosno prema 
Zakonu o pravu na pristup informacijama, o nacrtu općih akata koji su upućeni u daljnju proceduru 
donošenju. Internetska su savjetovanja provedena o Nacrtu prijedloga godišnjeg plana razvoja 
civilne zaštite u Rijeci za 2020. godinu, Nacrtu prijedloga o izmjenama i dopunama Odluke o najmu 
stanova (prvobitni prijedlog o kojem je provedeno savjetovanje je povučen, pa ponovna 
savjetovanje o novom Prijedlogu nije bilo potrebno provesti), Nacrtu prijedloga akcijskog plana 
upravljanja bukom na području grada Rijeke, Nacrtu prijedloga akcijskog plana održivog 
energetskog razvoja i prilagodbe klimatskim promjenama Grada Rijeke SECAP, Nacrtu prijedloga 
izmjene Programa javnih potreba u predškolskom odgoju i obrazovanju te skrbi o djeci rane i 
predškolske dobi Grada Rijeke za pedagošku 2020/2021. godinu (savjetovanje je provedeno, ali 
Prijedlog nije upućen u daljnju proceduru), Nacrtu prijedloga Urbanističkog plana uređenja dijela 
stambenog područja Pavlovac te Nacrta prijedloga Urbanističkog plana uređenja stambenog 
područja Rujevica. 

Na temelju članka 34. stavka 2. Zakona o vatrogastvu („Narodne novine“ broj 125/19) donio 
je Odluku o imenovanju zapovjednika Javne vatrogasne postrojbe Grada Rijeke (Hinko Mance na 
vrijeme od pet godina). 

Na temelju ovlaštenja iz članka 62. stavka 1. točke 4. Odluke o najmu stanova, a na prijedlog 
rektorice Sveučilišta u Rijeci, dodijelio je u najam stan Olji Lozici, dramaturginji i redateljici, 
predavačici na sveučilišnom Studiju glume i medija. 

 
 

 



PRILOG 1. 
 

Aktivnosti upravnih tijela Grada Rijeke kojima koordinira Gradonačelnik 
Odjel gradske uprave za razvoj, urbanizam, ekologiju i gospodarenje zemljištem stvara 

prostorno-planske uvjete te provodi aktivnosti u pripremi i provedbi poziva mehanizma integriranih 
teritorijalnih ulaganja u cilju dobivanja europskih sredstava za razvojne projekta. Unutar odjela 
djeluju tri direkcije, a njihove aktivnosti navode se u nastavku izvješća. 

 
Direkcija za razvoj urbanizam i ekologiju bila je usmjerena na izradu dokumenata 

prostornog uređenja, projekata u području zaštite okoliša, koordinacije izrade projektne 
dokumentacije unutar različitih tematskih područja, održavanja kontinuiteta izrade kapitalnih 
projekata grada, apliciranje projekata radi financiranja iz EU fondova, kao i organizacije 
edukacijskih događanja radi približavanja EU ciljeva razvoja građanima. 

Tijekom izvještajnog razdoblja izrađeni su sljedeći dokumenti prostornog uređenja: 
• Urbanistički plan uređenja stambenog područja dijela stambenog područja Rujevica – 

okončana je izrada Prijedloga Plana te je provedena javna rasprava i e-savjetovanje; 
slijedi priprema Izvješća o javnoj raspravi i donošenje Plana, 

• Urbanistički plan uređenja dijela stambenog područja Pavlovac – utvrđen Prijedlog 
Plana, započeta javna rasprava. 

Kod kapitalnih projekata, treba istaknuti niže navedene aktivnosti za: 
• Obalnu šetnicu s plažama – zapad: 

o rekonstrukcija i proširenje plaže Kostanj - u tijeku izrada izvedbenog projekta (dio 
kapitalnog projekta).  

o dionicu B (rekonstrukcija pristupa s Opatijske ulice i uređenje šetnice od Costabelle 
do plaže Bivio) – pokrenuti su postupci ishođenja građevinskih dozvola 

• Nastavak uređenja Vitezovićeve ulice - izrađen glavni projekt, pokrenut postupak za 
izdavanje građevinske dozvole, u tijeku rješavanje dijela imovinsko-pravnih odnosa 

• Izgradnju skulpturalnog paviljona Ekumena na Delti – u tijeku postupak izdavanja 
građevinske dozvole, izrađen izvedbeni projekt 

Kod izrade strateških i sektorskih dokumenata treba istaknuti: 
• Plan razvoja grada Rijeke za razdoblje 2021.-2027. godine - imenovana je Radna 

skupina za izradu Plana, prihvaćena Komunikacijska strategija, održane su radionice na 
temu predloženih strateških ciljeva, donesena Odluka o početku postupka  Ocjene o 
potrebi strateške procjene Plana razvoja Grada Rijeke za razdoblje 2021.-2027. godine,  

• Strategija razvoja urbane aglomeracije Rijeka za razdoblje 2021.2027. godine – 
započeta izrada, imenovana Upravljačka skupina i donesen Plan vrednovanja, 
provedene početne radionice sa članicama aglomeracije, pripremljena analiza stanja i 
prijedlog strateških ciljeva, 

• U studenom 2020. donesen je Akcijski plan upravljanja bukom na području grada Rijeke 
za 3. krug izvještavanja. Donošenju ovog dokumenta prethodilo je Savjetovanje sa 
zainteresiranom javnosti, Javni uvid te Javno izlaganje u postupku izrade Akcijskog 
plana upravljanja bukom okoliša na naseljenom području „Grad Rijeka“ – 3. krug, 

• Studije zelene infrastrukture grada Rijeke – Studija je dovršena i prihvaćena kao 
podloga za izradu Strategije zelene infrastrukture i Akcijskog plana 

• Evaluacija stanja prometa u Rijeci - elaborat je dovršen. 
Vođenje i praćenje projekata financiranih iz fondova EU i RH obuhvaća:  
• Interpretacijski centar prirodne baštine Primorsko-goranske županije – Odjel koordinira 

provedbu aktivnosti na projektu koji za cilj ima povećanje broja posjetitelja na odabranim 
odredištima prirodne baštine u PGŽ. Nakon zaključenja ugovora za uslugu izrade 
projektne dokumentacije za uređenje IC-a na lokaciji Sveučilišnog kampusa, izrađen je 
glavni arhitektonski projekt  te slijedi izrada izvedbenog projekta s troškovnikom. Za 
uslugu izrade projektne dokumentacije multimedijalnih interpretacijskih točaka postupak 
javne nabave je potrebno ponoviti jer u provedenom postupku nije bilo ponuda. U sklopu 
projekta postavljeni su brojači posjetitelja na 15 lokacija.  Od strane Ministarstva 
regionalnog razvoja i fondova EU dodijeljena bespovratna sredstva u iznosu od 11,5 mil. 
Kuna, 
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• sudjelovanje u izradi projektne dokumentacije projekta prenamjene bivše Energane u 
inkubator za kreativne industrije i društvene inovacije (Akcelerator i Start-up) s 
naglaskom na IT industrije i prijavi projekta na natječaj Ministarstva regionalnoga razvoja 
i fondova Europske unije u okviru ITU mehanizma, 

• U tijeku je izrada izvedbenog projekta za prenamjenu građevine te za sanaciju dimnjaka 
energane, 

• sudjelovanje u izradi idejnog projekta za izgradnju drugog kolosijeka, te modernizaciju i 
obnovu pružne dionice Škrljevo – Rijeka – Jurdani, održavanjem redovnih sastanaka 
povjerenstva za praćenje projekta. Ishodovana je pravomoćna lokacijska dozvola. U 
tijeku je izrada glavnih projekata, te se do kraja godine planira pokretanje postupaka za 
ishođenje građevinske dozvole za ovaj zahvat, 

• REVIVAL – ima za cilj valorizirati i povećati posjećenost pojedinih građevina talijanske 
arhitekture na Jadranskoj obali, vršenjem manjih intervencija i uređenjem prihvatnih 
punktova.  U tijeku je rješavanje imovinsko-pravnih odnosa sa RH vezano na uređenje 
interpretacijske staze. Pripremljeni su letci kao i video materijali za kraće video spotove, 

• EU projekt – Fact finding study – sudjelovanje u projektu, 
• Studija je provedena u drugoj polovini 2020. godine, a uključivala je prikupljanje 

podataka povezanih s mobilnošću na uzorku europskih gradova. Prikupljanje podataka 
provedeno je u različitim fazama a Grad Rijeka uključen je u drugoj fazi. Podaci su 
dostavljeni kroz  ispunjavanje ankete o razvoju gradskog prometa i održive mobilnosti; 
ispunjen je alat za  samoprocjenu SUMP-a; izračunati su pokazatelji održive urbane 
mobilnosti davanjem potrebnih podataka u excel proračunskim tabelama. Dostavljanjem 
traženih podataka Grad Rijeka je doprinio uspješnom provođenju ove studije koja je 
uključila nekoliko desetaka gradova na području EU, osiguravajući velike koristi za sve 
uključene dionike, posebno Europsku komisiju, 

• sudjelovanje u projektu SUMBOOST čiji je nositelj zavod za informatičku djelatnost, a 
koji se provodi u suradnji s Fakultetom prometnih znanosti Zagreb te tvrtkom Ericsson 
Nikola Tesla d.d. Zagreb. 

Tijekom izvještajnog razdoblja izrađeni su projekti prometnica i građevina uz nova 
rješenja u prometu: 

• rekonstrukcija raskrižja ulica Vjekoslava Dukića i Tome Strižića, 
• Ishođena je lokacijska dozvola na temelju izrađenog idejnog projekta za rekonstrukciju 

raskrižja ulica Vjekoslava Dukića i Tome Strižića uključujući i izgradnju dva nova privoza 
za novu zgradu Kliničkog bolničkog centra Rijeka na Sušaku, 

• Idejnim projektom predviđena je rekonstrukcija ulice Vjekoslava Dukića na tri kolnička 
traka za dvosmjeran smjer ukupne širine kolnika 9,00 m, te obostranim pješačkim 
nogostupom. Ukupna dužina zahvata iznosi 330 m, 

• U tijeku je javna nabava za Izradu parcelacijskog elaborata prema lokacijskoj dozvoli (I i 
II faza) sa ishođenjem dokumentacije novoga stanja za rekonstrukciju raskrižja ulica 
Vjekoslava Dukića i Tome Strižića, 

• Izrada idejnog projekta za rekonstrukciju/izgradnju ostale ulice OU-3 i dijela ostale ulice 
OU-4 na Martinkovcu, 

• U tijeku je postupak ishođenja lokacijske dozvole na temelju izrađenog idejnog projekta 
idejnog projekta, 

• Prema Detaljnom planu uređenja stambenog područja Martinkovca  („Službene novine 
Primorsko-goranske županije broj 8/09 i 51/13, u daljnjem tekstu: DPU naselja 
Martinkovac) na istočnom dijelu područja naselja Martinkovac planira se izgradnja niza 
višestambenih građevina planskih oznaka CP-12, Cp-13, Cp-14 i Cp-15, Trenutno je to 
područje neizgrađena površina bez kolnog i pješačkog prilaza na širu javno prometnu 
vezu grada Rijeke. Kolni i pješački prilaz predviđen je preko djelomično izgrađene ulice 
planske oznake OU 4 sa zapadne strane te postojeće ulice oznake OU 3 koja je također 
djelomično izgrađena s nedovoljnim poprečnim profilom koji ne zadovoljava sigurno 
odvijanje dvosmjernog prometa niti kretanja pješaka. Ukupna dužina zahvata iznosi 300 
m.  

• izvedbeni projekt biciklističkog koridora od Preluke do centra grada, 
• Ove je godine u Rijeci u koordinaciji ovog Odjela implementiran projekt sustava e-

bicikala „Ricikleta“ koji je vrlo dobro prihvaćen od strane građana, te se želi sustav i dalje 
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poboljšavati provedbom daljnjih aktivnosti. Kao prva naredna aktivnost kojom se 
nadograđuje sustav e-bicikala planirana je izrada projekta označavanja biciklističkog 
koridora na potezu od Preluka do središta grada. Naime, analiza „gps“ podataka o 
korištenju e-bicikala je pokazala da su e-bicikle na zapadnom dijelu grada bile 
najkorištenije, te se želi uspostaviti kvalitetniji koridor za njihovo daljnje korištenje. 
Izvedbenim projektom označavanja biciklističke trase od Preluka do centra grada treba 
biti planirana, prikazana i projektirana sva potrebna horizontalna i vertikalna signalizacija 
kojom će biti osigurani uvjeti za odvijanje biciklističkog prometa na gore opisanom 
potezu, Za izradu ovog projekta proveden je postupak nabave, te je ugovorena njegova 
izrada. Projekt treba biti dovršen o prvom dijelu 2021. godine.Za potrebe izrade projekta 
također je ugovorena izrada geodetske snimke predmetnog koridora. 

Posebno treba istaknuti pilot projekta uvođenja usluge iznajmljivanja e-romobila u Rijeci. 
Naime, uvođenje sustava iznajmljivanja električnih romobila (e-romobila) usmjereno unaprjeđenju 
urbane mobilnosti kroz novi, ekološki prihvatljiv i fleksibilan način prijevoza. U tom smislu 
razmotren je i prihvaćen  prijedlog tvrtke Bolt Services HR d.o.o. za suradnjom u pokretanju pilot 
projekta uvođenja e-romobila.  

E-romobili su planirani na deset lokacija koje su analizirane sa stanovišta uklapanja u 
pješački i javni gradski prijevoz te mogućnosti korištenja e-romobila za dolazak do željenih lokacija 
u centru grada, Sveučilišnom kampusu i kod Studentskog doma „Ivan Goran Kovačić“; na svakoj 
lokaciji nalazit će se dvadeset e-romobila.  

Tvrtka Bolt koja provodi pilot projekt će surađivati s lokalnom tvrtkom koja će pružiti logističku 
podršku projektu: postavljanje e-romobila na lokacije u jutarnjem periodu i njihovo prikupljanje u 
večernjem periodu (e-romobili nisu na raspolaganju u noćnim satima), održavanje, servisiranje, 
punjenje baterija, preraspodjela, patroliranje za izgubljene i oštećene e-romobile i drugo.  

Grad Rijeka odobrit će korištenje javnih površina za smještaj e-romobila bez naknade. 
Projekt će biti pokrenut u siječnju 2021. godine s trajanjem od šest mjeseci. 

Od edukativnih manifestacija treba naglasiti sljedeće: 
• Obilježen Europski tjedan mobilnosti prigodnim online programom, 
• Obilježen Europski zeleni tjedan prigodnim online programom i sadnjom drvoreda na 

potezu nove ceste od čvora Hosti prema Marinićima, 
• Obilježen je Međunarodni dan bez plastičnih vrećica, 3.07.2020. prigodnom radionicom u 

Riperaj-u te Mjesec bez plastike akcijom zamjene plastičnih za platnene vrećice. 
 

U Direkciji za gospodarenje zemljištem vodi se priprema zemljišta za gradske investicije  
na više lokacija raznih namjena. Za mnoge lokacije izrađeni su i provedeni (ili u provedbi)  
parcelacijski elaborati. Izrada i provedba parcelacijskih elaborata važna je faza u tijeku imovinsko-
pravne pripreme jer se u njoj svi vlasnici nekretnina upoznaju s planovima Grada, utvrđuje njihova 
sklonost prema načinima rješavanja međusobnih odnosa (otkup, zamjena i sl.), a sukladno tome i 
daljnja dinamika pripreme.  

Na dijelu lokacija, imovinsko-pravna priprema je uznapredovala ili dovršena.  
• Priprema se vrši za gradske investicije te za lokacije koje se nude tržištu na prodaju. 

Lokacija za stambenu izgradnju planske oznake Cp-19 na Martinkovcu je prodana i u 
tijeku je sklapanje Kupoprodajnog ugovora. Od gradskih investicija navodimo pripremu 
za  lokacije za stanogradnju po modelu POS-a  i to: lokacija Zametska 31,  lokacija na 
Škurinju – ex Konstruktor, pripremu dječjeg vrtića na Martinkovcu za koji je provedena 
parcelacija zemljišta i dječji vrtić Rastočine, analiza područja Dječje bolnice Kantrida –za 
koju su ishođeni preliminarni konzervatorski uvjeti za postupanje sa zgradama unutar 
povijesnog perivojno graditeljskog kompleksa koji u velikoj mjeri uvjetuju zadržavanje 
postojećih zgrada  i ukazuju na vrijednost, kako zgrada tako i povijesnog perivoja te je 
za istu lokaciju ugovorena izrada Procjembenog elaborata nekretnina (zemljišta i 
građevina) koja je u tijeku; analiza područja Metisa u Baračevoj (gradsko zemljište) za 
koji je ugovorena izrada Procjembenog elaborata nekretnina (zemljište i građevine) koja 
je u tijeku a radi zamjene predmetne lokacije za lokaciju bazena Školjić (zemljište u 
vlasništvu KD Autotrolej d.o.o.):te pripremu za lokacije za izgradnju većeg broja javnih 
cesta i površina i to: 

 obalna šetnica za koju je zbog nesređenih katastarskih i gruntovnih planova parcelacijski 
elaborat odbijen od provedbe, U Područnom uredu za katastar Rijeka su utvrdili da je 
dostavljena dokumentacija (iz Povijesnog arhiva) dostatna kako bi se utvrdile „nove“ 
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gruntovne čestice na mjestu gdje je sada na planu ucrtana gr.č. ali za istu ne postoji z.k.ul. 
što će se provesti parcelacijskim elaboratom. Iz tih razloga, kao i zbog odbijanja stranaka 
da isti potpišu, odustalo se od provedbe elaborata evidentiranja stvarnog položaja 
postojećih k.č. kao i od izrade elaborata usklađenja zemljišno-knjižnog stanja s 
katastarskim stanjem, već su ugovorene usluge izrade parcelacijskog elaborata,  

 javno stubište uz obalnu šetnicu - u prethodnom periodu podnesen je zahtjev za pokretanje 
postupka osiguranja dokaza Uredu državne uprave u PGŽ, Službi za imovinsko-pravne 
poslove koji postupak prethodi postupku izvlaštenja, a isto tako stranka je podnijele zahtjev 
za obnovu postupka  provedbe parcelacije koji je još u tijeku te se stoga niti parcelacija 
neće provesti do kraja dok god se navedeni postupak ne okonča; oba postupka još su u 
tijeku,  

 spoj Ulice Tina Ujevića prema Dražičkoj - dio prometnice planiran prema DPU stambenog 
područja Martinkovac, dio je izvan DPU stambenog područja Martinkovac: dio zemljišta 
riješen je u prethodnom razdoblju, u ovom periodu nije bilo aktivnosti vezanih uz imovinsko-
pravnu pripremu, dok su pregovori i dalje u tijeku,  

 pristupna cesta dječjem vrtiću na Martinkovcu OU10a, OU10b i K-PRP6 – u više navrata su 
ponovljeni upiti strankama koje se prethodno nisu bile odazvale te su i dalje u tijeku 
pregovori oko rješavanja imovinsko-pravnih odnosa (eventualne zamjene) s vlasnicima 
dijela predmetnog zemljišta. Sredstava za daljnju pripremu nisu osigurana  u narednom 
periodu te se odustaje od daljnje pripreme ove lokacije, 

 ceste na Martinkovcu: SUIII-a, SUIII-b, OU7a i OU7b uz lokaciju Cp-2/3/4 - parcelacijski 
elaborat za SUIII-a i OU/a je proveden; dok je parcelacijski elaborat za preostale dvije 
prometnice u izradi, 

 pristupna cesta dječjem vrtiću na Rastočinama - i dalje je u tijeku je imovinsko-pravna 
priprema, nastavljeni su pregovori s Sigma d.o.o. vezani uz zaključenje ugovora o 
kupoprodaji ali isto nije realizirano, 

 rekonstrukcija i nastavak izgradnje Labinske ulice uz Trgovačko stambeni cestar RIO, u 
tijeku je imovinsko-pravna priprema, lokacijska dozvola je ishođena, parcelacijski elaborat 
je izrađen i postupak izvlaštenja je u ovom periodu pokrenut, 

 Vitezovićeva ulica -, pokrenuta je izrada geodetskog elaborata komunalne infrastrukture 
radi donošenja Odluke o ustrojavanju komunalne infrastrukture.  

 ceste na Trsatu – sveučilišta avenija II faza za koju je imovinsko pravna priprema dovršena 
osim za dio od 65 m2 za što je postupak izvlaštenja još uvijek u tijeku,  

 pristupne ceste na Trsatu OU1-A i OU1-B – uz Sveučilištu aveniju, parcelacija je 
provedena, u tijeku su pregovori s vlasnicima vezani uz rješavanje imovinsko-pravnih 
odnosa; naknadno je utvrđeno da parcelacijski elaborat ulice OU1-A nije proveden u 
katastru te je Područni ured za katastar Rijeka bio u obvezi, po službenoj dužnosti, provesti 
naknadni upravni postupak ali isto još nije izvršeno, 

 pristupne ceste na Trsatu OU 7 – Ulica Vere Nikolić Podrinske: ishođena lokacijska 
dozvola, imovinsko-pravni odnosi za dio zemljišta, površine 590 m2, riješeni su u 
prethodnom periodu zamjenom te je za preostali dio pokrenut postupak izvlaštenja. 

 pristupna cesta sportsko rekreacijskoj zoni na Svilnom, - u prethodnom periodu otkupljeno 
je sve što se moglo otkupiti, proveden je postupak osiguranja dokaza u kojem su izvršene 
procjene nekretnina.  Pokretanje postupka izvlaštenja planira se u narednom periodu kada  
će se osigurati sredstva, 

 spoj ceste A na lokaciji bok Drenova za koju je imovinsko pravna priprema izvršena osim u 
dijelu od 168 m2 (2% trase) za što je postupak izvlaštenja u tijeku,  

 pristupna cesta na D. Drenovi Vrhak; izrađen je parcelacijski elaborat koji još nije proveden, 
u tijeku su daljnji pregovori s vlasnikom, 

 cesta SU IX čvor  Pilepići, - u prethodnom periodu otkupljeno sve što se moglo otkupiti po 
ishođenoj dokumentaciji (lokacijskoj dozvoli i parcelaciji). U tijeku je izrada novog projekta 
ceste temeljem kojeg će biti ishođena nova lokacijska i sva ostala dokumentacija, te će se 
za preostali dio zemljišta pokrenuti postupak izvlaštenja u 2021. godini.  

 ulica U-1 i pristup PP-1 po DPU-u dijela područja Krnjevo – izvršena imovinsko pravna 
priprema – riješeno otkupom 2.723 m2, a u narednom periodu planira se otkupiti preostalih 
955 m2 

 rekonstrukcija Dukićeve ulice i raskrižje s ulicom Tome Strižića – lokacijska dozvola je 
ishođena te je ugovaranje izrade parcelaciju u tijeku, 
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 više novih pristupnih cesta i drugih javnih površina u različitim dijelovima grada (Bivio, 
Kantrida, Trsat, Drenova, Kozala, Srdoči,  

U drugoj polovici  2020. godine putem 4 natječaja za prodaju i druge oblike raspolaganja 
zemljištem na tržištu je ponuđeno 15 građevinskih zemljišta (ukupne površine 5.289,50 m²) i 7 
lokacija za osnivanje prava služnosti (ukupne površine 797,91 m2), te kroz 2 natječaja za zakup 
zemljišta na ukupno 65 lokacija (ukupne površine 7.098,99 m²). Od 15 ponuđenih, prodano je 13 
lokacija (4.739,50 m²) za koje je sklopljeno do sada 12 kupoprodajna ugovora  te je ostvaren 
prihod sukladno odredbama istih. U ovom polugodišnjem razdoblju Grad Rijeka je sklopio bez 
natječaja 25 ugovora o kupoprodaji zemljišta (2.495,00 m²). 

U ovom šestomjesečnom razdoblju ostvaren je prihod od prodaje i drugih oblika 
raspolaganja građevinskim zemljištem u iznosu od 8.381.821,35 kn. Navedeni prihod je ostvaren 
od lokacija koje su pripremljene i za koje je natječaj bio proveden u ovom šestomjesečnom 
razdoblju, tijekom druge polovice 2020. godine ili ranijih godina (odnosi se na prihode od prodaje 
prema ugovorima i predugovorima iz ranijih godina u kojima je ugovorena obročna otplata te za 
ugovore o zakupu i služnosti zemljišta koji se odnose na višegodišnje razdoblje). U istom razdoblju 
ostvaren je rashod – za kupnju zemljišta na 5 lokacije ostvaren je rashod u iznosu od 2.507.396,25 
kn, te za zamjenu zemljišta na 1 lokaciji  ostvaren je rashod u iznosu od 37.175,00 kn.  

U suradnji s Državnom geodetskom upravom i Ministarstvom pravosuđa – Odjel sudjeluje u 
postupcima ustrojavanja nove zemljišne knjige za k.o. Sušak. U ovom periodu pokrenuto je 93 
novih postupaka (za 93 novoformiranih čestica) za k.o. Sušak. 

Uz navedeno, radilo se na ukupno 655 predmeta i to: 93 novih (drugi dio 2020.) + 562 iz 
prethodnog perioda (2009. godine – drugi dio 2020. godine). Od toga je u postupku nove izmjere 
pred sudskim povjerenstvom riješen 91 predmet (za 91 česticu), za koje je Grad bio pozvan kao 
stranka u postupku, od kojih je: 17 upisano na ime i pravo vlasništva Grada Rijeke, 1 u 
suvlasništvu Grada, 30 u privatnom vlasništvu, 27 kao javno dobro u općoj uporabi u vlasništvu 
Grada Rijeke, 10 u vlasništvu RH, na 5 čestica utvrđeno je pomorsko dobro.  U radu ostaje 564 
predmeta nove izmjere. 

Kroz postupak nove izmjere provodi se i postupak povezivanja zemljišne knjige i knjige 
položenih ugovora na području k.o. Sušak te je Grad Rijeka, u ovom periodu, utvrđen kao 
suvlasnik na 5 novoformiranih čestica (kao vlasnik/suvlasnik stana ili poslovnog prostora). 

Vezano uz evidencije o zemljištu, izvršen je upis zemljišta u imovinu Grada Rijeke i to za 
ukupno 309 zemljišne čestice sveukupne površine 212.240,69 m2, u vrijednosti 101.238.015,54 kn. 
Zemljišno-knjižnom odjelu Općinskog suda u Rijeci Odjel podnio 9  zahtjeva za uknjižbu prava 
vlasništva temeljem pravnog sljedništva za  15  čestica ukupne površine 3.915,15 m2. Sa 
Županijskim državnim odvjetništvom u Rijeci, kao zakonskim zastupnikom Republike Hrvatske, 
sklopljene su 2 izvansudske nagodbe na temelju kojih je Gradu Rijeci priznato pravo vlasništva 
temeljem pravnog slijeda na ukupno 2 čestice ukupne površine 1.143,00 m2. 

U ovom razdoblju  imenovan je park na području Mjesnog odbora Kozala (pored groblja) - 
Park Zvonimira Škerla. 

Što se tiče ovjere geodetskih elaborata, izrade vlasničkih i geodetskih podloga, zaprimljeno 
je 185  elaborata parcelacije na ovjeru od čega je ovjereno 168. Također, u tijeku je kontinuirana 
izrada geodetskih podloga i identifikacija za evidenciju vlasništva zemljišta Grada kao i za potrebe 
upisa vlasništva na zemljištu na kojem je još uvijek upisan prednik Grada Rijeke, te za analiza 
vlasništva pojedinih područja. 

 
Direkcija za provedbu integriranih teritorijalnih ulaganja (Direkcija) je posredničko tijelo 

za provedbu mehanizma integriranih teritorijalnih ulaganja (ITU PT) u sustavu upravljanja i kontrole 
sredstava iz europskih fondova u Republici Hrvatskoj te obavlja delegirane funkcije Ministarstva 
regionalnoga razvoja i fondova Europske unije kao Upravljačkog tijela (u daljnjem tekstu: UT) na 
području Urbane aglomeracije Rijeka (u daljnjem tekstu: UAR).  

Direkcija je u izvještajnom razdoblju provodila redovne aktivnosti tijela u sustavu upravljanja i 
kontrole sredstava iz europskih fondova, navodimo sljedeće bitne aktivnosti: 

- Dana 6.10.2020. godine potpisan je ugovor za projektni prijedlog u postupku izravne 
dodjele u specifičnom cilju 6c1 „Povežimo se baštinom“, s ukupnim raspoloživim 
iznosom bespovratnih sredstava u iznosu od 36.369.926,74 kuna i namjenom obnove, 
očuvanja i revitalizacije 13 objekata kulturno-povijesne baštine te kreiranja nove 
kulturno-turističke ponude na području UAR, u kojem sudjeluju sve članice UAR i 
Turistička  zajednica Grada Rijeke; 
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- U sklopu Poziva u otvorenom postupku u specifičnom cilju 3a2 „Sustav poduzetničkih 
zona“, dana 18.12.2020. godine potpisani su ugovori o dodjeli bespovratnih sredstava za 
Općinu Viškovo, Općinu Lovran i Općinu Čavle. U sklopu Poziva u otvorenom postupku 
u specifičnom cilju 3a2 „Sustav start-up inkubatora na području urbane aglomeracije 
Rijeka“ dana 18.12.2020. godine potpisani su ugovori o dodjeli bespovratnih sredstava 
za Grad Rijeku, Grad Kastav i Grad Opatiju. Za oba navedena poziva u specifičnom cilju 
3a2 potpisano  je ukupno 6 ugovora vrijednosti 88,8 milijuna kuna; 

- U provedbi je 3. faza postupka dodjele, odnosno ocjena kvalitete projektnih prijedloga u 
otvorenom postupku u specifičnom cilju 6e2 „Revitalizacija brownfield lokacija Urbane 
aglomeracije Rijeka“, s ukupnim raspoloživim iznosom bespovratnih sredstava u iznosu 
od 19.094.998,48 kuna i namjenom revitalizacija brownfield lokacija na području Urbane 
aglomeracije Rijeka. Svrha poziva je obnova područja, zemljišta, nekretnina ili građevina 
koje su neadekvatno korištene, zapuštene ili napuštene, a mogu bili zagađene i/ili 
onečišćene, pri čemu iste predstavljaju vrijedan prostorni resurs unutar područja Urbane 
aglomeracije Rijeka koji se može prenamijeniti i urediti za potrebe stanovništva ili 
ekonomski isplative investicije; 

- Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije objavilo je dana 15.12.2020. 
godine, poziv na dostavu projektnog prijedloga u postupku izravne dodjele sredstava za 
obnovu toplinarstva Grada Rijeke“ kroz integrirana teritorijalna ulaganja (ITU 
mehanizam) u okviru specifičnog cilja 4c3. Cilj poziva je ulaganje u modernizaciju 
proizvodnih pogona (toplana) i distribucijske mreže uz postupan prelazak na energetski 
učinkovit sustav centraliziranog grijanja koji odgovora definiciji sustava učinkovitog 
grijanja i hlađenja i uključuje postrojenja za proizvodnju grijanja i mrežu potrebnu za 
distribuciju grijanja od proizvodnih jedinica do prostora potrošača. Ukupan raspoloživ 
iznos bespovratnih sredstava iz Europskog fonda za regionalni razvoj za dodjelu u 
okviru ovog poziva iznosi 83.904.277,51 kuna. Prihvatljivi prijavitelj u okviru ovog Poziva 
je Energo d.o.o.; 

- Ministarstvo rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne politike objavilo je dana 
31.07.2020. godine trajni poziv na dostavu projektnih prijedloga za dodjelu bespovratnih 
sredstava „Unaprjeđenje postojećih i širenje usluga izvaninstitucionalne skrbi na 
području odabranih urbanih aglomeracija/područja Osijek, Pula, Rijeka, Slavonski Brod, 
Split, Zadar i Zagreb“. Poziv  se provodi u okviru Specifičnog cilja 9.iv.2 Poboljšanje 
pristupa visokokvalitetnim socijalnim uslugama, uključujući podršku procesu 
deinstitucionalizacije, Operativnog programa „Učinkoviti ljudski potencijali 2014.-2020.“ u 
sklopu Europskog socijalnog fonda, a putem ITU mehanizma; 

- Direkcija za  provedbu ITU-a u suradnji s Ministarstvom rada, mirovinskoga sustava, 
obitelji i socijalne politike   poduzela je pripremne aktivnosti  vezane za izravnu dodjelu u 
postupku dodjele bespovratnih EU sredstava u okviru Operativnog programa Učinkoviti 
ljudski potencijali 2014. – 2020., Prioritetne osi: 1. Visoka zapošljivost i mobilnost radne 
snage, Investicijskog prioriteta: 8.ii.1 Održiva integracija mladih na tržište rada (IZM), 
Specifičnog cilja: 8.ii.1 – Povećavanje zapošljavanja i brze integracije NEET skupine 
kroz Inicijativu za zapošljavanje mladih na tržite rada; 

- Ministarstvo rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne politike, Upravljačko tijelo 
Operativnog programa „Učinkoviti ljudski potencijali 2014.-2020.“, objavilo je dana 
16.12.2020 godine prvu Odluku o financiranju za otvoreni (trajni) Poziv na dostavu 
projektnih prijedloga „Aktivno uključivanje i poboljšanje zapošljivosti te razvoj inovativnih 
socijalnih usluga za ranjive skupine unutar 7 urbanih aglomeracija/područja Osijek, Pula, 
Rijeka, Slavonski Brod, Split, Zadar i Zagreb“ koji se provodi u okviru Prioritetne osi 2 – 
Socijalno uključivanje, Specifičnog cilja 9.i.1 „Borba protiv siromaštva i socijalne 
isključenosti kroz promociju integracije na tržište rada i socijalne integracije ranjivih 
skupina, i borba protiv svih oblika diskriminacije“. Odluke o financiranju donesene su za 
5 projekata UAR: Grad Rijeku, Grad Kastav, Grad Opatiju, Općinu Kostrena i Općinu 
Viškovo maksimalnog iznosa  prihvatljivih troškova od  ukupno 11.318.937,74 HRK.  

- Dana 08.12.2020. godine održana je 9. sjednica Partnerskog vijeća za izradu i provedbu 
Strategije Urbane aglomeracije Rijeka 2016.-2020. Direkcija za  provedbu ITU-a prisutne 
članove obavijestila je o provedbi ITU mehanizma 2014.-2020. za UAR te je prikazan 
trenutni status projekata iz Operativnih programa Konkurentnost i kohezija i Učinkoviti 
ljudski potencijali. Članovima Partnerskog vijeća prezentirana su ključna područja 
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intervencija i kodovi sa prijedlozima projekata za novo financijsko razdoblje UAR 2021.-
2027. odabrane od strane Koordinacije za izradu i provedbu Strategije Urbane 
aglomeracije Rijeka 2016.-2020., a koji su predloženi Ministarstvu regionalnog razvoja i 
fondova Europske unije. 

 

U Odjelu gradske uprave za provedbu dokumenata prostornog uređenja i građenje 
tijekom izvještajnog razdoblja obavljani su poslovi provođenja upravnih postupaka izdavanja 
građevinskih i lokacijskih dozvola i drugih akata vezanih uz gradnju i provedbu dokumenata 
prostornog uređenja te postupke legalizacije građevina prema posebnom zakonu. 

U promatranom razdoblju od 01.07. do 31.12.2020. obrađeno je 2.440 predmeta koji se 
provode prema Zakonu o gradnji i Zakonu o prostornom uređenju. Od tog broja novozaprimljenih je 
1.275 a iz ranijeg razdoblja preuzeto je 1.165 predmeta. Pravomoćno je riješeno 1.258 zahtjeva i 
preostalo je 1.182 predmeta u radu.  

Također, u Odjelu se kontinuirano provode postupci legalizacije građevina primjenom 
Zakona o postupanju s nezakonito izgrađenim zgradama. Ukupan broj zaprimljenih zahtjeva za 
legalizaciju zgrada do 30. lipnja 2018, zadnjeg roka za predaju zahtjeva, iznosi 10.703 predmeta. 
Do 31. prosinca 2020. godine riješeno je 7.879 predmeta. Samo u promatranom periodu, drugom 
polugodištu 2020. godine, doneseno je 264 rješenja o izvedenom stanju te je u prosjeku riješeno 
44 predmeta mjesečno. 

Pored riješenih 7.879 predmeta legalizacije, trenutno je u radu još 1.533 predmeta što znači 
da je do sad obrađeno ukupno 9.412 zahtjeva za legalizaciju zgrada, odnosno 88%.  

Sveukupno, u promatranom razdoblju Odjel je donio 1.522 akata, od čega 264 rješenje za  
legalizaciju zgrada i 1.258 izdanih akata u redovnim postupcima. 

U promatranom razdoblju pozitivno je izdano i odobreno je 61 građevinskih dozvola i 20 
lokacijskih dozvola. Izdano je 45 uporabnih dozvola za novoizgrađene zgrade i 170 uporabnih 
dozvola za zgrade sagrađene prije 2007. godine za koje se ne provodi tehnički pregled građevine 
prema posebnim odredbama Zakona o gradnji. Izdano je 7 rješenja o promjeni namjene i uporabi 
građevine. 

Nadalje, izdano je 57 potvrda elaborata etažiranja, 21 rješenje o utvrđivanju građevinske 
čestice zgrade, 24 potvrde parcelacijskih elaborata, 129 lokacijskih informacija, te 154 uvjerenja 
vezano za plansku dokumentaciju. 

Osim navedenog izdano je 234 općih akata i mišljena iz područja graditeljstva. Doneseno je 
17 rješenja o odbacivanju neupravnih postupaka.  

Prema obavezi iz članka 131. Zakona o gradnji evidentirano je i proslijeđeno nadležnim 
inspekcijskim službama 96 prijava početka izvođenja radova. 

Putem sustava e-Dozvola provedeno je 117 postupaka e-Konferencije za pribavljanje  
posebnih uvjeta građenja i uvjeta priključenja te 20 e-Konferencija za pribavljanje potvrda na glavni 
projekt.   

Osim navedenog, Odjel sudjeluje u postupcima donošenja prostornih planova, izrađuje 
izvješća i dostavlja podatke prema evidenciji kojom raspolaže drugim tijelima uprave prema 
posebnim propisima. Za potrebe statističkih istraživanja, sukladno posebnom propisu, Odjel je u 
obavezi dostavljati podatke o izdanim dozvolama, nadležnom tijelu državne uprave. Službenici 
zaposleni u Odjelu surađuju u radu sa ostalim odjelima gradske uprave na zajedničkim poslovima, 
naročito u području urbanizma i gospodarenja zemljištem te u dijelu komunalnih poslova i uređenja 
građevinskog zemljišta, sa ciljem racionalnog korištenja prostora i razvoja grada. 

 
Odjel gradske uprave za komunalni sustav je tijekom izvještajnog razdoblja provodio sve 

aktivnosti vezane uz nastavak investiranja u komunalnu infrastrukturu. Aktivnosti se unutar Odjela 
provode kroz ustrojstvene jedinice u sastavu, a u suradnji sa komunalnim i trgovačkim društvima u 
gradskom vlasništvu. 

 Direkcija plana, razvoja i gradnje je tijekom izvještajnog razdoblja nastavila s izgradnjom 
cesta i javnih površina.  

Krajem srpnja 2020. godine dovršena je rekonstrukcija dijela Opatijske ceste u svrhu 
poboljšavanja uvjeta prilaza TN Costabella i izrade i postave pripadajuće infrastrukture. Dobivena 
je prometnica širine 2 x 3,55 m sa pješačkim hodnicima širine 1,60 m izrađenim u dijelu 
rekonstruiranog zahvata. U sklopu rekonstrukcije ulaza u hotelski kompleks izgrađeno je raskrižje 
u formi rotora polumjera 13,00 m. U trupu ceste izvršena je ugradnja infrastrukturne instalacije 
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oborinske odvodnje u dužini od 246 m sa pripadajućim upojnim bunarom smještenim u centru 
rotora, instalacija plinovoda u dužini od 295 m, javne rasvjete u dužini 420 m i DTK instalacije u 
dužini od 70 m. U sklopu rekonstrukcije ceste pored proširenja izvedena su dva autobusna 
ugibališta sa nadstrešnicama za korisnike. Također je izvršeno prelaganje magistralnog cjevovoda 
vode u dužini od 276 m u trup ceste, a financirano sa strane investitora hotelskog kompleksa. U 
razdoblju od srpnja do prosinca 2020. godine utrošeno je 3.129.707,16 kuna. 

Tijekom mjeseca kolovoza započeta je rekonstrukcija šetnice ispod TN Costabella te je 
završena prema projektu sa završnim slojem tucanika granulacije 0-4 mm. Dobivena je uređena 
šetnica u površini od 1420 m2,  dužine oko 260 m, u kojoj je položena javna rasvjeta u dužini od 
oko 260 m. Planira se dovršiti završni sloj opločnikom u 2021. godini. U razdoblju od srpnja do 
prosinca 2020. godine utrošeno je 827.092,92 kuna. 

U tijeku su radovi na uređenju javnih površina i izgradnji pripadajuće infrastrukture bivšeg 
tvorničkog kompleksa Rikard Benčić. Izvedeni su radovi na gradnji oborinskih retencija 1, 2 i 3 s 
crpnim stanicama za prihvat oborinske vode sa partera i krovnih voda zgrada kompleksa Benčić sa 
pripadajućim gravitacijskim i tlačnim kolektorima te spojem na postojeći oborinski kolektor u 
Krešimirovoj ulici te je u tijeku izvođenje spoja i na kolektor oborinske odvodnje u Ul. N. Tesle, 
izgrađene su crpne stanice za fekalnu odvodnju jug i istok sa gravitacijskim i tlačnim kolektorima te 
spojem na postojeću odvodnju, izgrađena je vodovodna instalacija sa priključnim oknima za 
zgrade kompleksa. Izgrađena je i opremljena trafostanica i agregatnica za potrebe napajanja 
kompleksa električnom energijom, izgrađeni su energetski kanali u koje su položene cijevi 
oborinske odvodnje, vodovodne instalacije, fekalne kanalizacije, termotehničke instalacije, 
elektoinstalacije  niskog napona i elektrokomunikacijska kanalizacija sa položenim kabelima za 
nadzorno upravljački sustav. Izvedena je strojarnica za termotehničke instalacije i u završnoj je fazi 
montaža pumpi i prateće opreme u svrhu napajanja zgrada kompleksa sustavom grijanja i hlađenja 
korištenjem vode iz potoka Brajda, izvedena je zaštita potoka Brajda od zgrade Teatrina do 
MMSU. Sve zgrade kompleksa spojene su na elektro mrežu. Izrađena je izmjena i dopuna glavnih 
projekta fekalne i oborinske odvodnje te vodovodnih instalacija i pratećih građevina te je u rujnu 
ishođena 1. izmjena i dopuna građevinske dozvole. U listopadu 2020. godine obavljen je tehnički 
pregled i dobivena je uporabna dozvola za prvu izgrađenu funkcionalnu cjelinu odnosno za 
izgrađenu infrastrukturu za potrebe puštanja u funkciju zgrade Muzeja Grada Rijeke. 

U razdoblju od srpnja do prosinca 2020. godine utrošeno je 10.558.626,94 kuna. 
U rujnu 2020. godine završeni su radovi na gradnji 1. faze pristupa budućem poslovnom 

kompleksu Krnjevo, odnosno gradnja ulice planske oznake U1. Izvedeni su potporni zidovi i nasip 
trupa prometnice, izvedena je fekalna i oborinska odvodnja, javna rasvjeta, položena je TK 
kanalizacija, izvršeno je prelaganje elektroenergetskog kabela visokog napona te su položeni 
kabeli za niski napon, ugrađen je nosivi sloj asfalta na kolnik i asfaltirani su nogostupi. Izrađeni su 
glavni projekti za gradnju pristupnog puta planske oznake PP1 te je u tijeku ishođenje Građevinske 
dozvole. U tijeku je provođenje imovinsko-pravne pripreme zemljišta za gradnju ulice planske 
oznake U1 i pristupnog puta PP1, a koju provodi Odjel za razvoj, urbanizam, ekologiju i 
gospodarenje zemljištem. Projektnu dokumentaciju za gradnju ulice planske oznake U1 i 
pristupnog puta PP2 izradila je tvrtka Arturus verona d.o.o. u suradnji sa SPAR HRVATSKA d.o.o. 
te je dokumentacija donirana Gradu Rijeci. 

U razdoblju od srpnja do prosinca 2020. godine utrošeno je 3.386.208,62 kuna. 
Za projekt rekonstrukcije Ulice Petra Kobeka – planske oznake OU1 i OU2 nastavljene su 

aktivnosti na izradi projektne dokumentacije i ishodovanju potrebnih suglasnosti i dozvola. 
Dovršeni su idejni i glavni projekti prometnica sa svom infrastrukturom te se nastavilo sa izradom 
izvedbenih projekata, a sve sukladno dinamici realizacije stambeno-poslovnog kompleksa 
Rastočine. Predviđa se rekonstruirati i izgraditi 400 m prometnice.  

Nastavljena je izrada tehničke dokumentacije za rekonstrukciju Cambierieve ulice. Predviđa 
se rekonstruirati i izgraditi 240 m prometnice. 

Nastavljena je izrada tehničke dokumentacije za sabirnu ulicu planske oznake SU XI na 
čvoru Pilepići. Predviđa se izgraditi i rekonstruirati 250 m prometnice. 

Nastavljena je izgradnja prometnica prema rješenjima o komunalnom doprinosu i ugovorima 
sa investitorima koji grade svoje objekte, a sve temeljem Zaključka Gradonačelnika od 20.03.2012. 
godine. Dvije nerazvrstane ceste su preuzete od investitora, sklopljena su dva nova ugovora za 
druge dvije prometnice. 

Nastavljene su aktivnosti na realizaciji Rekonstrukcije Labinske ulice. 
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I dalje su prekinuti radovi na izgradnji građevine Spoj ceste A na lokaciji Bok-Drenova te se 
kontinuirano provode aktivnosti na rješavanju imovinsko pravnih odnosa.  

Uz navedeno, traje imovinsko-pravna priprema zemljišta za gradnju pristupne ceste na 
Donjoj Drenovi ulice Vrhak, Brca od strane Odjela za razvoj, urbanizam, ekologiju i gospodarenje 
imovinom. Izrađen je novi geodetski elaborat parcelacije i čeka se ovjera istog od strane Ureda za 
Katastar Rijeka. 

Izrađeni su projekti za izgradnju općih polja planske oznake F30 na CGG Drenova. Započeta 
je izgradnja polja sa 162 ukopna mjesta. Vrijednost ugovorene investicije je 935.108,88 kn. 

U veljači je potpisan Ugovor o sufinanciranju izgradnje  postrojenja za sortiranje odvojenog 
prikupljenog komunalnog otpada u Mihačevoj dragi (sortirnica) preko Operativnog programa 
Konkurentnost i kohezija 2014. do 2020 godine. U tijeku je provedba javne nabave i kontrola 
prispjelih ponuda. Nastavljene su aktivnosti na realizaciji obrazovno-informativnih aktivnosti kao dio 
projekta održivog gospodarenja otpadom sufinanciranih putem Operativnog programa 
Konkurentnost i kohezija 2014. do 2020. godine u smislu dovršenja provođenja preostalih 
aktivnosti. U veljači 2020. godine  izvršeno je prvo preuzimanje spremnika za odvojeno prikupljanje 
otpada, dobavljenih od strane Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost, temeljem 
potpisanog ugovora o sufinanciranju putem Operativnog programa Konkurentnost i kohezija 2014. 
do 2020. Preuzeto je 2.032 spremnika od 1.100 L, od toga 1.016 kom za papir (plave boje) te 
1.016 kom za plastiku (žute boje). Dana 29.12.2020. godine preuzeto još 8.645 kom spremnika za 
papir (plave boje) različitog volumena (120 L, 240L, 360 L). 

 
Direkcija zajedničke komunalne djelatnosti je tijekom izvještajnog razdoblja provodila 

mnogobrojne aktivnosti u različitim područjima, a najznačajnije se navode u nastavku. 
Poboljšanje sustava odvodnje na lokaciji križanje Mlaka – I faza – Krešimirova 
Ugovoreni su radovi i usluga nadzora na poboljšanju postojećeg sustava odvodnje na lokaciji 

Mlaka u sklopu Ugovora za rekonstrukciju dijela državne ceste oznake DC 8, dionice 003, 004 i 
104 (Krešimirova i Adamićeva ulica) te rekonstrukcija i dogradnja sustava odvodnje otpadnih voda,  
koje zajednički financiraju Grad Rijeka, Hrvatske ceste i KD Vodovod i kanalizacija. Vrijednost 
izvedenih radova koje financira Grad Rijeka je 750.289,65 kn s PDV-om Radovi na kompletnom 
projektu su započeli 10.4.2019. godine i okončani 7.9.2020. godine. 

Održavanje javne rasvjete 
U drugoj polovici 2020. godine u okviru održavanja javne rasvjete grada otvoreno je 690 

naloga za rad u sklopu čega je izvršena zamjena žarulja, osigurača, prigušnica, kabelskih vodova i 
dijelova svjetiljki, te kompletnih starih svjetiljki i ostalih elemenata instalacije javne rasvjete. 

Od značajnih radova u proteklom je razdoblju zamijenjeno ukupno 14 starih svjetiljki raznih 
tipova sa novim tipiziranim svjetiljkama kvalitetnih svjetlotehničkih karakteristika. Zamijenjeno je 
646 žarulja raznih tipova, 43 osigurača te ostale opreme i dijelova instalacije javne rasvjete. 

Vrijednost radova: 887.640,39 kn s PDV-om. 
Održavanje plaža 
Sanacija stjenskog pokosa na plaži Grčevo 
Izrađen je Izvedbeni i Glavni projekt sanacije stjenskog pokosa na plaži Grčevo, te je 

temeljem istog u tijeku izvođenje radova. Završetak radova očekuje se u siječnju 2021. godine. 
Ugovorena vrijednost radova iznosi 326.912,50 kn s PDV-om. 

Nove sprave na dječjim igralištima  
Na dječjim igralištima na lokacijama: V.Bratonje 21, Rastočine Š6, Karasova 7, Kvaternikova 

68, Ogulinska 20, A. Barca 3A postavljene su nove sprave, uz prethodno uklanjanje starih metalnih 
tobogana. Vrijednost ugrađene opreme je 169.225 kuna. 

Kod održavanja nerazvrstanih cesta ističu se sljedeći veći zahvati:  
• Iz sredstava izvanrednog održavanja izvedeno je uređenje stubišta koje povezuje 

Ogulinsku ulicu s odvojkom Vukovarske ulice - prilaz prema Tehničkom fakultetu ukupne 
površine 25 m 2Vrijednost radova je 150.000 kuna s PDV-om. 

• Iz sredstava redovnog održavanja Prometni zahvati izvedena je modernizacija 
semaforske opreme uvođenjem sustava pametnih semafora na zapadnom dijelu grada i 
povezivanje iste u sustav AUP-a na raskrižjima: 
o R1 Liburnijska – HP 
o R2 Zvonimirova – Zametska 
o R48 Liburnijska – Pionirska 
o R49 Liburnijska – Vere Bratonje 
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o R52 Čvor Diračje – zapad 
o R53 Čvor Diračje – istok. 

• Modernizacija uključuje nabavu i isporuku semaforske opreme, uslugu montaže, 
izvođenje građevinskih radova, informatičko softverske radove konfiguriranja opreme te 
priključenje iste na Gradski prometni centar i povezivanje u sustav Automatskog 
upravljanja prometom (AUP), testiranje i puštanje u rad, sve prema standardima i 
uvjetima definiranim u već provedenim fazama AUP-a na području grada Rijeke. 
Suvremena semaforska oprema dozvoljava i definiranje novih signalnih programa kojima 
bi se omogućio prometno ovisan rad svakog pojedinog raskrižja, gdje bi se na osnovu 
videodetekcije utvrđivalo stvarno prometno opterećenje svakog pojedinog privoza i na 
osnovu toga definirala logika rada svakog pojedinog raskrižja. Nova video oprema i 
povezivanje s Prometnim centrom ugrađena je na raskrižjima:  
o R2 Zvonimirova – Zametska 
o R53 Čvor Diračje – istok 

Ugrađena oprema je kompatibilna s postojećim sustavom automatskog upravljanja 
prometom - AUP EC Track Rijeka, koji postoji u Prometnom centru Rijeka čime će 
omogućiti rad semafora u prometno ovisnom vremenski programiranom radu uz 
centralno upravljanje putem prometnog računala u Prometnom centru. Suvremenom 
semaforskom opremom moguće je definirati i VIP rute kretanja vozila i prometa. Također 
je moguće definirati pravce kretanja autobusa javnog gradskog prijevoza te davanje 
prednosti na semaforiziranim raskrižjima istima u odnosu na ostali promet. Ukupna 
vrijednost radova i ugrađene opreme je 2.857.897,11 kuna s PDV-om. 

 
Odjel gradske uprave za gospodarenje imovinom je u drugom polugodištu 2020. godine 

nastavio s tekućim i investicijskim održavanjem te investicijskim ulaganjima u objekte javne, 
poslovne i stambene namjene. 

U 2020. godini nastavljen je proces energetskog certificiranja zgrada javne namjene, stanova 
te poslovnih prostora koji se objavljuju u natječajima za prodaju. U drugom polugodištu izrađeno je 
ukupno 87 energetskih certifikata, od kojih 57 za objekte poslovne namjene, 29 za objekte 
stambene namjene te 1 za objekt javne namjene. Slijedom navedenog, trenutačno Odjel gradske 
uprave za gospodarenje imovinom posjeduje ukupno 1.568 energetskih certifikata, od čega 970 za 
objekte poslovne namjene, 435 za objekte stambene namjene te 163 za objekte javne namjene.   

U promatranom razdoblju započeli su radovi na energetskoj obnovi krova i fasade na objektu  
OŠ – SE Belvedere, a završetak navedenih radova očekuje se u prvom tromjesečju 2021. godine.  

U izvještajnom razdoblju Direkcija za gradnju i održavanje objekata javne, poslovne i 
stambene namjene, nastavila je i s ostalim kontinuiranim radovima tekućeg i investicijskog 
održavanja na uređenju i obnovi gradskih poslovnih i stambenih prostora, objekata nužnih 
smještaja te objekata javne namjene koji uključuju objekte kulture, sporta, dječjih vrtića i osnovnih 
škola te objekata samouprave i socijalne skrbi. Napominje se da je u promatranom razdoblju zbog 
pandemije uzrokovane virusom COVID-19, izvođenje radova bilo prilagođeno mjerama donesenim 
od strane Nacionalnog stožera civilne zaštite RH.  

U Direkciji za pravne i imovinske poslove u svrhu utvrđenja prava vlasništva za korist 
Grada Rijeke odnosno sređivanja imovinsko-pravnih odnosa na objektima javne, poslovne i 
stambene namjene pokrenuto je i okončano više sudskih postupaka. Tako su radi ispravka 
pogrešnog upisa prava vlasništva pred nadležnim sudom pokrenuta 3 parnična postupka koja se 
odnose na 13 stanova te na 1 zgradu objekta javne namjene koju koristi Gradska glazba Trsat, dok 
su Županijskom državnom odvjetništvu u Rijeci upućena 3 zahtjeva za mirno rješenje spora s 
Republikom Hrvatskom koji se odnose na 3 stana, 4 poslovna prostora te suvlasničke dijelove 2 
stana i 4 poslovna prostora. Pred nadležnim sudom pokrenuta su 2 ostavinska postupka radi 
stjecanja u vlasništvo 2 stana kao ošasne imovine te 1 pojedinačni ispravni postupak koji se odnosi 
na objekt javne namjene. 

U istom razdoblju podnijeta su 3 prigovora na rješenja o povezivanju zemljišne knjige i knjige 
položenih ugovora koji se odnose na 8 stanova i 1 poslovni prostor. 

U promatranom razdoblju Grad Rijeka je temeljem ugovora o prijenosu prava vlasništva bez 
naknade stekao u vlasništvo 5 stanova i 1 objekt javne namjene, temeljem 3 pravomoćne presude 
donesenih u parničnim postupcima stekao je u vlasništvo 1 stan i 1 poslovni prostor, te idealne 
dijelove 3 stana i 1 poslovnog prostora, dok je temeljem sklopljene sudske nagodbe stekao u 
vlasništvo idealne dijelove 5 stanova. 
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U promatranom razdoblju ozakonjeno je ukupno 8 poslovnih prostora, te je u pripremi više 
objekata koji će biti predani u dalju proceduru odmah po sklapanju novog godišnjeg ugovora za 
ozakonjenje.  

Ujedno se izvješćuje da je u tijeku postupak ozakonjenja za više objekata za koje je predana 
cjelokupna projektna i druga dokumentacija i to za 2 objekta javne namjene, 10 poslovnih prostora, 
5 stanova te za prenamjenu zgrade (upisana škola) u poslovnu zgradu. 

U pogledu prodaje nekretnina u vlasništvu Grada Rijeke u izvještajnom razdoblju provedena 
su 3 javna natječaja za prodaju stanova i poslovnih prostora, temeljem kojih je prodan ukupno 21 
stan, od kojih 8 stanova koriste najmoprimci temeljem ugovora o najmu, 11 stanova neprikladnih 
za stanovanje i 2 stana koja koriste hrvatski ratni vojni invalidi.   

U odnosu na eNekretnine, stručna služba vrši kontinuiranu pripremu i unos podataka za 
vođenje zbirke kupoprodajnih cijena u aplikaciji eNekretnine, izdavanje izvadaka iz Zbirke 
kupoprodajnih cijena na zahtjev procjenitelja za potrebe izrade procjene vrijednosti nekretnina, 
evaluaciju podataka i ažuriranje drugih podataka nužnih za procjenu vrijednosti nekretnina, 
ažuriranje vlastite Baze podataka prometa nekretnina, stručne i administrativno – tehničke poslove 
vezano uz organizaciju i održavanje sjednica Procjeniteljskog povjerenstva na kojima se ocjenjuju 
procjembeni elaborati za kupoprodaje nekretnina Grada Rijeke te daje mišljenje o usklađenosti 
istih s odredbama Zakona o procjeni vrijednosti nekretnina („Narodne novine“ broj 78/2015).  

Za potrebe procjenitelja u promatranom razdoblju služba je izdala 54 izvadaka iz Zbirke 
kupoprodajnih cijena. U navedenom razdoblju održane su 3 sjednice procjeniteljskog povjerenstva 
i ocijenjeno je 56 procjembenih elaborata, uz mišljenje o usklađenosti istih s odredbama Zakona o 
procjeni vrijednosti nekretnina.  

U razdoblju od 01.07. do 31.12.2020. godine dodijeljeno je u najam 10 stanova u gradskom 
vlasništvu, od čega: 

- 6 stanova po redoslijedu temeljem Liste prioriteta, 
- 3 stana po prijedlogu Odjela gradske uprave za zdravstvo i socijalnu skrb, 
- 1 stan po Odluci Gradonačelnika 
Uz rješavanje tekuće problematike sklopljeno je 68 dodataka ugovora o prodaji stana na 

kojem postoji stanarsko pravo kojim se zaključuje obročna otplata cijene stana, izdano je 46 
pristanaka na promjenu hipotekarnog dužnika te 190 brisovnih očitovanja za stanove kupljene na 
obročnu otplatu za koje je cijena stana isplaćena u cijelosti.  

U odnosu na sklapanje ugovora o najmu stanova sklopljeno je 37 ugovora o najmu stana i to 
28 ugovora kojima je vrijeme najma obnovljeno na narednih petnaest godina, 7 prijenosa ugovora 
o najmu stana te 2 ugovora na temelju Zaključaka Gradonačelnika Grada Rijeke. Također, 
sklopljeno je  8 dodataka ugovoru o najmu stana i 4 sporazumna raskida ugovoru. 

U promatranom razdoblju u pokrenutim ovršnim postupcima bile su zakazane 3 deložacije 
koje su odgođene primjenom odredbi Zakona o izmjenama i dopunama Ovršnog zakona 
(„Narodne novine“ broj 131/20). Također, Republici Hrvatskoj predano je 46 stanova i 1 stan u ½ 
idealnog dijela, kojima je do tada raspolagao Grad Rijeka, a koji su prešli u vlasništvo Republike 
Hrvatske temeljem Zakona o upravljanju i raspolaganju imovinom u vlasništvu Republike Hrvatske 
(„Narodne novine“ broj 94/13, 18/16, 89/17, 52/18 i 112/18) odnosno Zakona o upravljanju 
državnom imovinom („Narodne novine“ broj 52/18), kao i temeljem odredbi Zakona o naknadi za 
imovinu oduzetu za vrijeme jugoslavenske komunističke vladavine („Narodne novine“ broj 92/96, 
39/99, 42/99, 92/99, 43/00, 131/00, 27/01, 34/01, 65/01, 118/01, 80/02, 81/02 i 98/19) i Zakona o 
vlasništvu i drugim stvarnim pravima („Narodne novine“ broj 91/96, 68/98, 137/99, 22/00, 73/00, 
129/00, 114/01, 79/06, 141/06, 146/08, 38/09, 153/09, 143/12, 152/14). 

U navedenom razdoblju kroz evidencije koje se vode u Direkciji za upravljanje objektima 
stambene namjene zaprimljena su i potom provedena 32 rješenja o povezivanju zemljišnih knjiga i 
knjiga položenih ugovora. Izdane su 2 suglasnosti za adaptacije - izvođenje radova u stanovima čiji 
je Grad Rijeka vlasnik.  

U razdoblju od 01.07.2020. do 31.12.2020. godine riješeno je 15 zahtjeva podnesenih 
temeljem Uredbe o kriterijima, mjerilima i postupku za odgodu plaćanja, obročnu otplatu duga te 
prodaju, otpis ili djelomičan otpis potraživanja („Narodne novine“ broj 52/13 i 94/14), od čega je 7 
zahtjeva riješeno pozitivno, a 8 zahtjeva je  odbijeno zbog neispunjavanja uvjeta.  
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Direkcija za upravljanje objektima poslovne i javne namjene je u drugom polugodištu 
2020. godine provela 5 javnih natječaja za davanje u zakup poslovnih prostora.  

Od ukupno 156 objavljenih poslovnih prostora izlicitirano ih je 66. Sukladno navedenom, 
sklopljeno je 66 ugovora o zakupu za poslovne prostore ukupne površine 8.262 m2 za koje je 
ugovorena mjesečna zakupnina u iznosu od 24.698 € odnosno 186.420 kn, što čini 3,71% od 
ukupnog mjesečnog zaduženja zakupnine svih poslovnih prostora. Najveće zanimanje tržište je 
pokazalo za poslovne prostore namijenjene za djelatnost trgovine (izlicitirano 12 poslovnih 
prostora), djelatnosti članskih organizacija (izlicitirano 11 poslovnih prostora) i uslužnu djelatnost 
(izlicitirano 10 poslovnih prostora). Ostali prostori izlicitirani su za ugostiteljstvo, djelatnost 
informacije i komunikacije, djelatnost zdravstvene zaštite, poslovanje nekretninama, 
administrativne i pomoćne uslužne djelatnosti, stručne, znanstvene i tehničke djelatnosti, 
obrazovanje, djelatnost umjetnost, zabava i rekreacija, ateliere, djelatnosti izvanteritorijalnih 
organizacija i tijela, prijevoz i skladištenje, građevinarstvo i za djelatnost prerađivačke industrije. 

Istovremeno, obnovljeno je 36 ugovora o zakupu poslovnih prostora.  
Republici Hrvatskoj je u istom razdoblju vraćeno 16 poslovnih prostora te su sklopljene 4 

izvansudske nagodbe temeljem kojih je Republici Hrvatskoj na ime uprihodovane zakupnine 
isplaćen iznos od 2.987.356 kn (glavnica + kamata). Izvršena je isplata temeljem dviju  presuda u 
ukupnom iznosu od 1.989.291 kn (glavnica + kamata + parnični trošak + kamata na parnični 
trošak) te je trgovačkom društvu Državne nekretnine d.o.o. na ime uprihodovane zakupnine 
isplaćen iznos od 370.713 kn (glavnica + kamata). 

Sukladno mjerama Grada Rijeke za pomoć poduzetnicima, zbog daljnjeg razvoja pandemije 
uzrokovane korona virusom, a u svrhu pomoći poduzetnicima, Odjel je proveo potrebne aktivnosti 
za umanjenje plaćanja zakupnine za sve zakupnike gradskih poslovnih prostora za razdoblje od 
01.11. do 31.12.2020. godine. Prema donesenim mjerama, za mjesec studeni, obrađen je 
sveukupno 201 zahtjev prema kojima je 84 zakupnika ostvarilo pravo na umanjenje za 30% što 
iznosi ukupno oko 147.000 kn, 101 zakupnik ostvario je pravo na umanjenje od 50% što iznosi 
ukupno oko 217.000 kn, dok njih 16 nije udovoljavalo uvjetima iz postavljenog zahtjeva. Svim 
zakupnicima kojima je sukladno Odluci Stožera civilne zaštite RH obustavljeno obavljanje 
djelatnosti, odobreno je oslobađanje od plaćanja zakupnine počevši od 01. do 31.12.2020. godine.  

Za mjesec prosinac 2020. godine ispostavljeno je 1.190 računa za zakup poslovnih prostora 
u iznosu od 5.312.000 kn, a zbog obustave obavljanja određenih djelatnosti nije zadužen iznos od 
971.000 kn. Slijedom navedenog, prihod od zakupa poslovnih prostora je u navedenom razdoblju 
zbog pandemije korona virusa umanjen za oko 1.335.000 kn. 

 

Odjel gradske uprave za poduzetništvo je tijekom izvještajnog razdoblja provodio projekte, 
programe i aktivnosti usmjerene razvoju poduzetničkog sektora.  

Završnica 11. generacije korisnika Startup inkubatora Rijeka održana je 9. srpnja 2020. pod 
nazivom Demo Day 20/11. Ukupno 12 timova finalista prezentiralo je svoje poduzetničke projekte 
pred komisijom u sastavu: Marko Filipović, zamjenik gradonačelnika Grada Rijeke, Zoran 
Stojanović, voditelj službe odobravanja kreditnog rizika, corporate odjel - Erste Bank, Stephanie E. 
Trpkov, savjetnica u Izvršnoj agenciji za malo i srednje poduzetništvo pri Europskoj komisiji, 
Vedran Blagus, investicijski menadžer u South Central Ventures (SCV), te Stevica Kuharski, 
principal fonda Fil Rouge Capital (FRC).  Najuspješnijim timom proglašen je Wild Olive Oil – 
proizvodnja ulja divlje masline, kojem je dodijeljena nagrada u iznosu od 100.000,00 kn. Drugo 
mjesto osvojio je tim Cunning/Lukavac s nagradom od 50.000,00 kn, dok je treće mjesto pripalo 
timu Centar za razvoj dronova i edukaciju s novčanom nagradom od 25.000,00 kn.  

Već 1. rujna 2020. raspisan je Javni poziv za ulazak 12. generacije korisnika. Tijekom 
perioda prijava organizirana je i održana radionica 'Kako do ideje i prijave' sa svrhom podrške i 
pomoći osobama koje žele prijaviti i razviti svoju poduzetničku ideju u okviru programa Startup 
inkubatora. S posljednjim danom prijava 10. listopada 2020. zaprimljeno je rekordnih 49 ideja, od 
kojih je selekcijskim postupkom Programsko vijeće odabralo njih 22. To je ujedno i broj timova koji 
su 10. studenog 2020. inicijalnim predstavljanjem svojih poslovnih ideja u centru RiHub službeno 
postali korisnici 12. generacije Startup inkubatora. Svečani ulazak je, zbog mjera suzbijanja 
epidemije, organiziran u dva turnusa, uz nužne sudionike i sadržaje.  

Do kraja 2020. godine održana su četiri uvodna predavanja (u četiri grupe korisnika) u 
prostoru inkubatora, te pet online predavanja putem platforme Google Meet. 
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Sredinom srpnja 2020. završen je ljetni pravac programa RInovatoRI  pod nazivom Summer 
RInnovation Lab, koji se održao u okviru aktivnosti ‘Razigrano ljeto u Domu mladih’, u trajanju od tri 
tjedna. Centralna tema ovogodišnjeg izdanja je razvoj ideja novih usluga ili proizvoda kojima se 
rješavaju problemi nastali u aktualnoj COVID-19-krizi, a kao stručni gost-predavač nastupio je 
Dario Zorić, direktor RRA Porin. Ljetnu školu poduzetništva upisalo je ukupno 14 učenika/učenica.  

U bitno izmijenjenim okolnostima započeo je novi ciklus redovnog programa RInovatoRI, 
sredinom listopada 2020. Zbog epidemioloških mjera broj upisnih mjesta bio je dodatno ograničen, 
a ista je situacija onemogućila promociju programa po riječkim osnovnim školama. Očekivano, broj 
upisanih učenika smanjio se u odnosu na protekle godine, te na radionice krenulo pet učenika. 
Nakon prelaska na online nastavu u studenom 2020., program RInovatoRI održavao se sve do 
kraja 2020. putem platforme Teams. 

Prvobitna ideja Interreg Europe projekta ECoC-SME – iskorištavanje potencijala mega-
eventa EPK za rast i razvoj malih i srednjih poduzeća u novonastalim uvjetima pandemije dobio je 
dodatnu i aktualnu dimenziju: kako u uvjetima korona-krize omogućiti opstanak i održivost te 
potaknuti napredak MSP koji dolaze iz sektora kulturnih i kreativnih industrija (KKI). Iako Grad 
Rijeka na projektu sudjeluje s partnerima koji su bili ili će tek postati Europske prijestolnice kulture, 
niti jedan grad nije i neće imati neposredno iskustvo s provedbom aktivnosti u uvjetima epidemije 
kao što je to slučaj s Rijekom. U nadograđenim okolnostima riječki projektni tim imao je za cilj 
kreirati prvu verziju Akcijskog plana, nominirajući aktivnosti koje proizlaze iz prethodno održanih 
participativnih evenata s dionicima iz područja poduzetništva i KKI, primjera dobrih praksi te 
razmjene iskustava s projektnim partnerima. Ideje su prezentirane na online eventima te 
podijeljene putem službenih kanala ECoC-SME projekta. 

1. srpnja 2020. započeo je EU projekt RESTART_4Danube iz Interreg Danube Transnational 
Programa. Cilj projekta je unaprijediti uvjete i politike u okviru strategije pametne specijalizacije za 
novi model urbane regeneracije koji uključuje kulturne i kreativne industrije (KKI). Projektom će se 
podržati nove javne politike koje su fokusirane na podršku inovativnim malim i srednjim 
poduzećima (MSP) u području KKI jačajući njihovu orijentaciju prema poslovnim tržištima. 
Provedba projekta ima za cilj poticanje inovacija i rasta u KKI kao potporu procesima urbane 
regeneracije. Ukupna vrijednost projekta je 1.814.895,00 EUR, od čega je 1.348.100,00 EUR 
sufinancirano iz ERDF. Proračun Grada Rijeke kao projektnog partnera iznosi 89.550,00 EUR, što 
je sufinancirano europskim sredstvima u iznosu od 85% (76.117,50 EUR). 

U prvom projektnom razdoblju Grad Rijeka – Odjel gradske uprave za poduzetništvo 
sudjelovao je na projektnim eventima, izradi projektnih dokumenata i diseminaciji projekta. U 
suradnji s Hrvatskom gospodarskom komorom, također projektnim partnerom, izrađena je analiza 
lokalnog ekosustava, s naglaskom na utjecaj i implikacije kovid-okolnosti na KKI, pružen je 
doprinos u sastavljanju zbornika dobrih praksi u vidu opisa Startup inkubatora Rijeka, a lokalne su 
se vijesti iz domene KKI, urbane regeneracije i podrške MSP plasirale putem službenih projektnih 
komunikacijskih kanala (web stranica, newsletter, društvene mreže). 

Početkom rujna, trinaestu godinu za redom raspisan je Javni poziv za dodjelu bespovratnih 
potpora poduzetnicima u okviru devet mjera Općeg programa mjera poticanja razvoja 
poduzetništva na području grada Rijeke. Kontinuirani rast interesa poduzetnika za mjerama 
subvencioniranja troškova, u 2020. godini je iskazan u povećanju prijava na Javni poziv od 30% u 
odnosu na 2019. godinu. Obzirom na posljedice pandemije, prijaviteljima na mjere za poduzetnike 
početnike te za nabavu strojeva i opreme, dana je mogućnost prijave troškova za nabavu opreme i 
zaštitnih sredstava, vezanih za mjere zaštite od virusa. Također, vodeći se proaktivnim politikama 
za vrijeme pandemije kojima je prvenstveni cilj bio očuvanje radnih mjesta, u kriterije Javnog 
poziva za bodovanje prijava, uveden je dodatni kriterij koji se odnosio na zadržavanje broja 
zaposlenih od početka pandemije pa do podnošenja prijava na natječaj. U okviru provedenog 
natječaja dodijeljeno je 147 subvencija za 126 riječkih poduzetnika, u ukupnom iznosu od 
2.000.000,00 kuna. 

Projekt Rekonstrukcija i prenamjena postojeće Hale 14 u tehnološko - edukacijski 
poduzetnički inkubator „Proizvodni park Torpedo“ tijekom druge polovice 2020. priveden je kraju, te 
službeno završava 1.1.2021. godine, dok je završna konferencija projekta održana 22.12.2020. 
godine. Projektom je preuređena industrijska hala veličine 1.557 m2 u poduzetnički inkubator koji 
sadržava 16 prostornih jedinica namijenjenih poduzetnicima proizvodnih djelatnosti, inovacijski 
tech-hub u kojem je smještena specijalizirana oprema za aditivnu proizvodnju namijenjena 
poduzetnicima te galerijski prostor za održavanje edukacija i sastanaka. U sklopu projekta 
nabavljena je viskospecijalizirana oprema: oprema za optičko mjerenje (3D skener), sustav za 
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aditivnu proizvodnju od polimera u obliku žice, od pijeska i od metala (industrijski 3D printeri) sa 
softverom za povratno inženjerstvo i softverom za parametarsko modeliranje, te grafička stanica i 
prijenosno računalo industrijskih karakteristika. Proizvodnim parkom Torpedo upravljat će Riječka 
razvojna agencija Porin d.o.o. koja je ujedno i partner na projektu.  

Tijekom kolovoza 2020. godine objavljen je javni poziv za ulazak prvih korisnika u 
poduzetnički inkubator. Na temelju provedenog poziva potpisano je devet ugovora, a korisnici  su u 
inkubator ušli tijekom listopada 2020.godine.   

Drugu godinu za redom u novom izdanju, od 25. do 27. rujna održan je nautički sajam Rijeka 
Boat Show. Iako u uvjetima otežanog održavanja zbog pandemije organizatori su uspjeli povećati 
broj izlagača u odnosu na godinu ranije za 40%. U nastojanju da se kvaliteta ove sajamske 
manifestacije svake godine diže na višu razinu te se Rijeka promovira kao destinacija nautičkog 
turizma, Grad Rijeka je organizatoru dodijelio nepovratnu subvenciju od 50 tisuća kuna za 
podmirenje dijela troškova organizacije sajma. 

U okviru projekta „Izgradnja komunalne infrastrukture u Poduzetničkoj zoni Bodulovo“, 
početkom listopada pokrenuta su dva postupak Javne nabave, za odabir izvođača radova za 
izgradnju komunalne infrastrukture te izradu i tisak promotivnog materijala sa privremenom i 
trajnom informativnom pločom za potrebe projekta.  Obzirom na kompleksnost Projekata, postupak 
javne nabave za izvođača radova trajao je do kraja godine, dok se potpisivanje ugovora sa 
izvođačem radova očekuje početkom 2021. godine. Postupak nabave za izradu i tisak promotivnog 
materijala sa privremenom i trajnom informativnom pločom okončan je početkom studenoga kada 
je sa pružateljem usluge potpisan ugovor. Završetkom Projekta koji je planiran u proljeće 2022. 
godine, grad Rijeka dobiti će suvremeno opremljenu poduzetničku zonu sa kompletnom 
infrastrukturom, spremnom za ulazak poduzetnika 

Tijekom listopada i studenog 2020. OGU za poduzetništvo sudjelovao je kreiranju Akcijskog 
plana za mlade Grada Rijeke 2021. U promišljanju aktivnosti iz poglavlja 'Zapošljavanje i 
poduzetništvo' uzete su u obzir objektivne zapreke i nemogućnosti realizacije pojedinih aktivnosti 
koje je pred nas postavila pandemija. Tamo gdje je to bilo moguće, pružala su se alternativna - 
online rješenja ili prilagodbe. Plan je rezultirao s 14 aktivnosti raspoređenih u tri glavna cilja, sa 
svrhom unaprijeđena mogućnosti zapošljavanja i samozapošljavanja mladih u gradu Rijeci. 

Početkom studenoga Ministarstva regionalnog razvoja i fondova EU donijelo je Odluku kojom 
se Gradu Rijeci dodjeljuju bespovratna sredstva u iznosu od 31.468.168 kuna za projekt “Inkubator 
za kreativne tehnologije i IT industriju – Energana“. Radi se o projektu koji je usmjeren je na 
jačanje konkurentnosti i poticanje rasta i razvoja novoosnovanih i postojećih malih i srednjih 
poduzeća (MSP) u IT sektoru i kreativnim tehnologijama na području Urbane aglomeracije Rijeka, 
kroz suvremenu poduzetničku infrastrukturu koja uključuje inkubaciju i umrežavanje poduzetnika u 
ciljanim industrijama. U okviru projekta planira se urediti preko 2.700 m2 korisnog prostora zgrade 
energane bivše tvornice papira. Potpisivanjem ugovora o dodijeljenim bespovratnim sredstvima od 
strane gradonačelnika Grada Rijeke i Ministrice regionalnoga razvoja i fondova Europske Unije od 
18. prosinca 2020. godine, stvoren je preduvjet za početak realizacije Projekta, koji će prema planu 
trajati tri godine. 

“U studenom 2020., nakon 30 mjeseci provedbe, Lokalno partnerstvo za zapošljavanje 
Primorsko-goranske županije (LPZ PGŽ) uspješno je zaključilo projekt LO.PA.Z. PLUS čiji je cilj 
bio povećati zapošljivost ranjivih skupina na tržištu rada u Primorsko-goranskoj županiji te osigurati 
održivo funkcioniranje Lokalnog partnerstva za zapošljavanje.Kako bi u tome uspjeli, partneri na 
projektu LO.PA.Z. PLUS provodili su edukacije, mentoriranja i savjetovanja koja su bila 
namijenjena osobama koje traže posao ili planiraju pokrenuti svoje poslovanje. U edukacije 
projekta je uključeno 366 nezaposlenih osoba, od čega je još za trajanja projekta njih 93 pokrenulo 
vlastito poslovanje, a 55 osoba se zaposlilo. Provedeno je sedam edukacija iz područja kulturne 
produkcije, korištenja računala, poslovnih kompetencija, izrade i provedbe EU projekata, 3D 
modeliranja, javne nabave te plasmana proizvoda i usluga na tržište. Pružene su usluge za 
grupno, individualno i online savjetovanje za zapošljavanje (pisanje životopisa, pisanje 
motivacijskog pisma, priprema za razgovor za posao) te savjetovanje o poduzetničkim 
mogućnostima. Pružene su usluge informiranja i mentorstva za one koji žele pokrenuti vlastiti 
posao i prijaviti se na mjere za samozapošljavanje, te su za osobe koje planiraju pokrenuti vlastito 
poduzeće provedene dvije edukacije  – poslovanje u digitalnom dobu i sustavno poduzetništvo. 

Partneri su izradili Program poticanja razvoja poduzetništva u PGŽ koji nudi pregled svih 
mjera i poticaja za poduzetnike na području Primorsko-goranske županije. 
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U okviru aktivnosti Akcijskog plana za mlade Grada Rijeke 2020. u poglavlju Zapošljavanje i 
poduzetništvo, 14. prosinca 2020. organiziran je i održan online event pod nazivom 'Poticaji pri 
zapošljavanju mladih osoba s invaliditetom'. Susret je organizirao Odjel gradske uprave za 
poduzetništvo, uz podršku Hrvatskog zavoda za zapošljavanje – područni ured Rijeka (HZZ) te 
Zavoda za za vještačenje, profesionalnu rehabilitaciju i zapošljavanje osoba s invaliditetom (ZOSI). 
Susret je okupio 25+ sudionika putem platforme Zoom, a primarno je bio namijenjen riječkim 
poslodavcima. O stanju na tržištu rada i zapošljavanju osoba s invaliditetom govorio je predstavnik 
HZZ g. Željko Marković, dok je od strane ZOSI gđa. Ana Marinović predstavila sve benefite koju 
poslodavci mogu dobiti od države u slučaju zapošljavanja OSI. 

Nastavljene su daljnje pripreme na projektu NEETRA - Integracija Mladih Osoba u NEET 
statusu na Tržište RAda, koji koordinira Odjel gradske uprave za odgoj i školstvo Grada Rijeke, u 
cilju prijave za direktnu dodjelu EU sredstava iz OP Učinkoviti ljudski potencijali. Predstavnici 
Odjela gradske uprave za poduzetništvo sudjelovali su na sastancima radnog tima, kao i na zoom-
sastancima s partnerima i nadležnim Ministarstvom. U procesu oblikovanja projektne 
dokumentacije, Odjel gradske uprave za poduzetništvo prilagodio je i oblikovao program edukacija 
iz područja samozapošljavanja te cjelokupan projektni element promocija i vidljivost. Finalni 
dokument 'Sažetak operacije' upućen je Ministarstvu rada i mirovinskog sustava sredinom prosinca 
2020. 

 

Odjel gradske uprave za odgoj i školstvo je tijekom izvještajnog razdoblja nastavio 
sufinanciranje djelatnosti Dječjeg vrtića Rijeka uz zadržavanje iste cijene programa predškolskog 
odgoja za roditelje u Dječjem vrtiću Rijeka koja ovisi o mjesečnom dohotku roditelja. S tim u vezi 
su poduzete sljedeće aktivnosti vezane uz: 
 Djelatnost dječjih vrtića 
 Dječji vrtići Grada Rijeke 

• Nastavak sufinanciranja djelatnosti Dječjeg vrtića Rijeka, Dječjeg vrtića More i Dječjeg 
vrtića Sušak uz zadržavanje iste cijene programa predškolskog odgoja za roditelje 
koja ovisi o mjesečnom dohotku roditelja. 

• U pedagoškoj 2020./2021. godini upisano je u Dječjem vrtiću Rijeka 2.036 djece u 
121 odgojnoj skupini,  Dječjem vrtiću  More 509 djece u 29 odgojnih skupina, a u 
Dječjem vrtiću Sušak 475 djece u 30 odgojnih skupina. U Dječjem vrtiću Rijeka 
nastavlja se provoditi i program za tri odgojne skupine djece pri Dječjoj bolnici 
Kantrida. 

• Nastavak provođenja posebne upisne politike za upis romske djece s ciljem 
osiguravanja njihovog lakšeg pristupa kvalitetnom obrazovanju i skrbi u ranom 
djetinjstvu, pa je ove godine upisano u redoviti cjelodnevni program Dječjeg vrtića 
Rijeka 24 djece romske nacionalne pripadnosti. 

• Odgojno-obrazovni rad se radi epidemije COVID-19 provodi sukladno Uputama 
HZJZ-a za vrtiće, osnovne i srednje škole, uz ulaganje dodatnih napora kako se  
kvaliteta rada za korisnike usluga i zaposlenike ne bi smanjila, koristeći pri tom sve 
prednosti suvremene tehnologije. 

• U Dječjem vrtiću More s novom pedagoškom godinom odnosno od rujna 2020. 
započeta je provedba dva nova programa: Integrirani glazbeni program u vrtiću 
Đurđice i Program održivog razvoja u vrtiću Kvarner u po jednoj odgojnoj skupini. 

• Dječji vrtić More dobio je suglasnost Ministarstva znanosti i obrazovanja na program 
Šumski kamp koji će se realizirati u suradnji s Domom mladih. 

• Ljiljana Brašnić, stručna suradnica psihologinja u Dječjem vrtiću More na V. 
međunarodnoj konferenciji Talent Education održala je predavanje na temu „Važnost 
prepoznavanja i poticanja darovitosti od rane i predškolske dobi iz perspektive 
predškolskog psihologa“. 

• Dječji vrtić More kao Vježbaonica Učiteljskog fakulteta u Rijeci omogućuje nastavak 
provedbe vježbi studentima na način prilagođen epidemiološkim mjerama. 

• U Dječjem vrtiću More u tijeku je provedba projekta Agencije za mobilnost i provedbu 
projekata  ERASMUS +: "Prvi koraci – First steps" koji će se provoditi  u razdoblju 
2019. - 2021. godina. Ciljevi projekta su uvođenje aktivnosti koje potiču razvoj STEM 
kompetencija u svakodnevnu igru i učenje djece te razvoj ekološke osviještenosti i 
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brige za okoliš od najranije dobi. Mobilnosti su zbog epidemiološke situacije trenutno 
odgođene. 

• Agencija za mobilnost i programe EU odobrila je Dječjem vrtiću Rijeka 26.996,00 eura 
za provođenje Erasmus+ KA1 projekta „Zajedno u različitosti“, a ciljevi su projekta 
vezani uz uvođenje inovacija (novih pedagoških modela i metoda) u neposredni 
odgojno-obrazovni rad s djecom, rad s roditeljima, unapređivanje kurikuluma vrtića, 
kao i povećanje kompetencija odgojitelja i stručnih suradnika u radu s djecom s 
posebnim potrebama u aspektu jezične i kulturne uključenosti, a provodi se od 
1.10.2020. do 30.9.2021. 

• Agencija za mobilnost i programe EU odobrila je Dječjem vrtiću Rijeka 20.970,00 eura 
za provođenje Erasmus+ KA2 projekta „Bez umjetnosti nema inovacija“ čiji je cilj 
povezivanje umjetnosti i znanstvene pismenosti, a provodi se od 1.10.2020. do 
30.9.2022. 

• U natječaju Zeleni val Rijeka 2020. Dječji vrtić Rijeka je izabran za financiranje 
projekta Senzo(Ri) - senzorni vrt DV Krnjevo u iznosu od 52.321,00 kn; cilj je projekta 
unaprijediti uvjete za kvalitetan odgojno-obrazovni rad s djecom uređenjem sigurnog i 
poticajnog vanjskog prostora s posebnim naglaskom na razvoj senzorne integracije i 
odgoj za očuvanje prirode. 

• Odgajateljica Biljana Francišković iz Dječjeg vrtića Sušak imenovana je od strane 
Ministra znanosti i obrazovanja Radovana Fuksa  članom povjerenstva za dodjelu 
godišnje nagrade na razini države za najbolje projekte iz domene promicanja 
tolerancije i suživota te osvještavanja i  promicanja prava djece. 

• Natavak suradnje Vrtića s Nastavnim zavodom za javno zdravstvo Primorsko-
goranske županije u cilju praćenja kvalitete prehrane i higijene (provođenje ispitivanja 
energetske i prehrambene vrijednosti obroka i mikrobiološke čistoće objekata) te 
implementacije HACCP plana. 

 Vrtići drugih osnivača 
• Donesen je Program javnih potreba u predškolskom odgoju i obrazovanju te skrbi o 

djeci rane i predškolske dobi Grada Rijeke za pedagošku 2020./2021. godinu 
• u pedagoškoj 2020./2021. godini, u dječjim vrtićima drugih osnivača upisano je 465 

djece s područja grada Rijeke.  
• Temeljem provođenja Javnog poziva, Grad Rijeka sufinancira u pedagoškoj 

2020./2021. godini predškolsku djelatnost u 10 dječjih vrtića drugih osnivača.  
• Grad Rijeka sufinancira boravak za 20-ero riječke djece u 6 dječjih vrtića na području 

drugih gradova i općina.  
 Djelatnost Doma mladih 

Djelatnost Doma mladih na lokaciji Rijeka 

• u razdoblju od srpnja do prosinca 2020. godine u Domu mladih 2174 djece pohađalo 
je 27 redovnih edukativnih programa i to: 10 STEM programa, 11 kreativnih programa, 
od kojih je 4 programa udruga koje djeluju pri Domu mladih te 2 programa 
namijenjena vrtićima i školama 

• u mjesecu listopadu Dom mladih je dobio status  Talent point-a unutar European 
Talent Support Network-a 

• provodili su se projekti: Prvi koraci u prometu, RinovatoRi, Video svaštarnica, 
KANDELA, Igram se, istražujem spoznajem, te GAME HUB u sklopu kojeg je 
testirana, dorađena i izrađena društvena igra Ri Route te su pokrenute „Radionice 
društvenih igara“. 

• Dom mladih sudjelovao je u programu Festivala Tobogan i Dječjeg tjedna te je 
organizirao prigodni program povodom Dana izumitelja  

• Organizirani su posebni programi za vrijeme trajanja školskih praznika: 
o u program Razigranog ljeta ukupno je upisano 99 djece raspoređene u 14 

radionica 
o za vrijeme zimskih školskih praznika organizirana je Škola klizanja u koju je bilo 

uključeno 175 djece osnovnoškolskog uzrasta.  
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• posebna pozornost posvećena je programima i projektima za potencijalno darovite 
učenike: 

o završena su prva dva samostalna projekta redovnih polaznika edukativnih 
programa Doma mladih pod nazivom “AgaRi” i “Sunčev sustav u našem 
dvorištu”  

o organizirane su dvije edukacije mentora Doma mladih na temu socio-emotivni 
aspekt odgoja i obrazovanja potencijalno darovite djece u suradnji s francusko-
balkanskom asocijacijom OUT OF BLUE,  

o organizirane su online radionice za roditelje potencijalno darovite djece po 
SENG metodi na kojima je sudjelovalo 11 roditelja  

• provedene su radionice u sklopu pilot projekta „Igram se, istražujem, spoznajem“; 8 
radionica, po dvije iz 4 velika područja (umjetničko, prirodoslovno, tehničko i 
društveno- humanističko područje) je nastavilo pohađati 81 polaznik 

• početkom mjeseca studenog organiziran je webinar za roditelje potencijalno darovite 
djece pod nazivom „Kako biti „dovoljno dobar“ roditelj darovitom djetetu!?“ na kojem je 
sudjelovalo 40 roditelja 

• 19. i 20. studenog 2020. Dom mladih je sudjelovao na V. International Scientific 
Conference Talent education 2020. u organizaciji MIB-a iz Ljubljane (SLO) na kojoj je 
prezentiran pilot projekt „Igram se, istražujem, spoznajem“, Dom mladih je uspostavio 
suradnju s organizacijom MIB te su učitelji i vanjski suradnici Doma mladih na 
konferenciji mogli sudjelovati besplatno 

Djelatnost Doma mladih - planinarskog doma Dvorac Stara Sušica, na lokaciji Ravna 

Gora 

• u razdoblju od srpnja do prosinca 2020. u Dvorcu Stara Sušica boravilo je ukupno 191 
osoba (110 djece i 81 odraslih) dok je ostvaren broj noćenja ukupno 356 (51 djece i 
305 odraslih)  

• u suradnji s Udrugom Ministarstvo Magije Hrvatska razrađivao se  jedinstven koncept 
kreativnih tematskih Harry Potter radionica kojima je cilj djeci približiti lekcije iz 
tolerantnosti i nenasilja kroz prizmu magije te je održana je prva radionica na kojoj je 
sudjelovalo 62 djece u sklopu jednodnevnog boravka  
 

 Djelatnost osnovnog školstva 
U novoj školskoj 2020./2021. godini nastavljeno je sufinanciranje: 

• Nastavak sufinanciranja cjelodnevnog odgojno-obrazovnog rada i produženog 
boravka od 1. do  4. razreda u 25 osnovne škole (23 osnovne škole kojima je Grad 
Rijeka osnivač i  2 osnovne škole drugih osnivača). 
Program je organiziran za 81 skupine učenika/ica  i to: 61 skupine produženog 
boravka i 20 razredna odjela cjelodnevnog odgojno-obrazovnog rada. U program je 
uključeno cca 2100 učenika/ica te se sufinancira rad 81 učitelja/ica koje provode 
Program. 

• U školskoj godini 2020./2021.nastavljeno je financiranje odnosno podrška 
obrazovanju učenicima s teškoćama integriranim u redovna razredna odjeljenja u 
osnovnim školama i centrima za učenike s posebnim odgojno-obrazovnim 
potrebama. 

• Nastavljena je provedba projekta „RInkluzija - Riječki model podrške učenicima s 
teškoćama“, sufinanciranog sredstvima Europskog socijalnog fonda, a putem kojeg je 
u tekućoj školskoj godini u riječkim osnovnim školama zaposleno 57 pomoćnika u 
nastavi koji rade sa 60 učenika s teškoćama u razvoju. Pored toga, nastavljeno je i 
financiranje četiri pomoćnika u nastavi i jednog stručnog komunikacijskog posrednika 
iz proračunskih sredstava Grada. Uz redovite projektne aktivnosti, krajem 2020. 
godine, izrađen je i promidžbeni materijal Projekta koji je uručen pomoćnicima u 
nastavi/stručnim komunikacijskim posrednicima, ravnateljima i školskim 
koordinatorima u svakoj školi u kojoj se provodi projekt. Također se započelo s 
aktivnostima za snimanje prvog dokumentarnog filma o pomoćnicima u nastavi, što 
će se prema planu realizirati u prvoj polovici 2021. godine. 



18 
 

• U listopadu 2020. godine, donesena je Odluka o dodijeli nagrade učenicima i odgojno 
obrazovnim radnicima – mentorima za posebna postignuća učenika na državnim i 
međunarodnim natjecanjima, susretima i smotrama u školskoj godini 2018./2019. 
Prema Odluci, 38 prosvjetnih radnika riječkih odgojno-obrazovnih ustanova pripremili 
su ukupno 33 učenika i 10 skupina učenika ekipno, koji su osvojili jedno od prva tri 
mjesta na državnoj i/ili međunarodnoj razini natjecanja, susreta ili smotri. Pregledom 
podataka iz prijava ovih ustanova, ostvareno je čak 47 postignuća. Zbog 
epidemiološke situacije, nije održan tradicionalni prijem za učenike i mentore, već su 
sredstva za nagradu mentorima uplaćena na njihove žiro račune, a priznanja za 
učenike i mentore te pokloni za učenike uručeni su u osnovnim i srednjim školama. 

• Nastavak financiranja romskog pomagača i pomoćnika za rad s učenicima romske 
nacionalne manjine u Osnovnoj školi Škurinje Rijeka. 

• Nastavak sufinanciranja i provedbe programa „Školsko poslijepodne samo za mene“ 
u Osnovnoj školi Nikola Tesla, u koji je uključeno 20 učenika od 1. do 8. razreda. U 
poticajnom okruženju djeca u riziku razvijaju pozitivan odnos prema učenju i školi. 

• Nastavak financiranja nastave euritmije i obrade drva u Osnovnoj waldorfskoj školi 
koju polazi 70 učenika s prebivalištem na području grada Rijeke. 

 
 Ostali programi i projekti 

• Raspisan je javni poziv za podnošenje prijedloga za dodjelu nagrade Grada Rijeke 
„AmbasadoRI odgoja i obrazovanja“. Nagrade se, na godišnjoj razini, dodjeljuju 
riječkim odgojno-obrazovnim radnicima za individualni doprinos sustavu odgoja i 
obrazovanja. 

• Nastavak provedbe projekta Edukacija učitelja, stručnih suradnika i ravnatelja 
odgojno-obrazovnih ustanova Grada Rijeke za izgradnju kapaciteta za identifikaciju i 
rad s darovitim učenicima. Radi se o projektu Grada Rijeke i Međunarodnog centra za 
inovacije i obrazovanje (ICIE). Edukaciju u trajanju od ukupno 250 sati pohađa cca 
30-tak sudionika, a provodi se kroz 10 tematskih radionica u trajanju po 25 
sati. Sudionici su odgojno-obrazovni djelatnici 21 škola čiji je osnivač Grad Rijeka te 
Doma Mladih, među njima ravnatelji, stručni suradnici psiholozi, pedagozi i socijalni 
pedagozi, učitelji predmetne i razredne nastave te jedna koordinatorica programa.  
Od srpnja do prosinca 2020. godini održano je šest radionica, i to: Radionica 5.: 
Vješto podučavanje za produktivno razmišljanje (s nastavnim materijalima) (srpanj 
2020.), Radionica 6.: Mentorstvo, vještine vođenja i poduzetništvo (listopad 2020.), 
Radionica 7.: Savjetovanje i usmjeravanje darovitih učenika (studeni 2020.), 
Radionica 8.: Kako izgraditi programe za darovite učenike i inkubatore inovacija 
(studeni/prosinac 2020.) i Radionica 9.: ADHD i 'twice exceptional' učenici (s 
nastavnim materijalima) (prosinac 2020.). 

• Nastavak stipendiranja darovitih učenika 3. i 4. razreda srednjih škola i studenata.  
Dodijeljeno je ukupno 38 stipendija i to za 11 učenika 3. i 4. razreda srednjih škola i 
28 studenta.  Ukoliko se školuje u Rijeci, student ili učenik prima stipendiju u iznosu 
od 850,00 kuna mjesečno, a ako se školuje izvan Rijeke, u iznosu od 1.100,00 kuna 
mjesečno. Stipendisti primaju stipendiju kroz razdoblje od 9 mjeseci. 

• Nastavak stipendiranja studenata koji se školuju za deficitarna zanimanja. Dodijeljene 
su dvije stipendije. Stipendisti primaju stipendiju kroz razdoblje od 9 mjeseci u iznosu 
od 1.100,00 kuna mjesečno.  

• Nastavak stipendiranja učenika i studenata slabijeg imovnog stanja. Dodijeljeno je 
osam stipendija. Stipendisti primaju stipendiju kroz razdoblje od 12 mjeseci u iznosu 
od 850,00 kuna mjesečno. 

• Nastavljena je suradnja s Gradom Vukovarom radi dodjele stipendija za deset (10) 
vukovarskih studenata. 

• Riječki model Građanskog odgoja i obrazovanja: 
- obilježena peta godina provedbe „riječkog modela“ GOO-a 
- na petu godinu provedbe programa, Rijeka je otišla i korak dalje pa je izradila i web 

stranicu na kojoj se nalaze sve nastavne teme iz oba tiskana priručnika za učenike, 
ali i niz drugih informacija o građanskom odgoju i obrazovanju, kao i primjeri rada iz 
same prakse u školama 
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- nastavak provedbe longitudinalnog istraživanja programa i provedbe „riječkog 
modela“ GOO-a. Istraživanje provodi Centar za primijenjenu psihologiju Odsjeka za 
psihologiju FFRI. 

• Donesen je Akcijski plan Grada Rijeke za mlade za 2021. godinu. 
• Održana je završna konferencija projekta „LoCall For YOUth – lokalno za mlade“ čiji 

je cilj bio suradnju između mladih i donositelja odluka te ojačati kapacitete za 
provedbu aktualnog Programa za mlade. Na konferenciji su predstavljeni rezultati 
projekta, a sudionici su se još prisjetili svih važnih događanja, aktivnosti i susreta 
tijekom proteklih 20 mjeseci projekta. Projekt je koordinirao Grad Rijeka dok su ulogu 
partnera imali Centar tehničke kulture Rijeka, Udruga Delta, Udruga gradova i Dom 
mladih Rijeka. U traženom razdoblju provedene su sljedeće aktivnosti: obilježavanje 
Europskog tjedna mladih, sveobuhvatna edukacija članova Savjeta mladih Grada 
Rijeke, konferencija namijenjena mladima i predstavnicima donositelja odluka. 

• Nastavak provedbe trogodišnjeg projekta TEFCE– Prema europskom okviru za 
društveni angažman visokih učilišta: koji ima za cilj pridonijeti povećanju angažmana 
europskih sveučilišta u rješavanju društvenih izazova na lokalnoj i regionalnoj razini, a  
u kojem Grad Rijeka ima ulogu partnera. 

• Održano je predstavljanje projekta „Učimo ih za njihovu budućnost: podrška i 
osnaživanje učitelja i ravnatelja u izgradnji održive i demokratske škole“ i njegovih 
rezultata u jačanju kompetencija odgojno-obrazovnih radnica i radnika, ravnateljica i 
ravnatelja za izgradnju demokratske škole i lokalne zajednice. Cilj projekta jest 
doprinijeti održivom razvoju lokalnih zajednica i poboljšanju kvalitete života kroz 
razmjenu znanja i iskustava. Nositelj je Forum za slobodu odgoja, a Grad Rijeka ima 
partnersku ulogu.  

• Nastavak provedbe projekta naziva „PROMEHS - Promoting Mental Health at 
Schools“ koji ima za cilj razvijanje univerzalnog kurikuluma utemeljenog na 
rezultatima istraživanja, a s ciljem promocije pozitivnog mentalnog zdravlja za djecu u 
dobi od 4 do 18 godina te unapređenje socijalnih i emocionalnih vještina, stavova 
prema sebi, samopoštovanja, odnosa prema drugima i školi te smanjenja problema u 
ponašanju, agresivnosti, stresa i anksioznosti. Projekt se provodi do 2022. godine. 
Projekt koordinira Sveučilište Milano-Bicocca (Italija), a Grad Rijeka ima ulogu 
partnera. U sklopu projekta obilježen je Svjetski dan mentalnog zdravlja te je održana 
nacionalna PROMEHS konferencija. 

• U listopadu je održana konferencija CAP program (Child Assault Prevention), koji 
provodi Udruga roditelja „Korak po korak“. CAP je jedan od malobrojnih programa 
prevencije nasilja, osobito seksualnog, nad djecom u Hrvatskoj. Ovaj program nastoji 
integrirati najbolje izvore pomoći u zajednici kako bi se smanjila ranjivost djece i 
mladih od verbalnog, fizičkog i seksualnog zlostavljanja. Program ima nekoliko 
varijanti, odnosno kurikuluma, koje su namijenjeni djeci različite dobi i potreba – 
predškolce i učenike osnovnih škola, kao i djeci s poteškoćama u razvoju. Svi CAP-
ovi programi polaze od stava da nasilje predstavlja kršenje, ugrožavanje osnovnih 
ljudskih prava i da svi ljudi i njihova djeca imaju pravo biti sigurni, jaki i slobodni. 
Program se u Hrvatskoj provodi od 1999. godine, pa se u 2020. godini obilježilo deset 
godina provođenja programa za djecu s teškoćama u razvoju na nacionalnom nivou, 
kao i dvadeset godina provođenja programa u riječkim osnovnim školama. 

• Održan je 16. Sajam stipendija i visokog obrazovanja, ujedno i prvi virtualni Sajam 
• Održan je online seminar - ZOOMinar za mlade nezaposlene osobe 
• Održano je online izlaganje i diskusija naziva "Lokalni programi za mlade – malo se o 

njima znade" koje organizira Grad Rijeka, u okviru aktualnog Programa za mlade, 
čime se nastoji pridonijeti osiguravanju poticajnog okruženja za mlade u zajednici 

• Imenovan je projektni tim na projektu „NEETRA Integracija mladih osoba NEET na 
tržište rada“. Grad Rijeka zajedno s partnerima na projektu, Općinom Viškovo, 
Gradom Kastvom te Domom mladih Rijeka, planira prijaviti i provesti projekt pod 
nazivom „NEETRA - Integracija mladih osoba NEET na tržište rada“ kojim želi 
(re)integrirati mlade osobe koje pripadaju NEET skupini na tržište rada te unaprijediti 
ljudske potencijale na području Urbane aglomeracije Rijeka 

• Započela je provedba projekta „Moje mjesto pod suncem“ koji za opći cilj ima razvoj 
kvalitetnih, inovativnih izvaninstitucijskih usluga i jačanja intersektorske suradnje s 
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ciljem podrške djeci i obiteljima u riziku na području grada Rijeke. Nositelj projekta je 
udruga Centar za kulturu dijaloga, a Grad Rijeka ima ulogu partnera. 

• Započeta je provedba projekta „Shefce - Steering Higher Education for Community 
Engagement“ koji za cilj ima osnažiti kapacitete sveučilišta te doprinijeti povećanju 
društvenog angažmana sveučilišta u zajednici. Nositelj projekta je Institut za razvoj 
obrazovanja, a Grad Rijeka ima ulogu pridruženog partnera. 

• Projekt „Moja Rijeka“ trenutno se ne provodi zbog epidemiološke situacije i preporuke 
Ministarstva znanosti i obrazovanja o nemiješanju skupina.  

• Nastavak provedbe Školske sheme voća i povrća te mlijeka i mliječnih proizvoda u 
školskoj 2020./2021. godini - 12 riječkih osnovnoškolskih ustanova. Radi povećanja 
unosa svježeg voća i povrća te mlijeka i mliječnih proizvoda, kao i podizanja svijesti o 
značaju zdrave prehrane kod školske djece, u školskoj 2017./2018. godini Republika 
Hrvatska započela je provedbu Školske sheme – besplatnih obroka voća, povrća i 
mlijeka za školsku djecu, koja objedinjava dosadašnju Shemu školskog voća i povrća 
i Program mlijeka u školama.  

• Nastavak provedbe školskog mednog dana i promocije hrvatskih pčelinjaka uključile 
su se 23 osnovne škole. Vlada RH je donijela Odluku o donošenju Programa 
školskog mednog dana i promocije hrvatskih pčelinjaka. Radi se o Programu 
temeljem kojeg se 7.12.2020. svim prvašićima podijelila staklenka meda (370 ml) s 
promotivnim materijalom. Agencija za plaćanje u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom 
razvoju će za sve škole isplatiti potporu u obliku predujma u 100%-tnom iznosu na 
teret Državnog proračuna RH. 
 

 Kapitalni projekt: Ulaganja u opremu osnovnih škola  
Za 25 osnovnih škola nabavljena je razna oprema u ukupnoj vrijednosti od 1.305.572,37 

kuna s PDV-om sukladno godišnjem Planu nabave opreme i knjiga iz sredstava za 
decentraliziranu funkciju, odnosno: 

• uredska oprema i namještaj u iznosu od 321.531,24 kuna (računala i računalna 
oprema, razni uredski namještaj);  

• komunikacijska oprema u iznosu od 24.685,75 kuna (telefonska centrala, TV 
prijemnici) 

• oprema za održavanje i zaštitu u iznosu od 83.703,05 kuna (klima uređaji za 
učionice); 

• uređaji, strojevi i oprema za ostale namjene u iznosu od 833.089,58 kuna  (učeničke 
stolice i klupe, interaktivne ploče, projektori sa pripadajućom opremom, oprema i 
uređaji za školske kuhinje) te  

• knjige za školsku knjižnicu u iznosu od 42.562,75 kuna.  
Iz viška prihoda za decentralizirane funkcije osnovna škola Pećine nabavila je opreme u 

ukupnoj vrijednosti od 216.304,46 kuna s PDV-om za odjel za slijepe i slabovidne učenike, 
odnosno: 

• uredska oprema i namještaj u iznosu od 9.822,00 kune (računalo i skener za školsku 
knjižnicu za slijepe i slabovidne učenike);  

• uređaji, strojevi i oprema za ostale namjene u iznosu od 203.747,58 kuna  
(interaktivni taktilni zid, interaktivni taktilni ekran, ormarići, ormar), te 

• knjige za školsku knjižnicu u iznosu od 2.734,88 kuna.  
 

Odjel gradske uprave za zdravstvo i socijalnu skrb je tijekom izvještajnog razdoblja 
provodio mnogobrojne aktivnosti iz područja socijalne politike te zaštite i unapređenja zdravlja: 

• Zakonske i nadstandardne mjere socijalne skrbi za građane Rijeke 
 U drugom dijelu godine ukupno je za socijalnu skrb iz gradskog proračuna izdvojeno 

12.612.689 kuna. Grad Rijeka sukladno Zakonu o socijalnoj skrbi dužan je skrbiti o 
korisnicima zajamčene minimalne naknade s prebivalištem u Rijeci, odnosno podmirivati 
realne mjesečne troškove stanovanja u visini do 50% iznosa zajamčene minimalne 
naknade koju mjesečno primaju, te im osigurati svakodnevnu prehranu u pučkoj kuhinji. 
U drugom dijelu ove godine Grad je zakonski skrbio o 480 kućanstava (907 
članova/osoba) koje je koristilo pravo na zajamčenu minimalnu naknadu pri Centru za 
socijalnu skrb Rijeka. Dodijeljeno im je ukupno 1.171 socijalno pravo, od čega 252 prava 
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na pučku kuhinju i 919 prava na različite troškove stanovanja (najamnina, električna 
energija, komunalna naknada, plin, centralno grijanje, odvoz komunalnog otpada, voda i 
odvodnja). Radi se o građanima koji nemaju minimalna sredstva za uzdržavanje a nisu 
ih ni u mogućnosti ostvariti radom, primitkom od imovine, niti od obveznika uzdržavanja, 
i stoga ostvaruju pravo na zajamčenu minimalnu naknadu (mjesečna novčana pomoć u 
iznosu od 800 kn mjesečno naviše ovisno o strukturi kućanstva) kojim im država 
osigurava zadovoljavanje osnovnih životnih potreba. Grad Rijeka pruža i vrlo visoki 
nadstandard socijalne skrbi svojim građanima kojima prijeti siromaštvo i/ili socijalna 
isključenost. Naime, osim što osigurava dodatna prava (npr. troškovi boravka u 
jaslicama/vrtiću, javni gradski prijevoz) već spomenutim korisnicima zajamčene 
minimalne naknade, kao socijalno ugrožene građane prepoznaje i niz drugih skupina 
građana (npr. jednoroditeljske obitelji, umirovljenike i radno neaktivne starije osobe bez 
osobnih prihoda), te im osigurava niz različitih pomoći. Specifičnije, viši standard 
socijalne skrbi u ovom izvještajnom razdoblju podrazumijeva dodijeljenih dodatnih 
11.454 raznih pomoći građanima (uključujući i 1.267 nadstandardnih oblika pomoći 
korisnicima zajamčene minimalne naknade).  

 U objekte nužnog smještaja Grada Rijeke smješteno je šest novih korisnika, odnosno 
jedno četveročlano kućanstvo, jedno dvočlano kućanstvo i četiri jednočlana (samačka) 
kućanstva. Dodijeljeni smještaj korisnici mogu koristiti sljedećih pet godina uz uvjet 
urednog podmirenja ugovornih obveza. Uz to, sklopljeni su ugovori o korištenju nužnog 
smještaja u sljedećih pet godina s još 38 postojećih korisnika.   

 Utvrđena je visina poklon-bonova za nabavu školskih knjiga za školsku godinu 2020./21. 
Za učenike od I. do IV. razreda osnovne škole vrijednost bona iznosi 250 kn, odnosno 
375 kn, a za učenike od V. do VIII. razreda osnovne škole 500 kn, odnosno 750 kn. 
Djeca iz kućanstava koja su korisnici tzv. zajamčene minimalne naknade pri Centru za 
socijalnu skrb Rijeka dobivaju poklon-bon više vrijednosti, a ostala djeca (korisnici prava 
na osobnu invalidninu ili doplatak za pomoć i njegu, udomljena djeca ili djeca iz 
kućanstava čiji su prosječni mjesečni prihodi u zadnja tri mjeseca niži 
od cenzusa prihoda Grada Rijeke za kućanstva, odnosno za jednoroditeljska 
kućanstva), poklon-bon nižeg iznosa. Od početka školske godine do kraja kalendarske 
godine dodijeljeno je 1.066 poklon-bonova, od kojih su 103 dobila djeca iz kućanstava 
koja su korisnici zajamčene minimalne naknade. Za poklon-bonove utrošeno je 415.589 
kuna.  

 Grad Rijeka i ove školske godine podmiruje umjesto roditelja/staratelja dio troškova rada 
učitelja koji izvode program produženog boravka i cjelodnevnog odgojno-obrazovnog 
rada za učenike od I. do IV. razreda osnovne škole. Mjesečni trošak koji bi sami trebali 
podmirivati iznosi 100 kuna, a zahvaljujući subvenciji, tog će troška u potpunosti biti 
oslobođeni svi oni koji su u ovoj školskoj godini stekli pravo na pomoć za podmirenje 
troškova prehrane u produženom boravku učenika osnovnih škola temeljem Odluke o 
socijalnoj skrbi. Pravo je steklo 414 korisnika, a za te je troškove u drugom dijelu 
prethodne kalendarske godine, odnosno u prvom polugodištu tekuće školske godine 
izdvojeno 51.780 kuna, od ukupno osiguranih 200.000 kuna za te troškove u cijeloj 
školskoj godini.   

 Nabavljeno je novo kombi vozilo za potrebe organiziranog prijevoza osoba s 
invaliditetom koji osigurava Grad Rijeka u suradnji s KD Autotrolej d.o.o.. Ta se usluga 
pruža kontinuirano od 2000. godine, a trenutno je koristi oko 500 teško pokretnih 
građana. Cijena kombi vozila (uključujući prilagodbu) marke Renault Master koje 
istodobno može prevoziti osam osoba s invaliditetom iznosi 374.074 kune. Od toga je na 
humanitarnom karnevalskom balu i u akciji Kuglice dobrih želja prikupljeno 85.686 kuna, 
a preostalih 288.388 kuna osigurao je Grad Rijeka.  

 Od sredine srpnja 2020. godine omogućen je ukop umrlih hrvatskih ratnih i vojnih 
invalida, te umrlih hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata u Aleji hrvatskih branitelja na 
centralnom gradskom groblju Drenova, koja je proširena sa 104 uređena i opremljena 
grobna mjesta. Grad Rijeka će i za njih sukladno zakonskoj obvezi podmirivati 50% 
troškova korištenja grobnog mjesta s betoniranim okvirom (uključuje troškove 
jednokratne naknade za korištenje grobnog mjesta te specificirane troškove ovisno o 
vrsti grobnog mjesta), uz uvjet da umrli ili njihove obitelji nisu imali/nemaju na korištenje 
grobno mjesto, te da ga nisu ustupili na korištenje trećoj osobi. Uz to, onima koji su u 
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trenutku smrti ispunjavali gradski socijalni uvjet ili uvjet prihoda, te koji u trenutku smrti 
nisu imali u (su)vlasništvu kuću, stan ili drugi objekt koji im nije služio za podmirivanje 
osnovnih stambenih potreba, bit će oslobođeni i troškova izrade nadgrobnog spomenika 
jer će i te troškove snositi Grad Rijeka.  

 Božićno-novogodišnji poklon-bon u iznosu od 300 kuna dobilo je 1.589 umirovljenika s 
mirovinom nižom od 2.500 kuna i osoba starije životne dobi bez osobnog prihoda, koji 
usto zadovoljavaju i ostale uvjete za ostvarenje te pomoći (ne posjedovanje druge 
nekretnine, zadovoljavanje uvjeta prihoda kućanstva).   

• (Nad)standardni projekti i programi zaštite tjelesnog i mentalnog zdravlja građana  
 Iz Proračunskih zaliha izdvojeno je ukupno 328.700 kuna za troškove korištenja 

osamnaest soba u Prenoćištu Kantrida kojim upravlja 3. MAJ STM d.o.o., u razdoblju od 
25. srpnja do 31. prosinca 2020., namijenjenih smještaju/izolaciji osoba oboljelih od 
bolesti COVID-19 a čija klinička slika ne zahtjeva hospitalizaciju, te osoba koje moraju 
biti u izolaciji zbog izloženosti spomenutoj bolesti zbog prethodnog kontakta sa 
zaraženom osobom.  

 Izdvojeno je 200.000 kuna iz Proračunskih zaliha za nabavu medicinske opreme 
(monitora za praćenje vitalnih funkcija bolesnika) za Kliniku za anesteziologiju i 
intenzivno liječenje Kliničkog bolničkog centra Rijeka, koja skrbi o najtežim COVID 
bolesnicima.  

 Osigurano je dodatnih 20.000 kuna, odnosno u ovoj godini ukupno 50.000 kuna, za 
dežurstva pedijatara u ambulanti na adresi Cambierieva 7 tijekom cijelog vikenda. Time 
je osiguran dodatni broj dežurnih pedijatara iz Doma zdravlja PGŽ koji do sada nisu bili 
uključeni. Podsjećamo, Hrvatski zavod za zdravstveno osiguranje financira dežurstva 
subotom od 15 do 20 sati, te nedjeljom i blagdanom od 8 do 20 sati, a Grad Rijeka 
dodatno financira dežurstva subotom ujutro od 7 do 15 sati.  

 Temeljem zakonskih propisa (Zakon o zdravstvenoj zaštiti, Pravilnik o načinu pregleda 
umrlih te utvrđivanju vremena i uzroka smrti, Odluka o mrtvozorenju na području 
Primorsko-goranske županije) za područje grada Rijeke, sukladno broju stanovnika,  
imenovano je sedmero mrtvozornika koji utvrđuju nastup smrti, vrijeme i uzrok smrti 
osoba umrlih izvan zdravstvenih ustanova.  

 U okviru Programa za mlade Grada Rijeke za razdoblje 2018. do 2022. razvijena je 
mrežna stranica www.svejeok.hr kako bi se pomoglo mladima u dobi od 15 do 30 godina 
života koji imaju psihološke probleme, a različite barijere ih sprječavaju da potraže 
pomoć. Najveća vrijednost portala je što je djeci i mladima omogućeno da iz vlastitog 
doma potraže i potpuno anonimno, besplatno i brzo dobiju stručnu psihološku pomoć.  

 Sve tri akcije prijavljene na natječaj Naj-akcija 2020. u RH (Grad Rijeka mogao je prijaviti 
do tri akcije s obzirom na broj stanovnika) nagrađene su poveljama ili pohvalama. Prema 
mišljenju stručnog povjerenstva, akcije Eugenijalci ostaju doma (OŠ Eugen Kumičić u 
Rijeci), Brickzine – medij o stvaranju kulture za djecu (Gradska knjižnica Rijeka), te Park 
ptičjih kućica (Neformalna inicijativa/grupa građana „Kvart za 5“) uljepšale su ili učinile 
boljim život djece u Rijeci, stoga su i dobile ova prestižna priznanja. 

 Osigurano je 40.000 kuna za uređenje prostora udruge Centar za kulturu dijaloga, koja u 
suradnji s Gradom Rijeka provodi program Moje mjesto pod suncem za djecu iz obitelji 
lošijeg soci-ekonomskog položaja. Osigurana sredstva namijenjena su izradi projektne 
dokumentacije uređenja prostora čiji se ukupni troškovi procjenjuju na 85.000 kuna.   

 18. obljetnica održavanja Festivala stvaralaštva i postignuća djece s teškoćama u 
razvoju i osoba s invaliditetom, obilježena je objavom dokumentarnog filma „18 godina 
iFEST-a – film o jednom predivnom Festivalu“. Film je realiziran u produkciji Udruge za 
sindrom Down – Rijeka 21, Udruge Spirit i Grada Rijeke, u sklopu projekta „Rijeka – 
Zdravi grad“.  

 U okviru projekta Novi put - razvoj inovativnog programa socijalnog uključivanja 
beskućnika koji se financira iz sredstava Europske unije s iznosom od 1.483.949 kuna, u 
drugom dijelu godine rekonstruiran je postojeći objekt na jednoj od lokacija gradskog 
nužnog smještaja i potpuno opremljen prostor za djelovanje Centra za podršku 
beskućnicima. U njemu će raditi mobilni tim stručnjaka iz Centra za socijalnu skrb Rijeka, 
Udruge za beskućnike i socijalno ugrožene osobe Oaza i Franjevačkog svjetovnog reda, 
Mjesno bratstvo Trsat, za koje je u okviru projekta osigurano nekoliko različitih oblika 

http://www.svejeok.hr/
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stručne edukacije koje su još u tijeku. Beskućnici će time dobiti dostupniji pristup 
informacijama i pomoći stručnjaka pri socijalnom uključivanju.  

 
Odjel gradske uprave za kulturu je tijekom izvještajnog razdoblja provodio aktivnosti iz 

svog djelokruga s posebnim naglaskom na aktivnosti vezane za Europsku prijestolnicu kulture 
2020. godine.  

Tijekom 2020. godine svi kulturni programi prilagođavali su se uvjetima pandemije 
uzorokovanom korona virusom. Posebno je to bilo izraženo u ljetnim mjesecima kada su ustanove 
i ostali korisnici u kulturi željeli nadoknaditi  ono vrijeme kad nisu smjeli okupiti veći broj publike, a 
poneki niti otvoriti svoja vrata za nju. Zbog toga ističemo ljetni program kojeg je riječka publika s 
zadovoljstvom popratila nakon brojnih dana provedenih u izolaciji svog doma. 

Tristodevedeset kulturno-umjetničkih programa koje je ukupno pohodilo nešto više od 
pedeset tri tisuće posjetitelja – najkraći je rezime riječkog Ljeta u prijestolnici - objedinjenih 
kulturnih zbivanja koja su obilježila ljetno razdoblje 2020. 

Za bogato kulturno ljeto 2020., u promijenjenim okolnostima organizacije i uz poštivanje 
svih posebnih mjera zaštite od zaraze korona virusom, zaslužne su gradske kulturne ustanove 
(HNK Ivana pl. Zajca, Art kino, HKD na Sušaku, Gradsko kazalište lutaka, Gradska knjižnica, 
Muzej moderne i suvremene umjetnosti), tvrtka Rijeka 2020, Delta Lab, udruga Drugo more, ali i 
brojne druge umjetničke organizacije i pojedinci koji su sudjelovali u organizaciji i provedbi 
kulturno-umjetničkih programa. 

Tristotinjak programa održalo se u organizaciji  gradskih kulturnih ustanova, među njima i dio 
programa koji su sastavni dio EPK projekta. Rijeka 2020 d.o.o. je organizirala provedbu 
sedamdeset četiri kulturna programa, Delta Lab šest programa, a Drugo more devet. 

Ljetno Art-kino u dvorištu Samostana Gospe Lurdske iskoristilo je svoj pun potencijal, 
održavajući projekcije na otvorenom bez uobičajene ljetne pauze, od prvog lipnja do sredine rujna. 
Razlog je tome želja da se nadoknadi propušteno vrijeme u lockdownu tijekom proljeća kada kino 
nije radilo, ali i namjera da se, na otvorenom, publici omogući što sigurniji doživljaj uživanja u 
filmovima. U konačnici, tijekom ljeta u Art-kinu održano je ukupno 154 projekcija, a na programima 
je prisustvovalo više od 4.600 posjetitelja. 

Otvorenu pozornicu na Trgu Riječke rezolucije u srpnju odlično je prihvatila riječka publika. 
Pod strogim mjerama zaštite od virusa  tri gradske ustanove Hrvatski kulturni dom na Sušaku , 
Gradsko kazalište lutaka Rijeka, HNK Ivana pl. Zajca realizirale  su u sklopu programa Ljeto u 
prijestolnici  sveukupno 27 programskih izvedbi,  a programe je popratilo 2 811 gledatelja. 

Napominjemo da je Hrvatsko narodno kazalište Ivana pl. Zajca Rijeka tijekom ljetne sezone, 
u lipnju, srpnju i rujnu, realiziralo 52  različita programa od čega čak sedam premijera s 9.251 
gledateljem. 

Na  novom mjestu riječke kulture Exportdrvu održan je velik broj aktivnosti ispred i unutar 
zgrade u novouređenom prostoru površine 5.400,0 m2, kojeg je krajem svibnja Ministarstvo mora, 
prometa i infrastrukture dalo na upravljanje Gradu Rijeci. Potpisivanjem Ugovora o petogodišnjoj 
koncesiji  Exportdrvo je tako ugostio dvije najznačajnije izložbe EPK projekta, reprezentativne 
postave svjetske razine: Fiume Fantastika: fenomeni grada i međunarodnu izložbu Usijano more, 
ali i niz popratnih izložbi - Terra effluviens, Oblomo narodu, Histerične mašine i dr. Ispred zgrade 
Exportdrva, na otvorenom, na pozornici koja je ondje postavljena u lipnju i nije skidana sve do 
kasne jeseni održan je niz kulturno-zabavnih programa i festivala – od dvodnevnog RiRock 
festivala Zvukom preko vode, preko cjelovečernjih koncerata  Od klasične do moderne jazz 
avanture ili pak novog festivala European Jazz Days koji se spojio s  29. Jazz Time Rijeka - 
međunarodnim riječkim festivalom jazz glazbe (G.I.S. d.o.o.).  Uspješno se održao i program 
Swamp Up Rijeka koji su zajednički organizirali zagrebačko Udruženje za razvoj kulture URK/klub 
Močvara i riječki Distune promotion. U kolovozu održao se koncert World Music: Zoran Majstorović 
Trio & MKD Ilinden. Na koncertu, koji je organiziran uz sufinanciranje iz javnih potreba u kulturi 
Grada Rijeke, uz uobičajen repertoar Zoran Majstorović Trija, koji izvodi tradicionalne skladbe iz 
svih dijelova svijeta nastupio je i MKD-a Ilinden, koji je  izvodio makedonsku tradicionalnu glazbu a 
mogle su se čuti i skladbe koje su izvođači izveli zajedno, ekskluzivno za ovu prigodu. U rujnu je 
ispred Exportdrva održan koncert Musical migrations na kojem su zajedno nastupili 
multiinstrumentalist Zoran Majstorović i Jazz Istra orkestar.  Exportdrvo je također bio domaćin i 
brojnim književnim programima: Festivalu  Europske kratke priče, Hay festivalu i 13. Vrisku – 
riječkom sajmu knjiga i festivalu autora (V.B.Z.d.o.o.).  U ovom prostoru otvorena  je i  zapažena 
Godišnja izložba ostvarenja hrvatskih arhitektica i arhitekata 2019. godine. Nakon premijernog 
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izdanja u Splitu u ožujku 2020. godine izložba je stigla i u Rijeku – Europsku prijestolnicu kulture. 
Nagrade Udruženja hrvatskih arhitekata najstarije su i najvažnije arhitektonske nagrade u 
Republici Hrvatskoj, koje već desetljećima vrednuju ostvarenja u različitim kategorijama 
arhitektonske izvrsnosti 

 Ljetna zbivanja ispred Exportdrva okončana  su velikim Urbanovim koncertom koji je u 
publici okupio oko 700 ljudi, a koji su zajednički organizirali Rijeka 2020 i Grad Rijeka. 

Sveukupno se u Exportdrvu  realiziralo  37 programa s  24.373 posjetitelja uživo i 4.130 on-
line. 

Unatoč otežanim uvjetima i  Festival Tobogan privukao je veliku pažnju javnosti. U suradnji 
različitim ustanovama i organizacijama održan je program koji se sastojao od brojnih događanja i 
radionica, pri čemu se posebno ističe i program pop-up događanja u riječkim kvartovima.  

Kraj rujna i mjeseci koji dolaze donose niz programa među kojima se kao najveća i vrlo 
atraktivna, i  za djecu i odrasle,   izdvaja izložba 51.000 Balthazargrad u produkciji Rijeke 2020 i 
Muzeja moderne i suvremene umjetnosti  koja se postavila u muzeju i izazvala veliku pažnju 
javnosti. Do kraja 2020. godine imala je oko 5.000 posjetitelja. 

Muzej grada Rijeke je u drugoj polovici 2020. godine nastavio izrazito intenzivan radni ritam. 
Razlozi za to su bile  opsežne pripreme za kapitalne programe koje su kulminirale svečanim 
otvorenjem prvog stalnog muzejskog postava Muzeja grada Rijeke  13. studenog 2020. u 
obnovljenoj  Palači Šećerane.  Od subote, 14. studenog 2020. pa sve do subote 21. studenoga 
trajalo je otvorenje riječke Palače šećerane namijenjeno svim zainteresiranim posjetiteljima, 
zaljubljenicima u Rijeku i njenu povijest, znatiželjnicima, građanima i gostima Rijeke koji su mogli 
razgledati ovaj jedinstveni muzejski  prostor. U ovom tjednu otvaranja, uz stroge mjere koje su 
nažalost ograničile broj posjetitelja ( jer  interes javnosti je bio iznimno velik)  ipak je podijeljeno 
2350 besplatnih ulaznica oduševljenim posjetiteljima za koje je bilo organizirano i posebno stručno 
vodstvo. Nakon dvije i pol godine, koliko su trajali radovi na obnovi i uređenju same zgrade te na 
kreiranju izuzetno atraktivnog stalnog izložbenog postava o riječkoj povijesti, ovaj je novi prostor 
Muzeja grada Rijeke postao spreman za prihvat posjetitelja te postao jedna od nezaobilaznih  točki 
ne samo na kulturnoj i turističkoj  mapi Grada Rijeke već  i RH. 

U ovim posebno  otežanim uvjetima  i ostale  udruge   u kulturi pronašle su mogućnost za 
nastavak rada na planiranim programima. Tako je Kazališna radionica Malik  u svojoj dvadesetoj 
godini postojanja odlučila nastaviti raditi virtualno pomoću Zoom aplikacije na planiranoj predstavi  
Djeca luke 2020, prema knjizi Z. Žmirića Riječke rock himne. Kreativni laboratorij Krila priveo  je 
kraju završnu etapu svog petogodišnjeg projekta Nestvarni gradovi  u kojem su sudjelovali brojni 
međunarodni nezavisni izvedbeni umjetnici. Između ostalog umjetnici i izvođači vodili su publiku na 
putovanje i provodili ih  lokacijama dajući im nov pogled na grad i otkrivajući im njegovu slojevitost 
kroz prostor i vrijeme.  Također su uspjeli uspješno  realizirati autorsku predstavu fizičkog kazališta 
Ivane Peranić pod nazivom Pusta zemlja koja se bavi krizom moderne civilizacije i svijesti. 
Predstava Pusta zemlja idealno se uklopila u našu novu svakodnevicu. Plesna skupina Magija 
održala je na Trgu riječke rezolucije svoj 5. festival inkluzivne scene u kojem sudjeluju osobe s 
invaliditetom u suvremenom plesu i izvedbenoj umjetnosti. U okviru festivala je i  Udruga Spirit 
održala prezentaciju festivala Uhvati film. Udruga Prostor Plus održala je plesni Zbirkus  i festival 
Periskop u  Exportu i HKD –u a Kazališna družina Clou predstavu Svinje. Umjetnička organizacija 
Kabinet realizirala je Predstavu bez naslova, Udruga Drugo more održala je Zoom festival  a 
Udruga suvremenog plesa Axis  predstavu za djecu Koloplet.  Nakon mjeseca zabrane okupljanja 
na kraju srpnja, na Adamićevom gatu,  uz brod Marina, i Udruga LP ROCK ( uz Midnight band i 
Crossfire) priredila je posjetiteljima  nezaboravnu glazbeno-filmsku večer. Bandovi su svirali na 
gornjoj palubi broda a publika se na gatu oduševljeno gibala u ritmu rocknrolla. Prisutni su mogli 
pogledati i zanimljiv dokumentarac  Bernardina Modrića DUGOSVIRAJUĆI ROCK o riječkoj udruzi 
LP ROCK koja okuplja veterane i ljubitelje rock glazbe. 

U galerijskoj djelatnosti i vizualnim umjetnostima  realizacija programa unatoč nepovoljnim 
okolnostima, većinom  je realizirana po planu posebno u izložbenim prostorima Galeriji Juraj Klović 
(HDLU), Galeriji principij (Fotoklub Rijeka) i Galeriji DM (Drugo more). Riječki su se umjetnici u 
velikom broju (njih preko stotinu) odazvali i na poziv Galerije Kortil (HKD na Sušaku) te u sklopu 
Neizvjesne izložbe izložili svoje radove nastale tijekom lockdowna odnosno na temu izolacije. 
Izložba bilježi i značajan interes publike (preko 650 posetitelja). Također je veliki odaziv publike 
imala i izložbe Pola stoljeća s Alanom Fordom s preko 2.000 posjetitelja. Izložba je postavljena u 
suorganizaciji s Generalnim konzuilatom Republike Italije u Rijeci. Izložbom Lutkarska luka  
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Gradsko kazalište lutaka obilježilo je u sklopu Revije lutkarskih kazališta 60 obljetnicu svog 
djelovanja. 

Četiri gradske ustanove u kulturi u proteklom razdoblju dobile su i prestižne nagrade: 
Gradsko kazalište lutaka Rijeka je u godini kad obilježava 60 godina postojanja uspješno 

organiziralo  25. reviju lutkarskih kazališta i pri tom od 1. srpnja do kraja 2020. dobilo  13 nagrada, 
strukovnih i nagrada publike, osvojenim na domaćim i inozemnim festivalima. Ako želimo jednu 
nagradu istaknuti, onda je to svakako Nagrada hrvatskog glumišta za najbolju predstavu u cjelini u 
kategoriji lutkarskih predstava i predstava za djecu i mlade predstavi Flekavac autorice Nine 
Mitrović u režiji Renate Carole Gatice te produkciji i izvedbi Gradskog kazališta lutaka Rijeka, što je 
jedna od najvažnijih i najvećih nacionalnih strukovnih nagrada u području kazališta. 

- Nagrada hrvatskog glumišta predstavi “Flekavac” za najbolju predstavu u kategoriji 
dječjih i lutkarskih predstava 

- Nagrada za najbolju predstavu u cjelini za predstavu “Flekavac“, na 23. susretu 
profesionalnih kazališta za djecu i mlade Hrvatskog centra Assitej – Assitej online now 

- Nagrada za najbolju scenografiju Aleni Pavlović za scenografiju predstave „Flekavac“, 
na 23. susretu profesionalnih kazališta za djecu i mlade Hrvatskog centra Assitej – 
Assitej online now 

- Nagrada za najbolju scensku glazbu Ivani Đuli i Luki Vrbaniću za scensku glazbu u 
predstavi “Flekavac”, na 23. susretu profesionalnih kazališta za djecu i mlade Hrvatskog 
centra Assitej – Assitej online now 

- Najbolje glumačko ostvarenje – muška uloga Davidu Petroviću za ulogu Flekavca u 
predstavi „Flekavac,  na 23. susretu profesionalnih kazališta za djecu i mlade Hrvatskog 
centra Assitej – Assitej online now 

- Nagrada za kolektivnu glumačku igru za predstavu “Krpimirci”, 13. Festival hrvatske 
drame za djecu Mali Marulić, Split, 2020. 

- Nagrada Zdenka Mišura za najveći kazališni izazov za predstavu “Krpimirci”, 13. Festival 
hrvatske drame za djecu Mali Marulić, Split, 2020. 

- Nagrada za tekst predstave „Flekavac“ Nini Mitrović, 53. Međunarodni festivala kazališta 
lutaka – PIF, Zagreb, 2020. 

- Nagrada za režiju predstave „Flekavac“ Renati Caroli Gatica, 53. Međunarodni festival 
kazališta lutaka – PIF, Zagreb, 2020. 

- Nagrada za kreaciju lutaka i scenografiju u predstavi „Flekavac“ Aleni Pavlović, 53. 
Međunarodni festival kazališta lutaka – PIF, Zagreb, 2020. 

- Nagrada za glazbu i tekstove songova u predstavi „Flekavac“ Ivani Đula i Luki Vrbaniću , 
53. Međunarodni festival kazališta lutaka – PIF, Zagreb, 2020. 

- Nagrada dječjeg žirija za najbolju predstavu festivala predstavi „Flekavac“, 53. 
Međunarodni festival kazališta lutaka – PIF, Zagreb, 2020. 

- Nagrada za najbolju predstavu po izboru dječjeg žirija predstavi “Sretna kućica”, festival 
31. Poletni lutkovni pristan, Maribor, Slovenija, 2020. 

Hrvatsko narodno  kazalište Ivan pl. Zajc: 
- GIORGIO SURIAN - Nagrada hrvatskog glumišta za svekoliko umjetničko djelovanje u 

operi 
- LEONORA SURIAN POPOV - Nagrada hrvatskog glumišta za najbolju žensku ulogu u 

kategoriji mjuzikl/opereta za ulogu Norme Desmond u mjuziklu "Sunset Boulevard" A. L. 
Webbera u režiji Renate Carole Gatice i produkciji HNK Ivana pl. Zajca Rijeka 

- FABIJAN PAVAO MEDVEŠEK - Nagrada hrvatskog glumišta za izuzetno ostvarenje 
mladog umjetnika do 30 godina u kategoriji mjuzikl/opereta za ulogu Chea u mjuziklu 
"Evita" A. L.Webbera i T. Riceau režiji Renate Carole Gatice i produkciji HNK Ivana pl. 
Zajca Rijeka 

Gradska knjižnica Rijeka: 
- Nagrada za unapređenje kulturnog stvaralaštva PGŽ na temelju nacionalne titule 

Knjižnica godine 2019. 
- Naj-akcija za djecu 2020.,  stručno savjetovanje akcije Gradovi i općine – prijatelji djece, 

nagrada za izdavanje i rad na medijskoj platformi Brickzine 
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Hrvatski kulturni dom na Sušaku: 

- Državna nagrada za volontiranje (kategorija fizička osoba) – ASJA BRUSIĆ  
(koordinatorica volontera EPK Rijeka2020) 

- Organizator volontiranja 2020 (Dodjeljuje Udruga za razvoj civilnog društva SMART)– 
HRVATSKOM KULTURNOM DOMU NA SUŠAKU kao Ustanovi 

Ponosni na ove nagrade ističemo i podatke da je u periodu od srpnja do prosinca 2020. 
godine 680 volontera na 108 događanja odradilo 2.437,50 sati.  Velik broj volontera bio je važan 
kotač svih održanih programa. Mjerenje temperature posjetiteljima na ulazima kulturnih događanja, 
vođenje potpisnih listi, organizacija podjele maski onima koji su ulazili u zatvorene prostore, 
nošenje majica s natpisima koji pozivaju na odgovorno ponašanje i brojne druge aktivnosti 
svjedoče kako su se marljivo  i s puno entuzijazma uključivali vrijedni volonteri Europske 
prijestolnice kulture. 

Od kraja 2019. traje provedba europskog projekta “Europska mreža baštinskih gradova 
kao mjesto interkulturnih dijaloga u borbi protiv diskriminacije migranata i manjina” u sklopu 
programa Europa za građane, u kojem sudjeluju partneri iz 14 europskih zemalja. Radi restrikcija 
uzrokovanih epidemijom COVID-19 te otkazivanja dogovorenih putovanja, partnerstvo se sastajalo 
putem digitalnih platformi te objavljivalo rezultate interkulturalnih dijaloga na društvenim mrežama. 

Nastavile su se aktivnosti EU projekta – ForHeritage - Izvrsnost u integriranom upravljanju 
kulturnom baštinom u Središnjoj Europi. Glavni njegov cilj je, koristeći rezultate prethodnih EU 
projekata o očuvanju kulturne baštine, kreirati alate za upravljanje istom. Koristi se integrirani 
pristup četiri EU projekta koja su ili uspješno završena ili u završnoj fazi (Forget Heritage, 
Restaura, IFISE, CLIC) a koje je provodio i Grad Rijeka. Alati ovog projekta uključuju sve faze 
upravljanja: planiranje, provedbu i financiranje. U drugoj polovici godine, započele su pripreme za 
izradu plana upravljanja kompleksom Benčić, koji je ujedno i pilot projekt. 

Strateški europski projekt „Povežimo se baštinom“, koji udružuje gradove i općine na 
području Urbane aglomeracije Rijeka s ciljem povećanja broja posjetitelja kulturne baštine, 
uspješno je započeo po potpisivanju Ugovora o bespovratnim sredstvima (06.10.2020.) Pokrenuti 
su postupci javnih nabava na uređenju nekih od 13 lokacija kulturne baštine u riječkom prstenu a 
projektni je partner Grad Kastav započeo s radovima. 

Turistička valorizacija reprezentativnih spomenika riječke industrijske baštine - u razdoblju od 
srpnja do prosinca 2020. godine završeni su svi građevinski radovi na Palači šećerane, obavljen je 
tehnički pregled i dobivena je uporabna dozvola. Paralelno s građevinskim radovima ugrađena je i 
oprema za stalni muzejski postav kako bi se u studenom 2020. godine Palača šećerane svečano 
otvorila  kao novi dom Muzeja Grada Rijeke. 

U navedenom periodu na brodu Galeb izvedeni su radovi u doku, čišćenje podvodnog dijela 
trupa, odstranjen je talog iz tankova i izvršena sanacija  trupa zavarivanjem zakovica, te 
antikorozivna zaštita podvodnog i nadvodnog dijela. Nadalje, izvedeni su radovi demontaže tikovih 
elemenata na palubama, izvršena izmjena dotrajalih čeličnih limova, te izvedeni pripremni radovi u 
radioni vezano uz sustav sivih i crnih voda,  sustav pitke vode, sustav  drenaže te sustava morske 
vode za gašenje požara.  

Revitalizacija kompleksa Benčić Cigleni i T-objekt - u razdoblju od srpnja do prosinca 2020. 
na T-objektu montirala se “teška“ skela kao osiguranje (ukruta) vanjskih zidova objekta (završeno u 
srpnju), a kojoj je prethodila montaža kompletne fasadne skele. Zbog dodatno utvrđenih pomaka 
objekta i dodatnih opasnosti prilikom nastavka izvođenja radova na stupnjacima se moralo 
pristupiti  izmjenama i dopunama projekta. Takve izmjene iziskivale su rušenje kompletnih 
međukatnih konstrukcija cijelog objekta. Isto taku srušeni su svi zidovi, lukovi i ploča suterena kao i 
kompletna nožica objekta. Nastavljeni su  radovi na izradi stupnjaka. 

Na Ciglenom objektu u navedenom periodu dovršeni su svi građevinsko- obrtnički radovi kao 
i svi radovi potrebni za priključenje objekta na infrastrukturu. U prosincu 2020. izvedeni su radovi 
na opremanju objekta uključujući namještaj za potrebe cijelog objekta, audio-vizualna oprema kao i 
RFID knjižnična tehnologija, kao I djelomično IT oprema. 

 
Tijekom izvještajnog razdoblja Odjel gradske uprave za sport i tehničku kulturu je 

provodio aktivnosti vezane uz programe sporta i tehničke kulture, kao i poslove na programima i 
održavanju objekata.  

 
 

https://www.rijeka.hr/gradska-uprava/eu-projekti/zavrseni-projekti/forget-heritage/
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Uz navedeno, svakako treba istaknuti da su tijekom izvještajnog razdoblja održane sljedeće 

velike međunarodne, tradicionalne i prigodne sportske manifestacije: 
• 42. trofej Učka – Brdsko prvenstvo Hrvatske, 04. srpnja, 
• Rijeka Open – otvoreno prvenstvo Hrvatske u skokovima u vodu za kadete i junore, 23. 

srpnja, 
• Hrvatski olimpijski dan, nacionalna sportska manifestacija, 10. rujna 
• Međunarodni teniski turnir Kvarner Junior Open 2020., od 05. do 11. listopada, 
• Kuglačka liga grada Rijeke, kroz cijelu godinu, 
• 11. nagrada RI autosport 2020., 01. prosinca. 

 
 Sudjelovanje riječkih sportaša na velikim međunarodnim sportskim natjecanjima u 

ekipnoj i pojedinačnoj konkurenciji: 
- HNK Rijeka je nakon uspješnih kvalifikacija igrala grupnu fazu (6 utakmica) Europske 

lige. 
Riječki sportaši sudjelovali su na velikim međunarodnim sportskim natjecanjima u ekipnoj i 

pojedinačnoj konkurenciji. Uspješni su nastupi riječkih sportaša na međunarodnim natjecanjima: 
• HNK Rijeka je nakon uspješnih kvalifikacija igrala grupnu fazu (6 utakmica) Europske 

lige. 
Riječki sportaši osvajaju i niz odličja na državnim sportskim natjecanjima u ekipnoj i 

pojedinačnoj konkurenciji. U većini ligaških i ekipnih natjecanja značajnu ulogu imaju riječki 
klubovi:  

• HNK Rijeka je osvojila Kup RH i zauzela 3. mjesto u prošloj natjecateljskoj sezoni, a u 
ovoj je trenutno četvrta. Nakon prvog dijela lige kuglačice Mlake su na prvom mjestu sa 
sto postotnim učinkom, boćari Vargona su treći, vaterpolisti Primorja osigurali su 
plasman u polufinale Kupa RH, a u ligi su četvrti,  Muški odbojkaški klub Rijeka je peti, a 
Hrvatski akademski odbojkaški klub Rijeka-CO deveti, rukometaši Zameta su šesti, 
stolnotenisači Srdoča jedanaesti a košarkašice FSV-a su 5. u svojoj grupi. 

• na pojedinačnim prvenstvima Hrvatske svih dobnih kategorija osvojeno je više od sto 
medalja. 

Posebno treba istaknuti projekte koje zajedničke provode Odjel i Riječki sportski savez.   
Većina projekata usmjerenih rekreaciji građana je prekinuta u ožujku zbog pandemije 

uzrokovane korona virusom, ali ipak treba naglasiti Nordijsko hodanje – planinarenje. Zajednica 
sportskih udruga grada Rijeke „Riječki sportski savez“ (dalje kratko: Riječki sportski savez) 
održavao je za građane rekreativne sportske aktivnosti na otvorenom, poput programa nordijskog 
hodanja i planinarenja koji su se kontinuirano provodili na više gradskih lokacija u suradnji sa 
Maticom umirovljenika. 

Aktivnosti tijekom pauze uzrokovane pandemijom korona virusom - Pandemija COVID-19 
odrazila se na sport u vidu zatvaranja sportskih objekata, prestanka sportskih aktivnosti i 
natjecanja, odgode ili otkazivanja sportskih manifestacija, no unatoč tome Riječki sportski savez 
pokrenuo je aktivnosti kojima se uspjelo sportaše, sportske klubove i stručni kadar u sportu održati 
u kontaktu te ujedno potaknuti na kreativnost: 

• Online trenerski seminari - u sklopu Programa edukacije trenera Riječkog sportskog 
saveza i uključenih sportskih klubova, tijekom epidemiološke krize uzrokovane COVID-
19 nastavljeno je s održavanjem online seminara za sportaše sa sportskom tematikom. 

• Online vježbe za sportaše - nastavljen je rad YouTube kanala Riječkog sportskog 
saveza na kojem se svakodnevno objavljuju vježbe iz različitih sportova u cilju 
održavanja forme od kuće, s nekoliko stotina video vježbi. 

• Također je pokrenuta RSS TV, koja na istom kanalu nudi emisije o različitim sportovima i 
temama. 

Podjela poklona za djecu najmlađim sportašima - Tijekom prosinca 2020. godine Riječki 
sportski savez i Grad Rijeka proveli su tradicionalnu prigodnu akciju darivanja poklona najmlađim 
sportašima riječkih sportskih klubova, koja se zbog epidemiološke situacije odvijala bez 
zajedničkog okupljanja malih sportaša, a božićne poklone dobilo je i 1500 sportaša predškolskog 
uzrasta riječkih sportskih klubova, svih uključenih u projekte Grada Rijeke i Riječkog sportskog 
saveza, kao što su „Dječji festival sporta“, „RiMove“ i “Rijeka pliva“. 
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Humanitarna akcija prikupljanja pomoći područjima stradalim u potresu - Humanitarnoj akciji 
koju je pokrenuo Riječki sportski savez u suradnji sa Crvenim križem odazvao se veliki broj 
klubova i volontera koji su nesebično prikupili brojne namirnice, odjeću i ostale potrepštine kao 
pomoć za područja pogođena potresom, pri čemu posebno vrijedi istaknuti vrijednu donaciju - 
agregat koji svojim kapacitetom može opskrbljivati 20 domaćinstava električnom energijom. 

Sportska ambulanta, zajednički projekt Grada Rijeke, Doma zdravlja i Primorsko-goranske 
županije, pokrenut je 2018. godine te omogućuje besplatno utvrđivanje opće zdravstvene 
sposobnosti registriranih sportašica i sportaša riječkih i županijskih klubova. Sportska ambulanta 
ima mogućnost za obavljanje 6.000 pregleda godišnje, od čega se 3.000 pregleda odnosi na 
riječke sportašice i sportaše. U ambulanti se pregledi odvijaju putem rada 1 liječničkog tima u 
sastavu 1 doktorice medicine specijalistice medicine rada i sporta i 1 stručne prvostupnice 
sestrinstva. Prostor za ambulantu je osigurao i uredio Grada Rijeka, te je i većinski opremljenim od 
strane Grada Rijeke. Cilj je da se u Sportskoj ambulanti omogući kontinuirano utvrđivanje opće 
zdravstvene sposobnosti od strane renomirane zdravstvene ustanove radi smanjenja rizika kojima 
su izloženi sportaši. Uz navedeno, stvara se sustav kvalitetnog dugoročnog praćenja sportaša 
putem registra podataka za svakog pojedinog sportaša na jednom mjestu. 

Zajednica sportskih udruga grada Rijeke Riječki sportski savez (u nastavku: RSS) nastavila 
je s provedbom projekata sufinanciranih EU sredstvima: PASSPORT (dual karijera sportaša), 
GREEN SEAL (borba protiv dopinga u rekreativnom okruženju), GOOD GOVERNANCE IN 
SPORT (dobro upravljanje u sportu), s-PORTEND (edukacija/mobilnost odraslih s ciljem razvoja 
njihovih vještina kroz sportske aktivnosti), SPORT DIPLOMACY ACADEMY (osiguranje mobilnosti, 
edukacija trenera, ostalog osoblja sportskih klubova i volontera), BOCCE TOGETHER, ACTIVE 
FOREVER (promocija boćanja kao tradicionalnog sporta), BACK2TRACK (analiza sličnosti i 
razlika u pristupu klubova profesionalnom i masovnom sportu, inovativni pristupi uključivanja djece 
u nepovoljnom položaju u sport i fizičke aktivnosti), THE GAME-TRADITIONAL GAMES ARE 
MEETING (predstavljanje europskih tradicionalnih sportova i igara putem poticanja djece da kroz 
igru i zabavu upoznaju tradicionalne sportove i igre), te MOVE TO IMPROVE (socijalna inkluzija u 
području sporta i promicanje volonterstva u sportu). U provedbi je i europska inačica projekta Ri 
Move, pod nazivom EU ON THE MOVE (promicanje sporta, zdravog načina života i bavljenja 
aktivnostima među najmlađima, uključivanje djece u sport, porast njihovih psihofizičkih sposobnosti 
te stjecanje elementarnih znanja i vještina o sportu). 

Kao partnerska organizacija, Zajednica sportskih udruga grada Rijeke „Riječki sportski 
savez“, uspješno je aplicirala i provodi sedam projekata financiranih sredstvima EU: 
Re(IN)novating Marketing Strategy Across Semiprofessional Female Teams -  RINMSASFT 
(poboljšanje dobrog upravljanja u sportu), PROPELLERS (poticanje socijalne inkluzije i jednakih 
mogućnosti kroz sport), Hike together (poticanje socijalne inkluzije i jednakih mogućnosti kroz 
sport), Countering Exclusion In and Through Sports (poticanje socijalne inkluzije i jednakih 
mogućnosti kroz sport), Leveraging Education Through Sport for Innovative Changes Leading to 
Unification of Disability and Education - Let's Include (poticanje socijalne inkluzije i jednakih 
mogućnosti kroz sport), JITA KYOEI - mutual welfare and benefit (poticanje socijalne inkluzije i 
jednakih mogućnosti kroz sport) te Three-Points Shot to Health (zaštita sportaša). Vrijedi istaknuti i 
projekte ASAP (AllSportApp), koji se odnosi na digitalizaciju cijelog sporta i svega što sport 
uključuje u cilju postizanja protoka informacija, pristupačnosti, maksimalizacije korištenja svih 
postojećih kapaciteta sportskih klubova i institucija te umrežavanja istih, GYM TO SWIM kojeg vodi 
KSP Primorje Aqua Maris i koji promiče tolerancija i fer igru, radne navike i solidarnost u cilju 
edukacije trenera i razvoja metodologija učenja, prijenosu znanja i iskustva u 3 različita, ali 
povezana sporta - gimnastici, ronjenju i sinkroniziranom plivanju, zatim ARID (Adriatic Diving) 
kojeg vodi Klub skokova u vodu Primorje 2010, a usmjeren je na edukaciju i mobilnost trenera i 
ronilaca, a koji projekti su uspješno aplicirani prema EU Komisiji. 

Športski savez osoba s invaliditetom Grada Rijeke i dalje kontinuirano provodi projekte iz 
programa Erasmus+ koji promiču sport osoba s invaliditetom i njihovu inkluziju u društvo: Sports 
training for all-Sport 4 All, Playing sport for social inclusion, Sport Healing Rehabilitation-SPHERE, 
Sport Young Ambassadors-SYA, Swimming for All, Integrating disabled people into social life with 
the hypotherapy – hydrotherapy method. Od siječnja 2020. godine Športski savez osoba s 
invaliditetom Grada Rijeke sudjeluje kao partner u slijedećim projektima  financiranim iz programa 
Erasmus+: Payamos, South-East European Youth Para-Sport Exchange, Darts 4 blind, SailAway, 
Social sport inclusive community. Uz navedeno, kao vodeći partner Športski savez osoba s 
invaliditetom Grada Rijeke nastavio je s provedbom projekta pod nazivom Kineziterapijskim 
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aktivnostima do inkluzije djece s teškoćama u razvoju – KIDS financiranog  iz Europskog 
socijalnog fonda. 

U području tehničke kulture održano je 25. državno natjecanje brodomaketara i 13. hrvatska 
ocjenska izložba maketa brodova „Rijeka 2020“ po nacionalnim pravilima, 13. do 23. srpnja,  uz 
sudjelovanje 15 izlagača sa 30 maketa te 7 izlagača u juniorskoj kategoriji s 15 maketa;  zatim 43. 
međunarodni skup MIPRO 2020., 28 listopada do 2. studenog, najznačajniji znanstveno-stručni skup 
u ovom dijelu Europe, s učešćem više od 1.000 sudionika iz 36  zemalja sa svih kontinenata, kao i  
brojna natjecanja i događanja  u informatici, prometu, radio tehnici,  izložbe foto klubova, maketara 
i inovatora, te promatranja i predavanja u astronomiji. 

Centar tehničke kulture Rijeka u navedenom razdoblju nastavio je provoditi 8 projekata iz 
sredstava programa Erasmus+ i drugih programa koje provode opće uprave:  

- Crowddreaming - promocija dobrih praksi u području valorizacije digitalne kulturne 
baštine kao sredstva za inkluzivnu edukaciju na EU razini, 

- Public makers – edukacija i upoznavanje mladih sa konceptom otvorenih podataka kroz 
online tečaj i hackathone, 

- Digital Invasion - razmjena dobrih praksi za uključivanje građana u širenje i brigu o 
kulturnoj baštini uz korištenje metode digitalnih invazija mladih, 

- Move it forward – inovacije i pružanje podrške organizacijama u području poduzetništva i 
obrazovanja s naglaskom na žene i digitalno poduzetništvo, 

- Social Hackademy – osnaživanje mladih ljudi s manje mogućnosti pomažući im da 
usvoje i razviju digitalne vještine kako bi mogli izraditi digitalna rješenja za društvene 
izazove te unaprjeđenje kapaciteta trenera iz područja digitalnih vještina,  

- InAMath – Interdisciplinarni pristup matematičkom obrazovanju koji se učenicima nižih 
razreda osnovnih škola želi pomoći u ranom razumijevanju načina primjene matematike 
u svakodnevnom životu, 

- Social Cooperatives Contest for Secondary Schools (ScoopConnSS) – fokusiran na 
izgradnju zajednice europskih srednjih škola koje su zainteresirane za jačanje nastavne 
prakse uz korištenje različitih poduzetničkih metoda na principima samoodgovornosti, 
samopomoći, demokracije, jednakosti i solidarnosti, 

- Mind over Matter – povećanje motiviranost mladih za uključivanje u programe 
obrazovanja iz STEM područja, u cilju uklanjanja predrasuda prema prirodoslovnim i 
tehničkim predmetima i povećanja broja mladih koji se žele obrazovati u ovom području. 

Centar tehničke kulture Rijeka provodi i projekte financirane iz bespovratnih sredstava 
Europskog socijalnog fonda: 

o Lo.Pa.Z.Plus – u partnerstvu s Gradom Rijekom i RRA Porin, usmjeren na ranjive 
skupine na tržištu rada, s ciljem poticanja poduzetništva,  

o RadaЯ – povećanje mogućnosti zapošljavanja dugotrajno nezaposlenih osoba 
obrazujući ih za upravljanje i administraciju europskih projekata kroz 2 ciklusa edukacija 
verificiranog programa za obrazovanje voditelja izrada i provedbe EU projekta i 
projektnog asistenta.  

Na svim objektima sporta i tehničke kulture u vlasništvu Grada Rijeke, kojima Grad 
Rijeka upravlja neposredno ili putem Rijeka sport d.o.o., zadržan je postojeći standard, koji 
udrugama sporta i tehničke kulture omogućuje kvalitetne uvjete za provedbu Programa javnih 
potreba u sportu odnosno tehničkoj kulturi Grada Rijeke, kao i ostalih programa drugih korisnika. 

 

U Odjelu za gradsku samoupravu i upravu obavljaju se poslovi u svezi s neposrednim 
sudjelovanjem građana u odlučivanju o lokalnim poslovima od neposrednog i svakodnevnog 
utjecaja na život i rad građana, poslovi u svezi s radno pravnim odnosima službenika i 
namještenika u upravnim tijelima i Uredu za unutarnju reviziju Grada Rijeke, poslovi u svezi s 
radno pravnim odnosima radnika Javne vatrogasne postrojbe Grada Rijeke, Agencije za društveno 
poticanu stanogradnju Grada Rijeke i Dječjeg doma Tić Rijeka, poslovi u svezi s radno pravnim 
odnosima Gradonačelnika i zamjenika Gradonačelnika te poslovi uredskog poslovanja (primanje i 
pregledavanje pismena i drugih dokumenata, njihovo razvrstavanje i raspoređivanje, upisivanje u 
odgovarajuće evidencije, dostava u rad, otprema, čuvanje i izlučivanje pismena). U Odjelu se 
obavljaju i poslovi koji obuhvaćaju zaštitu na radu i zaštitu od požara u objektima koja koriste 
upravna tijela Grada i mjesni odbori. 
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Kadrovski poslovi - U Gradu Rijeci na dan 31.12.2020. godine ukupno je zaposleno 505 
službenika i namještenika (u koji broj nisu uključena 2 dužnosnika koji svoju dužnost obavljaju 
profesionalno), od kojih je 469 službenika i namještenika na neodređeno vrijeme, 35 službenika na 
određeno vrijeme te 1 vježbenik. Tijekom izvještajnog razdoblja u službu je primljeno 17 službenika 
i namještenika, dok je 20 službenika i namještenika  prestala služba.  

Pisarnica - U izvještajnom razdoblju u Pisarnicama Grada Rijeke zaprimljeno je 18.762 
 predmeta,  od čega 4.229 upravnih  i 14.533  neupravnih predmeta u sustavu IIS-a.   

U aplikaciji e-Dozvolama zaprimljeno je 763 predmeta, od čega 378 upravnih predmeta i 385 
neupravnih predmeta. Ukupno je otpremljeno 99.037 pošiljaka.   

Mjesna samouprava – U drugoj polovici godine realizirano je šest projekata u sklopu  
Riječkog programa lokalnog partnerstva. Zeleno srce Podmurvica, 2. faza  nastavak je  uređenja 
okoliša Osnovne škole Podmurvice. Postavljena je fitnes sprava streetwork i surfing board s 
gumenom podlogom, te izrađen drveni stol s klupama za što je iz proračuna Grada utrošeno 
26.513,21 kn. Projektom Košarkaškog kluba Zamet,  Igre odraslih za igralište mladih, 3 faza, 
dodatno je uređeno košarkaško igralište na Zametu u sklopu SRC Zamet Obitelji Sušanj 2. 
Revitalizirana je  postojeća rasvjeta tj. stari Hg ( živini ) reflektori zamijenjeni su postavljanjem 8 
komada novih LED reflektora koji će omogućiti  mladima i rekreativcima bavljenje košarkom u 
kasnijim satima, osobito ljeti. Proračunskim sredstvima sufinancirana je nabavka led rasvjete u 
iznosu od 21.000,00 kn, dok je organizacijom gospodarskih igara i volonterskim radom osiguran 
ostatak sredstava u iznosu od 99.273,23 kn, u koji je uključena i postav pametne klupice na 
igralištu. Ukupna vrijednost projekta je 120.270,23 kn. Projektom Spomen park Markovići, grupe 
građana MO Srdoči uređena je  površina na koju je premješten i obnovljen spomenik Josipu 
Mohoriću. Postavljene su dvije parkovne klupe, saniran je postojeći suhozid, postavljeni su 
rubnjaci, nabavljena zemlja za nasade oko spomenika. Iz proračuna je izdvojeno za projekt iznos 
od 38.486,38 kn. Grupa građana MO Vojak radila je na projektu Uljepšavanje parka u ulici Drage 
Šćitara 2. Iz proračuna je izdvojeno 4.755,00 kn za nabavu materijala (betona, pijeska, boja, 
zemlje, trajnica, lomljenog kamena i sl). Volonterskim radom  nasipana je zemlja i pijesak, 
posađene su nove sadnice biljaka, obnovljene su i obojane klupice i sprave, betonirana je podloga 
oko stola za stolni tenis koji je također obnovljen i obojan. Očišćena je nepoželjna vegetacija i 
korov oko parka i stepeništa, a iz redovnog održavanja putem Odjela gradske uprave za komunalni 
sustav nabavljena je i dodatna klupa za sjedenje (3.750,00 kn). Doprinos lokalne zajednice iznosi 
7.892,00 kn što uključuje 200 sati rada 10 volontera kao i donaciju kamena i sadnica biljaka. 
Projektom Zeleni gradski otoci, Društvo prijatelja Waldorfske pedagogije uredilo je zelenu površinu 
na parkiralištu Gomila. Iz proračuna je izdvojeno 8.033,31 kn za nabavu materijala  (zemlje, 
sadnica, ograde, gnojiva, rukavica, kao i izradu natpisa ploča o nazivu posađenih sadnica koje su 
postavljene na uređenoj površini.  Volonterskim radom površina je očišćena, iskopane su rupe i 
posađeno bilje, postavljeni natpis. Projektom Kortil uživo, Grupe građana Kortil, nastavljeno je 
uređenje  i daljnje oživljavanje trga uz ulicu Podhumskih žrtava (između Osnove škole Centar i 
Građevinske i graditeljske škole). Proračunskim sredstvima u iznosu od 16.081,39 kn nabavljeni su 
materijali za izradu boravišnog namještaja na trgu i obnovu klupica sa QR kodovima na šetalištu 
Andrije Kačića Miošića. Vijeće roditelja OŠ Gornja Vežica odustalo je od izvedbe projekta Mural 
kojim bi se oslikao pročelje fasade zbog poteškoća u nabavi materijala – grafit sprejeva za 
oslikavanje murala. Grad Rijeka je sufinancirao vodovodni priključak na špinu koju je postavila 
grupa građana Vežička priča u sklopu projekta Voda za sve, uz nogometno igralište u okolišu OŠ 
Gornja Vežica. Prema informacijama Odjela gradske uprave za komunalni sustav, troškovi 
priključka iznose  7.143,76 s PDV-om, održavanje oko 5.000 kn godišnje i potrošnja vode oko 100 
kn/mjesečno. 

 

Odjel gradske uprave za financije nositelj je i koordinator svih aktivnosti vezanih za 
planiranje i izvršavanje proračuna. U Proračunu Grada Rijeke za 2020. godinu, a isto tako i u 
Proračunu za 2021. godinu i projekcijama za 2022. i 2023. godinu, planirani su svi prihodi i primici 
te svi rashodi i izdaci svih 83 proračunska korisnika Grada Rijeke (dječji vrtići, osnovne škole, Dom 
Mladih, Dječji dom Tić, Psihijatrijska bolnica Lopača, ustanove u kulturi, Javna vatrogasna 
postrojba, mjesni odbori, Agencija za društveno poticanu stanogradnju Grada Rijeke i vijeća 
nacionalnih manjina). 
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Sukladno zakonskim odredbama, u razdoblju srpanj-prosinac 2020. godine, Odjel gradske 

uprave za financije uputio je Gradonačelniku na usvajanje sljedeće dokumente: 
• Prijedlog Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Grada Rijeke za 2020. godinu, 
• Prijedlog drugih izmjena i dopuna Proračuna Grada Rijeke za 2020. godinu i projekcija 

za 2021 i 2022. godinu, 
• Prijedlog Odluke o izmjenama Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Rijeke za 2020. 

godinu, 
• Prijedlog Proračuna Grada Rijeke za 2021. godinu i projekcija za 2022. i 2023. godinu 
• Prijedlog Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Rijeke za 2021. godinu, 
• Prijedlog Izmjena Srednjoročnog (trogodišnjeg) plana koncesija na području grada 

Rijeke za razdoblje od 2020. do 2022. godine, 
• Prijedlog izmjena plana davanja koncesija na području grada Rijeke za 2020. godinu. 

Odjel gradske uprave za financije glavni je nositelj aktivnosti vezanih uz potpunu 
implementaciju Riznice Grada Rijeke kao važnog područja u sustavu financijskog upravljanja i 
kontrola jer poslovanje preko gradske riznice znači i efikasniju kontrolu i racionalnije upravljanje 
prihodima i rashodima. Uključivanjem svih proračunskih korisnika u proces planiranja, izvršavanja i 
izvještavanja u jedinstvenom sustavu gradske riznice postiže se transparentnost i sveobuhvatnost 
financijskog izvještavanja Grada, proračunskih korisnika Grada te sveukupne proračunske cjeline. 

Sukladno Odluci o uvođenju Riznice Grada Rijeke („Službene novine Grada Rijeke“, broj 
12/15, 13/16, 2/17, 11/17 i 13/19), financijsko poslovanje 83 proračunska korisnika Grada Rijeke 
integrirano je u jedinstveni računovodstveno-informacijski sustav. Poslovanje u Riznici Grada 
Rijeke obavlja se na način da se svi prihodi proračuna i proračunskih korisnika uplaćuju na 
jedinstveni račun Riznice i sva plaćanja izvršavaju s istog računa. 

Sukladno zakonu o proračunu, a zbog specifičnosti sustava poslovanja pojedinih 
proračunskih korisnika, Odlukom o uvođenju Riznice Grada Rijeke utvrđeno je izuzeće od obveze 
uplate vlastitih i namjenskih prihoda na račun Riznice za proračunske korisnike Psihijatrijska 
bolnica Lopača i Agencija za društveno poticanu stanogradnju Grada Rijeke, dok je za 
proračunskog korisnika HNK Ivana pl. Zajca utvrđeno samo privremeno izuzeće od obveze uplate 
njegovih prihoda na račun Riznice do 31.12.2020. godine. 

 
U Odjelu gradske uprave za javnu nabavu obavljaju se poslovi  planiranja nabave robe, 

radova i usluga za potrebe upravnih tijela, pripreme i provođenja postupaka javne nabave koji se 
provode sukladno Zakonu o javnoj nabavi i postupaka jednostavne nabave koji se provode 
sukladno Pravilniku o provedbi postupaka jednostavne nabave, provođenje postupaka središnje 
javne nabave sukladno ovlaštenju nadležnih tijela, vođenja registra ugovora javne nabave i 
okvirnih sporazuma te drugih informacijskih baza javne nabave, izrade analize i izvještavanja o 
provedenim postupcima javne nabave te davanje prijedloga za razvoj sustava javne nabave. 
Zaključkom Gradonačelnika od 09.04.2019. godine, Izmjenom Zaključka od 18.06.2019. godine, te 
Izmjenom Zaključka od 23.07.2019. godine, jednostavne nabave koje nisu sufinancirane iz 
sredstava EU fondova izuzimaju se iz nadležnosti ovog Odjela i provode ih nadležni odjeli gradske 
uprave iz čijeg je područja rada predmet nabave. 

Odjel za javnu nabavu je u razdoblju od 01.07. do 31.12.2020. godine pripremio i pokrenuo 
ukupno 33 postupka nabave, od čega je 12 postupaka financirano iz sredstava EU fondova.  

U okviru drugih poslova iz nadležnosti Odjela, donesene su Druge izmjene i dopune Plana 
nabave za 2020. godinu (07.07.2020.), Treće izmjene i dopune Plana nabave za 2020. godinu 
(14.09.2020.), Četvrte izmjene i dopune Plana nabave za 2020. godinu (03.11.2020.) te Pete 
izmjene i dopune Plana nabave za 2020. godinu (23.12.2020). Također, u promatranom razdoblju 
ažuriran je i objavljen Registar ugovora o javnoj nabavi i okvirnih sporazuma te Pregled ugovora 
jednostavne nabave (30.09.2020.) te je izdano 18 potvrda o uredno pruženim uslugama/izvršenim 
radovima/isporučenoj robi. Uz navedeno, podneseno je Izvješće Gradonačelniku o provedenim 
nabava za razdoblje od siječnja do lipnja 2020. godine. 

 
Ured za unutarnju reviziju Grada Rijeke  (dalje u tekstu Ured) je u razdoblju srpanj-

prosinac 2020. godine obavljao unutarnje revizije u skladu s Godišnjim planom i Izmjenama 
godišnjeg plana rada Ureda. U promatranom razdoblju obavljena je revizija koja se odnosi na 
upravljanje i raspolaganje nogometnim stadionima i igralištima (evidencije korištenja stadiona) i 
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revizije upravljanja obavezama (plaćanje obaveza s računa Grada). Revizijama se procjenjuju 
sustavi unutarnjih kontrola te daju mišljenja i preporuke za unapređenje poslovanja Grada u svrhu 
ostvarivanja poslovnih ciljeva koji proizlaze iz revidiranih područja i njima pripadajućih poslovnih 
procesa. Ured kontinuirano prati provedbu preporuka koje proizlaze iz obavljenih revizija. 

U promatranom periodu su također sukladno Godišnjem planu rada Ureda provedene 
aktivnosti pripreme te je započelo obavljanje uvida u poslovnu dokumentaciju koja se odnosi na 
praćenje Plana pokrića manjka i smanjenja obveza. 

Ured kontinuirano surađuje s rukovodstvom Grada i institucija iz nadležnosti, te nadležnim 
tijelima. U izvještajnom razdoblju ostvarene aktivnosti suradnje koje se odnose na:  

- pružanje savjetodavne podrške upravnim odjelima i institucijama iz nadležnosti na 
provedbi preporuka unutarnje revizije i provedbu naloga i preporuka Državnog ureda za 
reviziju, te 

- davanjem odgovora na postavljene upite koji su se odnosili na za različita područja 
poslovanja Grada. 

U mjesecu listopadu 2020. godine Ured je održao radionicu u sklopu edukacijskog programa 
Sektora za harmonizaciju razvoja sustava unutarnjih kontrola Ministarstva financija. 

 
Zavod za informatičku djelatnost (u nastavku: ZID) je tijekom izvještajnog razdoblja pored 

redovnih aktivnosti upravljanja računalnom i elektroničkom komunikacijskom infrastrukturom, 
sustavom informacijske sigurnosti i informacijskim sustavima, pokrenuo i nove projekte 
sufinancirane sredstvima EU. Aktivnosti su se provodile unutar direkcija i službi te u suradnji s 
ostalim odjelima gradske uprave i partnerima iz EU. 

Izvještajno razdoblje je obilježilo niz aktivnosti vezanih za dodatnu informatičku potporu 
odvijanju poslova Grada Rijeke, ustanova i gradskih komunalnih i trgovačkih društava: 

• Aplikacija „Gradsko oko“ za prijavu komunalnih problema je otvorena prema građanima 
Nastavljene su aktivnosti prilagodbe poslovanja na nove okolnosti pa je održana hibridna 
sjednica Gradskog vijeća Grada Rijeke gdje je dio vijećnika učestvovao u radu s 
udaljene lokacije 

• Projekt mobilnog nadzora prometa u mirovanju prijavljen je na Javni poziv za 
sufinanciranje projekata primjene koncepta „Pametnih gradova“ 

• Realizirana je nabava novih računala za potrebe više od 300 djelatnika gradske uprave. 
U tijeku je proces zamjene starih računala.  

• Aktivna komunikacijska oprema za potrebe Dječje kuće i Palače šećerane je nabavljena 
i instalirana. 

Uz poštivanje svih epidemioloških mjera u Centru tehničke kulture Rijeka, 28. rujna započeo 
je novi ciklus besplatnih informatičkih tečajeva za ciljane skupine građana koje je organizirala 
Služba za eUpravu Zavoda za informatičku djelatnost grada Rijeke. Na tečaju su se savladavale 
osnove informatičkih vještina namijenjene umirovljenicima, umirovljenim hrvatskim braniteljima, 
korisnicima socijalnog programa Grada Rijeke, osobama s posebnim potrebama, kao i kućanicama 
starijim od 55 godina, koji imaju prebivalište na području grada Rijeke. Ove godine tečajeve je 
polazilo 70 polaznika, a grupe su bile od 9 polaznika, što je smanjeni broj u odnosu na prethodne 
godine zbog epidemiološke situacije.  

Posebno treba istaknuti Portal e-Usluga Grada Rijeke (http://gov.rijeka.hr/) - Portal e-Usluga 
Grada Rijeke koji predstavlja središnji registar usluga koje Grad Rijeka pruža građanima i 
gospodarstvu. Svaka usluga predstavljena je opisom, uputom na koji način se podnosi zahtjev za 
njenim korištenjem i kontakt podacima nadležnog odjela tj. onih osoba koje su zadužene za njeno 
pružanje. U pravilu je uz opis priložen i odgovarajući obrazac. Broj trenutno opisanih usluga uz 
koje je priložen obrazac je 259. Pored kataloga usluga na portalu se nalazi i popis aplikacija koje 
Grad Rijeka i komunalna poduzeća nudi građanima. Broj trenutno dostupnih aplikacija je 27. Portal 
bilježi povećanje posjeta korisnika za 14,39%  u odnosu na isto razdoblje 2019. Prijavom na ISGR 
(informacijski servis Grada Rijeke za registrirane korisnike) građani imaju mogućnost on-line 
pristupa računima objedinjene naplate troškova stanovanja (voda, odvoz smeća, komunalna 
naknada, očitanje plinomjera), uvid u stanje kredita za kupnju stana, sve financijske transakcije 
vezane uz najam poslovnih prostora u vlasništvu Grada Rijeke te uvid u dokumente i porezna 
rješenja koja tvrtkama izdaje gradska uprava. Pri korištenju aplikacije osigurana je najviša razina 
privatnosti podataka.  On-line obrasci za registrirane korisnike ISGR-a su elektronički obrasci koji 
se šalju zaduženom djelatniku gradske uprave, a uz zahtjev se mogu priložiti i različiti prilozi (slike, 

http://gov.rijeka.hr/
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dokumente i sl.). Informacijski servis Grada Rijeke trenutno ima 5.481 registriranih korisnika u 
sustavu, od toga 3.535 fizičkih osoba i 1.946 poslovnih subjekata. Ukupan broj prijava u 
Informacijski servis Grada Rijeke od strane korisnika iznosi 65.991. Razvijeno je 57 funkcionalnih 
obrazaca. 

Putem sustava provedeni su natječaji: 
• Subvencije za poduzetnike – Prijava na javni poziv – broj predanih zahtjeva: 508 
• Javne potrebe u kulturi – broj predanih zahtjeva: 343 
• Zahtjev za odobrenje umanjenja zakupnine za mjesec studeni – broj predanih zahtjeva: 

211 
• Sufinanciranje programa sanacije i obnove grobnih mjesta na grobljima Kozala i Trsat – 

u tijeku 
Tijekom razdoblja pandemije Covid - 19 razvijene su nove e-Usluge:  
• Zahtjev za odobrenje umanjenja zakupnine za mjesec studeni i prosinac (obrazac za 

prosinac prijave će se odvijati od 04.01.-17.01.2021.) 
• Prijave za upis djeteta u program predškole koje će se odvijati u razdoblju 11.- 15.2021. 

(ukupno je razvijeno 6 obrazaca)  
ZID je tijekom izvještajnog razdoblja poduzeo i sljedeće aktivnosti: 
• Portal otvorenih podataka (http://data.rijeka.hr) - Internetski portal se ažurira i 

nadopunjuje novim skupovima podatka. Trenutno se na njemu nalazi 149 skupova 
podataka iz domene poslovanja gradske uprave, kazališta, muzeja te gradskih 
komunalnih i trgovačkih društava.  

• Konferencija cITy upgrade 2020 [HKD Rijeka] - Zavod je sudjelovao u organizaciji treće 
cITy upgrade konferencije Udruge gradova koja se održala 10. rujna 2020. godine u 
Hrvatskom kulturnom domu u Rijeci uz visoke standarde zdravstvene zaštite.  Na 
konferenciji se razgovaralo o usklađenom razvoju države i gradova, mogućnostima 
financiranja digitalnih usluga iz sredstava Europske unije, stvaranju digitalnog 
građanstva, korištenju beskontaktnih modela pružanja javne usluge i sadržaja u 
okolnostima “novog normalnog” te učinkovitoj organizaciji javnih usluga. Vlastite primjere 
prezentirali su gosti predavači iz nagrađivanog Amsterdama i Alba Iulie. 

• Informacijska sigurnost  - Nastavljen je rad na unaprjeđenju sustava kibernetičke  
sigurnosti prijavom projektnog prijedloga REMASC na EU sufinanciranje. Cilj nam je 
ojačati kapacitete za odgovor na kibernetičke sigurnosne incidente. Također je 
nastavljen postupak usklađenja sa Općom uredbom o zaštiti podataka. Redovito i 
sustavno vrši se kontrola, dopuna i korekcija dostavljenih podataka evidencija zbirki 
osobnih podataka. U sklopu upravljanja Informacijskom sigurnošću pokrenute su 
pripremne aktivnosti za redovnu recertifikaciju normom ISO/IEC 27001:2013. 

• Širokopojasna gradska mreža - Mreža je proširena na području Drenove uključivanjem 
lokacije Zavičajnog muzeja Drenova. U zajedničku elektroničku komunikacijsku mrežu 
spojeni su objekti Muzeja grada Rijeke (Palača Šećera) i Dječje kuće, te je izvršena 
priprema za uključivanje Gradske knjižnice Rijeka, sve u sklopu kompleksa Benčić 

Treba istaknuti i projekte financirane sredstvima EU:  
• COGOV - Projekt COGOV  (Razumijevanje transformacije javnih usluga)  započeo je je 

01.05.2018. u okviru programa. U tijeku druge polovine 2020.godine djelatnici ZID-a su 
održali niz online Zoom radionica „Koprodukcija – suradnja lokalnih jedinica i građana u 
pružanju i poboljšanju javnih usluga“ na kojima su sudjelovali predstavnici različitih 
projekata i programa koji uključuju suradnju s različitim ciljanim skupinama građana 
poput Riječki program lokalnog partnerstva, Programa za mlade te programi Odjela za 
zdravstvo i socijalnu skrb, Ureda grada, Odjela za sport i tehničku kulturu, Odjela za 
školstvo te Riječki program lokalnog partnerstva. Na radionicama je provedeno i 
istraživanje o zrelosti ko-produkcije u navedenim programima.   

• Intelligent Cities Challenge (ICC) – Izazov za inteligentne gradove - Grad Rijeka, na 
temeljima iskustva stečenog kroz projekt Digital City Challenge (DCC), izabran je za 
jednog od deset mentorskih gradova, koji pruža podršku drugim europskim gradovima u 
korištenju mogućnosti novih tehnologija za zeleni pametni održivi rast, poboljšanju 
kvalitete života i stvaranje novih prilika za građane. Grad Rijeka je izabran da bude „grad 
mentor“ pored gradova Aarhus (Danska), Amsterdam (Nizozemska) , Antwerp (Belgija), 
Barcelona (Španjolska), Espoo, Tampere i Turku (Finska), Hamburg (Germany) i Nice 

http://data.rijeka.hr/
https://www.rijeka.hr/gradska-uprava/eu-projekti/zavrseni-projekti/izazov-za-digitalne-gradove-digital-cities-challenge-dcc/
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(Francuska). Riječka iskustva i dobru praksu Grada Rijeke drugim gradovima tijekom 
online radionica održanih u jesen 2020.  prenosile su Tatjana Perše, voditeljica Službe 
za eUpravu u Zavodu za informatičku djelatnost i dr.sc. Kristina Dankić, savjetnica za 
programe u Odjelu za zdravstvo i socijalnu skrb. Program ICC usredotočuje se na 
transformaciju gradova korištenjem inteligentnih i naprednih tehnologija. ICC je usmjeren 
na niz gradskih tema koje uključuju između ostalog, mobilnost, obnovljive izvore 
energije, čistu industriju, zelenu proizvodnju, eUpravu, otvorene podatke, vještine i 
zapošljavanje, zdravstvenu zaštitu i sigurnost, prekvalifikaciju, upravljanje krizama. 

•  SumBooST -  Grad Rijeka je s Fakultetom prometnih znanosti i Ericsson Nikola Tesla 
sudjelovao  na šestomjesečnom projektu SumBOOST (Sustainable Urban Mobility Boost 
Smart Toolbox), vrijedan 1,3 milijuna kuna od kojih je čak 84 posto sufinancirano 
bespovratnim sredstvima Europske unije. Cilj je bio identificirati potencijalne mjere iz 
domene urbane mobilnosti kojima bi se potaknuo prijelaz na održive oblike prijevoza 
između problematičnih prometnih zona, poput željeznice, javnog prijevoza autobusa, 
žičara, klasičnih ili električnih bicikala. Prvi rezultati analiza koji prikazuju automobilski, 
javni gradski i ukupni promet po zonama i po satima objavljeni su na portalu otvorenih 
podataka.  

Uz sve navedeno, razumljivo je da je upravo Grad Rijeka proglašen najboljim gradom u 
Hrvatskoj u kategoriji Smart city / Pametni grad temeljem istraživanja “Analiza digitalne spremnosti 
hrvatskih gradova 2020”. Navedeno istraživanje donijelo je zanimljive uvide u opće karakteristike 
digitalnih usluga koje gradske uprave nude svojim građanima, a istraživanjem je  ponuđeno 
rangiranje gradova i uvid u to kako su gradovi napredovali (ili stagnirali) u odnosu na 2019. te koji 
je njihov aktualni poredak. 
 

Ured Grada provodi niz aktivnosti u sklopu pravnih, savjetodavnih, protokolarnih i stručno-
administrativnih poslova povezanih s djelokrugom rada gradonačelnika, Gradskog vijeća i radnih 
tijela Gradskog vijeća. S obzirom da su u Izvješću Gradonačelnika detaljno opisane aktivnosti koje 
su se provodile u Uredu Grada, stoga ih ne treba ponavljati u ovom prilogu. 

Uz prethodno navedeno, svakako bi trebalo istaknuti aktivnosti Službe za koordinaciju 
poslova Urbane aglomeracije Rijeka (u nastavku: Služba) pri Uredu Grada. Služba koordinira i 
tijela Urbane aglomeracije Rijeka. Koordinacija za izradu i provedbu Strategije razvoja Urbane 
aglomeracije Rijeka za razdoblje 2016.-2020. godine (u nastavku: Koordinacija) upravljačko tijelo 
Urbane aglomeracije Rijeka (u nastavku: UA Rijeka) osnovano s ciljem koordiniranja izrade i 
provedbe Strategije razvoja Urbane aglomeracije Rijeka za razdoblje 2016.-2020. godine te 
praćenje postignutog napretka u cilju provođenja mehanizma Integriranih teritorijalnih ulaganja 
sufinanciranog europskim sredstvima. Koordinaciju čine četiri gradonačelnika gradova (Rijeke, 
Opatije, Kastva i Kraljevice)  te šest načelnika općina (Čavle, Klana, Kostrena, Lovran, Mošćenička 
Draga i Viškovo). Koordinaciju, kao Predsjednik, vodi Gradonačelnik Grada Rijeke. Sukladno 
zakonskoj regulativi, na razini UA Rijeka funkcionira i Partnersko vijeće za izradu i provedbu 
Strategije Urbane aglomeracije Rijeka 2016.-2020. (u nastavku: Partnersko vijeće)   kojeg čine 
predstavnici gradova i općina UA Rijeka, predstavnici PGŽ, regionalnog koordinatora te 
akademske i poslovne zajednice. Uz navedena tijela, na razini UA Rijeka formiran je Savjet za 
konkurentnost Urbane aglomeracije Rijeka (u nastavku: Savjet za konkurentnost) sastavljen od 
predstavnika javnog, poduzetničkog i akademskog sektora. Tijekom izvještajnog razdoblja Služba 
je imala niz aktivnosti vezanih uz tijela UA Rijeka. 

Dana 16. srpnja 2020. u vijećnici Grada Rijeke održana je 21. sjednica Savjeta za 
konkurentnost. Cilj sjednice bio je prezentirati dosadašnji rad Savjeta za konkurentnost 
gradonačelniku te predstaviti odabrane projekte koje su definirali članovi timova Savjeta za 
konkurentnost, a za koje smatraju da bi mogli direktno utjecati na poboljšanje konkurentnosti 
gospodarstva na području UA Rijeka te  kako bi iste uvrstili u buduće strateške dokumente s ciljem 
pronalaženja modela financiranja putem EU fondova. 

Dana 7. listopada 2020. godine održana je 16. sjednica Koordinacije na kojoj su sudjelovali 
uz članove i  predstavnik Grada Rijeke iz Odjela gradske uprave za razvoj, urbanizam, ekologiju i 
gospodarenje zemljištem te predsjednik Savjeta za konkurentnost. Koordinaciji je predstavljen plan 
izrade Strategije razvoja UA Rijeka za razdoblje 2021.-2027. godine s prijedlogom sporazuma 
gradova i općina u sastavu UA Rijeka o sufinanciranju troškova izrade novog strateškog 
dokumenta. Uz navedeno, članovi Koordinacije dobili su izvješće o radu Savjeta za konkurentnost 
 s posebnim naglaskom na projektnim prijedlozima za razdoblje 2021.-2027.godine.  
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Dana 8. prosinca 2020. godine održana je 9. sjednica Partnerskog vijeća. Zbog situacije 
uslijed pandemijom uzrokovane koronavirusom, sjednica je održana elektroničkim putem 
korištenjem ZOOM aplikacije. Članovi su obaviješteni o  trenutnom statusu projekata iz Operativnih 
programa: Konkurentnost i kohezija i Učinkoviti ljudski potencijali.  Koordinaciji su prezentirana su 
ključna područja intervencija te kodovi sa prijedlozima projekata za novo financijsko razdoblje UA 
Rijeka 2021.-2027. godine. Navedeno je potvrđeno od strane Koordinacije, te potom i dostavljeno 
Ministarstvu regionalnog razvoja i fondova Europske unije. Uz navedeno, Koordinaciji je 
prezentiran  projekt „NEETRA- Inegracija Mladih osoba NEET za Tržište Rada“ kojeg Grad Rijeka 
planira prijaviti sa partnerima Gradom Kastvom i Općinom Viškovo te suradnicima u svim ostalim 
gradovima i općinama iz UA Rijeka.  
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